081 ВК О Боге  Зрение Бога  (19_11_2003)

(00:00:00 Здравствуйте. Темой сегодняшнего семинара является мое «Учение о Боге»; подтемой – это «Зрение Бога». 

(00:00:10) В данном семинаре я рассматриваю процесс Зрения Бога для того, чтобы иметь возможность людям, которые изучают данную технологию – применять в своей конкретной практике, следуя принципу: действовать так, как действует Бог – создавать соответственно управленческие структуры через свою структуру восприятия. Имеется в виду, в том числе, свою Физическую структуру восприятия. Поэтому в данной технологии желательно уделить конкретное вот именно, прикладное внимание своим, в общем-то, уже отработанным механизмам восприятия. Имеется в виду восприятие Духовное; восприятие Душой; физическим зрением; и, вообще говоря, любые другие формы восприятия. 

(00:01:01) При этом рассматривать тот принцип, что вот внешняя структура Мира - например, внешняя структура концентрированного Мира: когда есть давление, например, на структуру восприятия Человека. Предположим, концентрированный Свет сильно давит на Зрение. Как в этом случае увидеть: что за этим Светом? И задача, технологически – она, в принципе, такая же. То есть, если вы смотрите на то, как видит Бог – тогда вы смотрите на его Зрение, да? На Свет, который имеет интенсивность выше, чем степень, например там, вашей организации; в том числе, материальной. Поэтому данная именно позиция изучения Зрения Бога; то есть, видеть так, как делает Бог – прежде всего, связана с тем, чтобы рассмотреть фундаментальные структуры; именно принципиальные структуры организации Его Зрения, с точки зрения Самого Бога. То есть, как Бог воспринимает свое собственное Зрение; как Он видит. 

(00:02:01) А для этого нужно рассмотреть очень простой пример. Вот есть, ну, некая, да, событийная структура; идет какое-то событие. И как Создатель, который создал данное событие – как Он это воспринимает? Он же может воспринимать и по сущности внутренней – то есть, микромолекулярный, предположим, уровень. А в том числе – видеть все, что вокруг события; и это связывать практически в Своей Душе. То есть, мы пришли к тому, что, чтобы Бог увидел событие, как бы организованное фактически Им – Он должен посмотреть на свою собственную Душу. И через отражение – увидеть в своем восприятии. То есть, построить свое восприятие данным событием. 

(00:02:48) Значит, Зрение Бога – это есть построение события в том числе; и одновременное восприятие через отражающую структуру Его Собственной Души. Тогда для Человека Душа Бога – это в том числе и проявленный материальный Мир. В первую очередь – это его степень Мышления, по отношению Бога. То есть, насколько он в Мышлении достигает Бога. И затем уже – проявленные какие-то материальные процессы. Сопоставив это, например, с физиологическим уровнем Человека – можно так сказать: что Человек, например там, просыпаясь; или рождаясь – он сначала осматривает внутреннюю структуру организма. То есть, ну, то, что с ним есть всегда – наиболее простой постулат для Человека: иметь то, что с ним всегда. То есть, это его как бы постоянное зрение, да, на свою, например там, телесную структуру. 

(00:03:39) И, рассматривая Тело как физиологическую структуру Души в части ее действия; например, в Бесконечном развитии, именно в такой позиции – мы вполне можем сказать: что, по аналогии с этим, Бог сначала видит весь Мир. То есть, когда Он обращается к Душе – Он видит, в том числе, и собственную структуру организации собственной Души. Ведь для Бога, который может создать все - Он, значит, может одновременно практически создать свою собственную Душу. В этом есть принципиальное отличие между Богом и Человеком в плане действия. Потому что, когда мы хотим научиться делать так, как делает Бог – мы должны видеть: чему нужно научиться. Вот здесь опять – абсолютно прикладной механизм действия: мы должны обязательно увидеть разницу. 

(00:04:30) И тогда получается, что для Человека такой же уровень организации – это его Духовная характеристика. То есть, Человек может создать Духовное действие, которое направлено на, ну, выполнение какой-то задачи. То есть, для Человека – это есть уровень Духа. Он может создать структуру Духа; он может создать Духовное качество какого-то события. И получается, что, по аналогии с тем, как делает Бог – когда Бог видит, например, Душой; и организовывает Душой, в том числе - организовывает свою собственную Душу, начиная с первичного уровня своего Сознания – то Человек это делает на Духе. И получается, что уровень первичного Сознания для Бога – это восприятие собственной Души. Для Человека – это восприятие собственного Духовного развития по аналогии именно Зрения Бога, в данном случае. Контекст именно Зрения Бога. 

(00:05:25) Поэтому, когда мы говорим, например, о Духовном развитии Человека – то здесь, прежде всего, имеется в виду развитие статуса своего Сознания; именно такого, как развивает Бог. А когда мы переводим уже на физиологические функции – то получается, что визуальное, например, Зрение; то, что максимально там наиболее первично именно в плане больше социальном, так скажем; в плане коммуникабельном. Потому что говорить о том, что именно Физическое Зрение превалирует, предположим, в организации событийного уровня - здесь, конечно, нельзя. Потому что есть элемент управления Душой, да, Духом; есть управление от Бога, и так далее. И учитывая, что управление от Бога содержит и функции Его собственного Сознания, и Сознания Человека – то логически мы приходим к тому, что Душа Бога и Дух Человека объединены в общем сознательном действии: то, что называется Сознанием. 

(00:06:25) И отсюда получается: когда мы хотим рассмотреть созидательное действие по отношению, например, к собственному Телу – то элементом сознательного действия на факт, например, существующего Тела является его каноническое, то есть, правильное, с точки зрения Вечного развития, восприятие. Таким образом, мы приходим к тому, что аналогия по Зрению Бога у Человека – это есть первично правильное восприятие своего собственного Тела. И когда я говорил о том, что Единое Тело, например; Физическое Тело Единого Бога – это есть Центр; в том числе, Центр Мира, который дает, вообще говоря, бесконечное знание. Причем бесконечное количество, получается, логически, выводов. То здесь Тело Человека обладает тем же свойством: то есть, восприятие первичного уровня, в общем-то, уже существующего – дает бесконечное количество знаний. 

(00:07:20) Следовательно, Человек имеет бесконечный статус знания в своем собственном Физическом Теле. И достаточно исходить из Физического Тела – можно иметь то же самое Зрение (в плане, вот например, управления событием), что производится действием Зрения Души Бога. Вот здесь именно действием; здесь вот уже функциональные характеристики. Потому что Душа Бога – это в том числе и, как я сказал, организация самой Души; в этом есть отличие. Когда мы, например, приходим к тому, что нам нужно, например, рассмотреть, как нужно организовывать, например, Дух вот по подобию тому, как делает Бог по организации своей собственной Души в процессе действия – то его характеристики направлены на развитие Вечной структуры Мира. Для Сознания Вечная структура Мира – это то, что мы делаем с точки зрения, например, доброты; с точки зрения точности поведенческой структуры Человека. 

(00:08:17) Если рассмотреть, что Бог себя, например, да, всегда ведет правильно – то Человек может, видя Физическим Зрением какое-то следующий элемент события – тоже действует правильно. То есть, Физическое Зрение – это аналог точности во всеобщем уровне правильного поведения Бога Единого. И когда мы начинаем использовать данный механизм в познании – то получается, что, если мы на Физическое Зрение, например, значит, ставим функцию точности, ну, как бы в экстраполяции. То есть, в расширении для Духовного Зрения – то получается: Физическое Зрение в данном случае будет работать как тренинговая система, которая постоянно наращивает точность, например, Духовной диагностики. 

(00:09:02) Ну, предположим, простой пример: диагностика, предположим там, транспорта, значит; отдаленных космических объектов. Это, в общем-то, логически не одно и то же – для Духа одно и то же: транспорт можно, предположим, посмотреть глазами сразу; космический объект, предположим, через три месяца – когда приземлится модуль. Но при этом, при совпадении результатов; предположим вот, я беру свою собственную практику - получается, что Зрение Духовное не имеет параметра вот этого интервала, с точки зрения результативности. То есть, в Духовном Зрении отсутствует параметр как бы растяжимости Времени. Концентрация Духа – она такова, что Время Духа, оно всеобщее. Ну, логически это так: Дух присутствует во всех явлениях, да, одновременно. Это бесконечная величина. Поэтому и Время имеет всеобщую характеристику - то есть, оно практически там не меняется. 

(00:09:52) Таким образом, мы пришли к структуре организации Духа Человека. То есть как, вообще говоря, организовать свой собственный Дух с точки зрения его фундаментального строения. И причем так, как его видит, например, Бог – в действии именно Вечного развития. Для этого, оказалось, достаточно немного нужно сделать: только лишь логически выделить компоненту бесконечного Времени. Ну, скажем, взять наибольшую интенсивность свечения в структуре собственного Духа, выделив, предположим, предварительно просто оптическую фазу своего Духа - и определить ту концентрацию, где Времени нет. То есть, Время как бы «выдавливается». И здесь получается, что внешнее свечение, например, идущее от Бога (то, о чем я сказал – смотреть на Зрение Бога; то есть, на максимальный свет, идущий к вам) – это есть выделение этой концентрации. 

(00:10:38) То есть, мы волевым усилием берем эту структуру на себя. И получается, что мы пришли к этому логически. То есть, мы начинаем видеть Зрение Бога - потому что мы сконцентрировали Время, придя к тому, что это есть выражение именно максимального Духовного управления; с точки зрения управления Духом в оптическом, в общем-то, диапазоне. Когда мы переходим в структуру телесную – то, так как Бог смотрит на Себя, на свою Душу. Но Бог же смотрит на Себя, на Душу, находящуюся, вообще говоря, по сути, в Физическом Теле Единого Бога. Можно было бы, например, сказать – находящуюся где-то; но вот «где-то» – это и есть Физическое Тело Единого Бога. Следовательно, Бог смотрит так же внутрь себя. 

(00:11:22) И поэтому Человек – он вполне может сделать то же самое действие: взять эту максимально расширенную концентрацию, и максимально как бы сжатую – ввести в свой собственный организм. И получается, что он видит Бога изнутри: то есть, как Бог смотрит внутрь него. То есть, как Бог работает, ну, практически в нем, да - в Человеке. То есть, почему виден Физическим Зрением какой-то предмет, созданный Богом. То есть, с точки зрения этого механизма - здесь получается, что, в общем-то, система автономная. То есть, она не связана с внешними системами управления. Вот с точки зрения именно Зрения Бога – это все происходит как бы в одной области. 

(00:12:05) Человек смотрящий видит те предметы, которые создал Бог. Для Бога это, в общем-то, один уровень восприятия. И в свое время я как раз и говорил, что каждое событие равноценным является для Бога. Поэтому получается, что для Него нужно дифференцировать с точки зрения вот именно развития своей собственной сущности, своей Личности – то, чтобы отличало Его от, например, да, всей внешней Реальности, с которой Он объединен часто полностью; а, по сути – Он вообще всегда объединен. И получается, что в этом как раз случае проявлена задача создания именно Человека - Личности, которая обладает своим собственным Зрением. Ибо только внешнее Зрение, направленное на Него – Он может рассмотреть, да, получается; даже логически. 

(00:12:53) Смотрящий на Него дает возможность Ему думать и знать, что Он не один. И что Мир, например, развивается в бесконечную сторону через, например, Его первичный, да, собственный импульс. Так же для Человека: когда рождается ребенок; или развивается там следующая Жизнь – или там спасается Жизнь – Человек в этом случае находится в Центре ну как бы начального уровня событий; когда дальше Жизнь растет. Так же Бог, находясь в структуре организации Мира – должен видеть внешнее Зрение. И вот когда это внешнее; то есть, смотрящее, и правильно смотрящее на Него, например, да? Ну, в общем смысле, скажем так: Зрение, например, Человека направлено, по сути, туда же, куда направлено зрение Бога – в одну и ту же сторону, Вечного развития. 

(00:12:39) Геометрически это, кстати, очень просто выглядит: это действительно, направленные просто Лучи; сонаправленные Лучи. Правда, они сходятся в одной точке. Они как бы в одной точке и проявлены – и сходятся. И вот эта точка – это есть канонический уровень и Бога, и Человека. То есть, там Тело Человека практически не отличается от Физического Тела Единого Бога – кроме там, например там, Духовных характеристик. Предположим, у Святых были в свое время – и всегда были проявлены - очень четкие оптические характеристики над головой, например, да? И, вообще говоря, можно было рассмотреть с разных сторон, при сенсорном виде. Вот характеристики развития, да, разные? Но Бог имеет все характеристики развития; поэтому получается, что на каждом уровне Человек видит Бога. То есть, он видит – ну, правда, по-своему; потому что каждый даже по-своему видит проявленную структуру; например, предмет, да? Следственная система, созданная Богом. 

(00:14:38) Когда мы рассматриваем этот процесс очень, ну как бы практически; или, так скажем, в купе – то здесь достаточно просто можно рассмотреть следующую позицию. Чтобы быть Человеку здоровым – ему достаточно вот в той области, которую я показал – как бы синхронизироваться с Телом Бога; с Физическим Телом Единого Бога. Понимать, что он там неотличим – вот это понимание дает нормализацию, например, физиологического событийного состояния. И имеет очень серьезное следствие для того, чтобы, например, не было там возможной там ядерной катастрофы. Потому что для Бога понятия «катастрофы» не существует; катастрофа не может затронуть, например, Физического Тела Единого Бога; не может затронуть структуру Мира по существу. Потому что решение следующее Бога, там следующая Его мысль – это есть норма Мира. А изначально создавший Мир и Вечное развитие – Он, естественно, не допустит катастрофы. 

(00:15:31) Поэтому, когда, например, мы как бы «выдавливаем», да? Вот принцип «выдавливания», собственно говоря, некоего недифференцированного Света здесь происходит. Такой созидательный Свет некоего такого Пространства, больше похожего на действие Света. Вот в этом и есть отличие: что есть истинный Свет – а что есть действие Света. Бог излучает истинный Свет; действие Света часто не обладает оптическими характеристиками. Мы видим только то, что Бог дает знания, чтобы это действие было упорядоченным – и, например там, гармоничным, позитивным. Поэтому в данном случае, например, там, теория предотвращения катастроф выглядит очень просто - достаточно всего лишь навсего ввести световую фазу. То есть, Свет – это необходимость для того, чтобы не было, например, катастрофы. 

(00:16:19) Когда вы начинаете данную структуру, например, выводить на уровень собственного восприятия – то, прежде всего, видите, что любая часть Физического Тела – это, по сути, проявление действия Бога в Вечном развитии того же самого Света. То есть, Свет, который изначально создает, например, всю Реальность. То Тело – это, в общем-то, носитель функций данного Света. Но функционально Свет – он же имеет Вечную структуру развития. Следовательно, и функции каждого элемент Света – то есть, Тела; каждого элемента Тела – тоже вечные. Для Света, если рассматривать даже просто на физическом, оптическом уровне – пересечения; пересеченных границ, вообще говоря, нет. То есть, Бог и Человек здесь едины в плане именно действия Вечного развития. 

(00:17:05) Я просто привел очень простой – кстати, можно в школе его вообще даже, в начальной показать – пример: каким образом Человек объединен с Богом, например, да? Почему он есть Божественная сущность изначально - потому что Свет Бога и Человека (а Тело Человека – это тоже Свет) - они пересечены, там нет границ. Это элементарный, в общем-то, пример, для школьного образования. Но на самом деле – причем, для начального школьного образования; или даже для дошкольного. Когда мы рассматриваем этот пример изначально – то видно, что в системе образования нет параметров и границ. То есть, предположим, система образования Бога, она такова - значит, ну, может быть; и, вообще говоря, должна быть для, например, подготовки Человека: что Человек в любую ситуацию может скореллировать все процессы внешней Реальности. 

(00:17:55) Потому что рожденный Человек должен жить Вечно. Следовательно, у него же нет времени на образование, особенного времени? Поэтому получается, что изначально это образование дано опять же в виде Светового Образа Самого же Бога. То есть, восприятие Бога в виде Света; в виде некоего уровня там внешнего Света, концентрированного Света – это есть образовательная технология. Где видение Бога в виде Физического Тела – это есть системность в образовании; именно Божественном образовании. И когда мы видим это - мы видим, что в данной технологии, на самом деле, практически не разделены системы глубокого образования, начального образования. А в данном случае образование, по сути, одно: это есть приближение к структуре Бога, к Его уровню реализации, и к Его пониманию. 

(00:18:45) И в данном случае мы рассматриваем именно понимание Зрения Бога, где Зрение – это есть и действие, и создание, ну, некоего объекта информации или событий. Когда мы рассматриваем таким образом; с точки зрения, например, ну, скажем так, бытовых событий – то получается, что мы вполне можем видеть, что любое действие Человека – это есть Светонесущее, так скажем, в этом контексте, действие. Где Свет – это то, что Бог видит: и его; и то, что вокруг него. То есть, присутствие Бога всегда в любом действии, и знание Бога о каждом действии - это необходимость для Человека. Потому что это есть несущая, практически, платформа для развития следующего события - но с точки зрения Человека. 

(00:19:28) И когда вы рассматриваете этот процесс так; то видно, что следующее событие – оно не отделено каким-то, например там, особенным свечением. Просто концентрация Света – она как бы более активная; где как бы события западают, например, по рычаговому принципу, да? Где-то, например, идет Свет от Человека; он входит в какую-то точку – и выходит в плане именно взаимодействия с Богом. Здесь очень просто проследить, что любое событие строится во взаимодействии с Богом. То есть, Зрение Бога имеет как идущий; то есть, несущий уровень; практически идущий, ну скажем, сквозь Человека, к его следующему событию. Но в том числе - и несущий это событие уровень. 

(00:20:06) И вот это вот объединение рождает самого Человека, который уже Вечен в восприятии, Сознании самого Человека. То есть, в данном случае функция Сознания сразу воспринята так, что Человек Вечен, потому что так устроено его Сознание при, например, данной структуре знания. А если Человек находится, ну, например, в дошкольном возрасте; или он только родился; или во внутриутробном развитии – тогда как эти знания имеет? Ведь с точки зрения Бога – каждый Человек имеет, вообще говоря, равные знания для того, чтобы, например там, не было макрокатастрофы. Так вот, равенство знаний - это есть проявление его Тела в действии. 

(00:20:45) То есть, куда стремится Человек – в сторону дальнейшей жизни. Ребенок – понятно: он родился, и стремится в сторону там дальнейшей жизни. Взрослый Человек отличается тем, что он в определенных случаях решает определенные задачи, связанные именно с, например, с тем – что он взаимодействует с Богом; но, например, не явно, на уровне Души часто; часто явно – для того, чтобы задачи были определены перед ним. Если он может – молитвой. Или там технологией управления моей, например, в плане взаимодействия, да, со Зрением Бога – выйти на контакт и получить точные знания. То в бытовом аспекте, получается, Человек всегда выбирает все равно одну и ту же линию: либо он делает правильно; то есть, сонаправленность его действия. Как я сказал – есть Свет Бога, Свет Человека. И когда они сонаправлены – это есть такой поток, да; объемный луч, в общем-то. 

(00:21:37) Либо они не сонаправлены, и тогда получается: изменив статус события – Человек может иметь, предположим там, какие-то нехарактерные структуры, связанные, например там, с целью или с поведением. Тогда здесь ясно: что любые, например, деструктивные; несозидательные системы в плане именно Вечного развития; вообще в принципе, как таковые – они, естественно, не попадают под нужную интенсивность Света. То есть, в этой среде Человек не может воспринять естественное, изначальное Зрение Бога, идущее от; идущее от Самого Бога. И ясно, что идущее от, например, Бога Зрение – дает истинную картину Мира. То есть, дает точную характеристику управления. 

(00:22:19) Ну, например, если сейчас посмотреть на всю внешнюю Реальность; и там, предположим, рассмотреть такую структуру, как, например, Марианская впадина – которая, например, работает, предположим, в плане осознания Человека как система, к которой надо приближаться, да? То есть, предположим, чтобы сказать «Марианская впадина» – желательно иметь систему приближения к глубине данной впадины. Там, ну, как самая глубокая структура в океане. Получается, что надо сказать какое-то предварительное слово, чтобы реализовать. И когда вы предварительно говорите – вы видите точную структуру этой впадины: где она находится; и нет ли там, да, например, проблем. То есть, система приближения к структуре, созданной Богом, да; к предметной стороне бытия - получается, тоже нуждается в определенной технологии и познания, и действия. Тем более - приближение к структуре именно истинного Зрения Бога. 

(00:23:13) И здесь, прежде всего, я считаю - на первый ряд выводим позиции точного познания. То есть, Человек должен точно знать: где он видит именно Зрение Бога – а где он видит, предположим, следственное свечение каких-то объектов этой информации. Это ведь, в общем-то, и выбор информации: то есть дифференцированность объекта информации – когда Человек должен практически точно принимать решение, часто в экстремальных условиях. И здесь часто вопрос выбора – это есть вопрос дальнейшего, да, развития; в том числе и всего Человечества, по сути. Ведь если, например там, какое-либо ответственное там лицо ядерной станции, даже оператор, да, который влияет на ситуацию, неправильно примет решение – возможны достаточно проблемные ситуации там для всего уже Человечества. 

(00:24:01) Получается, что проблема выбора именно точной позиции действия связана с тем, чтобы видеть: что Бог видит следующую структуру события. Вот когда вы приходите к этому – я сейчас просто резко поднял уровень информации на управление – что логически это и так понятно, да? Что, когда вы знаете, что Бог видит, и Он это воспринимает – то вы видите тогда Его действия. Следовательно, для Человека изучение Зрения Бога - это есть изучение практически характеристики действия: что он вообще должен делать сейчас, например, не задумываясь? То есть, возьмем ту же, да, ядерную станцию; например там, 25 лет вперед - где системы, значит; источники энергии другие. Эта АЭСка может уже исчезнуть, да, как опасная. А, предположим, на 10 лет вперед – она может быть еще проблемной. 

(00:24:56) И вот для Бога – эта характеристика, она одна и та же. То есть, Ему нужно обеспечить в любой Реальности всегда исключение того, что будет отжата, например, неправильная кнопка на именно ядерном там, опасном реакторе. То есть, Бог действует всегда в одном Времени. Следовательно, элементом действия является выявление события вне Времени. Ну, достаточно долгая характеристика для аналитического уровня восприятия, даже при системном подходе. Поэтому Человеку проще всего лишь навсего видеть то, как Бог показывает ему: что Он делает в качестве Человека. Когда этот Человек; начинает Человек воспринимать, соотнося свои действия с тем, что видит Бог – он, прежде всего, смотрит на то: как Человек практически должен делать, с точки зрения Бога. То есть, как делает Человек в этой системе. То есть, каноническая, скажем так, матричная система действия конкретного Человека – например там, в экстремальных ситуациях. 

(00:25:53) Хотя не только в экстремальных – этой технологии можно научиться для действия в любой другой ситуации. Значит, там только будет разница в том, что экстремальная если ситуация какая-то возможна – лучше бы, конечно, чтобы ее не было. Но действие обязательно пройдет – и будет позитивным; то есть, не будет глобального уничтожения Мира. В данной технологии сразу видно, что изначальное действие Бога – это есть действие общесозидательное; и там нет как бы Пространства для катастрофы. Частично – вот я забыл этот вопрос уже в сегодняшнем семинаре, значит. И когда вы находитесь в этой информации, кстати - действительно ее не происходит. Дальше мы проходим, предположим, управление уже как бы частного порядка - для локального, да, своего частного действия какого-то. То здесь просто главное: научиться уметь корреллировать: отдавать знания другим, чтобы они это понимали. Тогда вы приходите к частному действию через эту же методику. 

(00:26:48) И получается: что вот в данной именно системе распространения моего Учения – это, прежде всего, успеть быстро передать знания. И уметь быстро передать с точки зрения того, что и действие, и Зрение, и Свет – это, вообще говоря, одно и то же. То есть, передача в сверхскоростном действии; а проще - это закладывается в Будущее другого Человека информация точного действия. И он ее как бы распаковывает, и получает механизм действия. То есть, в системе, например, излечения – это очень, полезная очень, часто быстрая характеристика излечения другого Человека: заложить именно в Свет, в событийный Свет того Человека вот этот концентрированный Свет нормы – и он будет корреллировать его действия. То есть, он их будет сам воспринимать – и делать сам. То есть, свобода воли здесь совершенно полная того Человека, который к этому идет. 

(00:27:36) И получается, что свобода воли проявлена там, что, так как Человек изначально создан созидательно для Вечного развития – то вот именно понятие «свободы воли», это часто то, что Человек, например, не знает, как делать. Поэтому он не проявляет, предположим там, точного действия. И получается, что достаточно научиться – и он будет действовать исключительно созидательно с точки зрения внешнего, и там внутреннего развития; Вечного развития; Бога именно. Здесь мы приходим к тому, что развитие Бога с точки зрения Человека – это учет практически всех факторов; и управление этими факторами, например, в своих там каких-то бытовых, целевых желаниях. 

(00:28:19) И когда мы снова приходим вот к задаче, там, спасти атомную подстанцию; или же там какой-то любой другой объект информации; не дать произойти, в первую очередь, там возможной глобальной катастрофе – то вот это выделение из Временного, что ли, да, аспекта с точки зрения Бога (например, Бог, как я сказал, воспринимает все в одном Времени) – здесь выражается в том, что Человек обязательно достигает цели управления. То есть, Человек обязательно достигает того, что этого взрыва ядерного реактора не происходит тогда. 

(00:28:51) И получается, что обязательность достижения этого события, которое, вообще говоря, уже не временная характеристика для логики - это есть выделение той фракции Света, что Человек начинает практически этот Свет как бы привлекать в Центр своей Души. То есть, он начинает Свет передавать фактически Богу, да? В изначальный уровень создания своей Души. То есть, до того уровня, когда Душа Человека получила свою задачу. Зачем она, вообще, произошла - с точки зрения самого Человека. То есть, Человек начинает выполнять свои собственные задачи - которые, кстати, он сам себе изначально заложил еще до уровня собственного создания. 

(00:29:33) И получается, когда мы уже начинаем анализировать этот процесс – мы видим, что вот эта синхронизация; то есть, объединенность Духа Бога и Человека: объединенность на Физическом уровне; объединенность на событийном уровне – переносится именно в безграничную такую, гармоничную фазу развития Человека. Причем Вечного развития Человека, когда Человек гармонично видит и взаимодействует с Богом. И тогда возникает вся окружающая Природа. То есть, Человек может понимать: как создаются элементы природной Реальности – с этой позиции. То есть, он может понимать, что элементы внешней природной Реальности – это есть гармония взаимодействия с Богом; с Единым Богом. 

(00:30:16) И когда вы начинаете это понимать с точки зрения именно Зрения Бога – то начинаете видеть, что происходит в Природе. То есть, через эту позицию можно посмотреть: что происходит с конкретным, например там, кедром; с конкретной березой, и так далее. И, если вас заинтересовал именно этот кедр, или какая-то конкретная береза – то, следовательно, это и есть ваша задача в данный момент времени, да? Или, если это Человек – то, естественно, речь идет о конкретном Человеке, которого нужно, например там, ориентировать на точные позиции восприятия, или развития. Когда мы говорим о Боге, такой контекст действия - это есть познание действия Бога по отношению к вам: что он хочет сейчас, в данный момент, от вас. Тогда ясно, что, какой; «хочет», да, скажем больше в кавычках - потому что речь идет о содействии; то есть, о действии совместном, по сути. Что нужно там – что бы там в следующую секунду Земля не была уничтожена; ну и так далее. То есть, элементарные совершенно какие-то позиции – они заведомо известны. 

(00:31:18) Так вот эти элементарные позиции, если их перенести на, например, Физическое Тело – то концентрация Света такова, что совершенно ясно, например, каждому внутреннему органу; или, например, всему Физическому Телу: что в данный момент необходимо делать. Вот с точки зрения устройства Человека: Человек физиологически функционирует так, что каждый орган, абсолютно практически точно; если нет, например, какой-либо системы заболеваний, предположим, значит – может действовать совершенно точно на, значит; ну, даже, в общем, на системный уровень будущих событий. То есть, если, предположим, мы имеем такую характеристику, как нормальное состояние организма, где органы взаимодействуют; и взаимодействие происходит точно. То, например, если мы рассматриваем вот лечение в данном контексте болезни, то процесс излечения должен происходить всего лишь навсего нормированием как бы прогностических функций каждого органа отдельно – и каждой, например, клетки; с точки зрения взаимодействия Будущего. 

(00:32:27) Но ведь построить Будущую модель гораздо проще, чем иметь опорную систему: одновременно и которая как бы держит, создает Тело; и одновременно работать с этой системой. То есть, разница принципиальная: либо работать на подвижной платформе – либо же иметь жесткую платформу Будущего, и при этом построить каноническую. То есть, нужную систему - и как бы к ней прийти, да, со стороны. И, значит, в связи с тем, что я показал вот эту вот технологию, которая говорит о том, что все внешние события – это есть та конструкция, на которой можно строить будущие события. То есть, там практически, ошибиться, значит, нельзя, да? Во внешнем проявленном Мире всегда можно построить идеальную конструкцию - при, конечно, правильной технологии управления, да; подхода к ней. 

(00:33:12) Поэтому в качестве управления по своим задачам – сделайте простое, с точки зрения как бы оптики управления, энергетики, так скажем, своей внутренней: вынесите все будущие события перед собой; как бы всю Будущую Реальность. И просмотрите, что это будущая структура, которая существует именно в Свете, идущем от вас. По аналогии с тем, как делает Бог. Как Он видит, да, события Будущего. И в этом Свете стройте свои события; и всего лишь навсего естественно к ним распространяйтесь; то есть, приходите, да, во Времени. Так что вы сейчас поработайте – я работаю вместе с вами. 

(00:34:31) Кстати, в данной структуре работы старайтесь не отвлекаться вот именно на, предположим там, внешнее там параметрическое какое-то Мышление. Потому что построение конструкций будущих событий должно быть, достаточно точно работать. Вот в этом есть, кстати, принципиальная разница. Потому что – одно дело строить целевое там, одномоментное; предположим, импульсное управление, которое вполне может привести, да, к четкому, совершено конкретному результату. Другое дело – все-таки строить ту конструкцию, которая там, например, видна; подвержена, например, изменению от того, что вы работаете, может быть, не сосредоточенно; и так далее. Так что, проработайте все то же самое – но очень быстро и сосредоточенно. И по возможности – старайтесь работать таким образом: чтобы не было, предположим, вот как бы возможности повлиять на вашу конструкцию управления. 

(00:35:24) Вот Зрение Бога – оно именно заключается в том: что вы видите, например, внешний Свет, идущий как Свет, предположим, в том числе часто и Свет какого-то события. То есть, любой предмет, да, может как бы излучать какой-то свет, предположим. И когда вы видите, например, какой-то уровень внешнего события – то... В первую очередь я говорю о внутреннем свете элемента какого-то, или действия, вот. То есть, не свет, например, да, физический, оптический – а именно свет, воспринимаемый, как, например, вашей Душой. Тогда получается, что, если вы, предположим, имеете данное действие – то вы видите, что когда Бог, например, Своим одновременно Зрением и построением событий делает событие будущее точно – то Он опирается как бы на что-то такое, что не случайно. Хотя он одновременно организовывает для всех внешние события Мира. 

(00:36:24) И вот эта опора для Физического Тела Человека – это, прежде всего, его следующее событие, которое Духовно как бы реализовано в нем самом, в том числе. В его, например, предварительном развитии, да; в его следующей цели. То есть, аспектом именно устойчивости построения данной конструкции для Человека является, в общем-то, по сути, духовное управление. То есть, бесконечная величина. С точки зрения логики – это, конечно, понятно. Потому что логически мы получаем именно тот фактор, что Духовный уровень, как бесконечный – он обладает как бы, получается, бесконечным свойством: уровнем устойчивости; потому что существует, да, в любых явлениях. А с точки зрения Бога – это есть Физическое Тело Единого Бога. То есть, конструкцией устойчивости для общемирового управления является именно Физическое Тело. 

(00:37:21) Поэтому, когда мы рассматриваем Зрение с точки зрения Физического Тела Единого Бога: то есть, как видит Бог, например, имея Физическое Тело Человека. Тогда мы видим, что здесь видно, в общем-то, следующее. Что Бог – он воспринимает, во-первых, звуковую форму. При этом, если мы рассматриваем Зрение Бога – то звуковая форма, значит, должна быть, в общем-то, приуменьшена. То есть, когда Бог смотрит – он одновременно и делает. Но, если Он, например, говорит – то это действие, в общем-то, выражено в слове, да; в Звуке. То есть, элемент, в общем-то, целевого, точного действия заключается в том: что действие, проявленное, например, в одном элементе – либо зрительно, либо, например, звуком – оно всегда реализовывается. И если Он захочет, например, реализовать действие какое-то Словом, да; звуком; или, например, своим собственным Зрением – то Он выберет или то, или другое. И получается, что… 

(00:38:24) А для Человека это выражено в том, что Человек, по сути, может сделать именно действия точно так же. Он может либо позвонить по телефону - и действие какое-то совершится. Можно управленчески там, Макропринципом, в звуковой форме. Одним словом – Звуком, через Слова. Или другой элемент – выразить действие управления Душой. То есть, для Человека получается, что именно Физическое Зрение Бога - это есть управление Душой; по аналогии. Душа Человека управляет практически точно так же, как Физическое именно Зрение Единого Бога. Тогда становится понятным, что на Душе; то есть, Душой – Человек воспринимает, по крайней мере, физические органы Зрения Бога. Которые вот именно, получается, одновременно же и создают Человека. 

(00:39:15) То есть, любая часть Физического Тела Единого Бога создает Человека. Это логический, вообще говоря, вывод, в данном случае. И когда вы видите такую конструкцию – то получается, что взаимодействие, да, клеток Бога; значит, Тела, Физического Тела – создает, естественно, всю внешнюю Реальность. Потому что количество взаимодействий получается бесконечным. И ясно, что бесконечным существованием событий можно реализовать любую Реальность. Следовательно, данная Реальность – это естественный; то есть, свободный выбор Бога. По аналогии с тем, что делает свободный Человек. И я специально здесь затронул вопрос свободы выбора Бога как Личности, например: что, когда мы рассматриваем именно Зрение Бога, то Он волен посмотреть туда, куда захочет. Именно как, например, Человек; находясь в Физическом Теле Человека. Представляя, да; или являясь Физическим Телом Человека. 

(00:40:07) И когда вы, значит, здесь рассматриваете: вот почему, например там, Бог, предположим, с точки зрения логического, да, уровня Человека – посмотрел куда-то? То для Бога ведь данного явления, вообще говоря, нет. Человек, конечно, привык: что, если он смотрит в какую-то одну точку – то он, в общем-то, как-то сосредотачивается именно на данной точке; или там на данном уровне просмотра: или события, или какого-то там конкретного, например, действия. Но при этом, если мы хотим выразить, предположим, Звуковую форму – то Звуковая форма при таком Зрении, она приуменьшается. И в данном случае это есть, ну, действие Души – приуменьшение Звуковой формы. 

(00:40:53) Когда смотрит Бог – то мы... Ну, то есть, можем здесь; с точки зрения там, предположим, обычного Человека – рассмотреть: что Человек может думать, что Бог так же локально может воспринять Человека. Так вот: как же тогда Бог должен действовать, например, да - по аналогии с самим Человеком? То есть, каким образом Бог может локализировать конкретного Человека – и выделить, предположим, какой-то или звуковой фактор во всеобщем действии; или, предположим, какой-то, например, целевой фактор? То здесь получается: что именно локализация для Бога – это есть Всеобщее Вечное развитие по задачам, в общем-то, самого Вечного развития. То есть, когда все люди стремятся к одной цели – Бог видит каждого, значит, да, более отчетливо; более конкретно. И, в общем-то, может больше, получается, да, направить на выполнение каких-то конкретных там миссий, задач. 

(00:41:51) И отсюда ясно: что, чем больше люди объединены там в плане именно истинных целей; например, Вечного бесконечного развития в здоровом Физическом Теле; именно счастливую чтобы люди имели Жизнь – тем четко выявлены; значит, более четко все элементы конкретного Человека. То есть, Человек становится как бы более, значит, расположен именно по своим, вообще говоря, уже элементарным действиям. И тогда уже можно избежать и, получается, каких-то уже, в общем-то, не только там катастроф, да, локальных – но каких-то минимальных повреждений Физического Тела. Там, мелких порезов; ушибов, и так далее. То есть, тем более, болезней. 

(00:42:36) И получается, что вот этот уровень единения в плане взаимодействия - так же технологический инструмент, с точки зрения Бога: где Он выделяет каждого тогда в условиях как бы всеобщей концентрации на Вечное развитие. То есть, чтобы, значит, как бы содействовать, что ли; ускорить скорость взаимодействия со Зрением Бога в плане Вечного развития – нужно все больше концентрироваться именно на задаче Вечного развития. И по именно технологии моего Учения; в данном случае, по методологии, значит, рассмотрения Зрения Бога – распространение информации здесь Богу очень простое. Достаточно в этом свете представить только себя; то есть, свое собственное понимание. Вот есть такой уровень, когда Человек представляет собственное понимание; все, что он знает позитивного – это сразу все видят. В этом Свете – это действительно так. 

(00:43:29) То есть, когда вы находитесь в этом уровне управления – вы видите, что вы передаете знания так же бесконечно, как делает именно Бог Единый. И причем, в том числе, и Бог, который проявлен по отношению к вам - например, своим Физическим Зрением; или, например, Духовным Зрением. То есть, Духовное Зрение Бога – оно более приемлемо в плане восприятия, что ли, менее концентрированными системами, да, восприятия Человека. А вот Духовное именно Зрение Человека позволяет выделить, например, такую как бы характеристику своего собственного развития - что Физическое Зрение Бога можно воспринять только Физическим Телом Человека, с точки зрения именно всецелого восприятия, всех действий. 

(00:44:17) И поэтому Физическое Тело Человека – это уровень Души Человека, который выполняет, по сути, в общем-то, одновременно и уровень как бы приема, да, информации от Зрения Бога. И одновременно уровень реализации. То есть, для Бога Физическое Тело Человека – это наиболее гармоничный уровень Мира, получается. Следовательно, в Физическом Теле Единого Бога - именно зрительный уровень, да; как орган, который физически смотрит на Человека; вообще на Мир – это просто навсего Глаза Человека. Совершенно точно такие же, как у обычного Человека; физиологически ничем не отличающиеся. 

(00:45:00) И разница здесь только в том, что Бог знает. То есть, концентрация знания, да, в этих Глазах такова - что вы можете от этого Света, там, или восстановиться; или получить там норму событий. И при этом вы знаете: что у вас же такие же глаза? А, следовательно, какая в том разница: что вы воспринимаете весь внешний Мир - и вы тогда совершенно нормальны и можете Вечно развиваться. Так же и Бог, его создавший – воспринимает и развивается Вечно. Здесь мы пришли, кстати, к принципиальному такому, я привел, выводу: что Бог имеет Вечное развитие в том числе (это, конечно, одна из характеристик) - потому, что Он воспринимает весь развивающийся внешний Мир, Своим Собственным Зрением. 

(00:45:45) Тогда получается, что, когда вы имеете, например, структуру будущего развития в Бесконечность; то, чем больше вы данную структуру наращиваете - тем больше вы наращиваете события Мира; тем больше вы получаете развитие с точки зрения того, как делает именно Физическое Тело Единого Бога. То есть, вы тем более физиологически, получается, укрепляетесь. Вы укрепляетесь Духовно – и у вас развивается структура как бы вашего внутреннего Мышления, которое всегда видит Бога. Исходя из этого – мы рассмотрим здесь принципы именно, значит, дистанционного видения, дистанционного управления; там, например там, управляющего ясновидения, и так далее. Здесь получается, что дистанционное видение – это аналогия развития Мира именно по уровню, как делает Физическое именно Зрение Единого Бога в плане Духовного развития данного Зрения. То есть, здесь, в данной, например, формулировке (достаточно длинной, но лучше ее именно так вот понимать), что Духовное развитие Зрения Бога; то есть, Свет данный, например, да, Зрением в плане события; и организации события – дальше развивается тем, что Духовный статус события увеличивается. 

(00:47:05) То есть, например там, высоко Духовные люди вызывают данную Реальность, и так далее. То есть, Духовное следствие первичного физиологического импульса. Точно так же получается: у Человека физиологический уровень действия будет выражен в том, что вы будете иметь обязательно, по аналогии, Духовное - то есть, информационно-следственное развитие любого действия от своего Физического Тела. И как только вы начинаете; вообще говоря, присматриваться к этому – вы видите совершенно четкие; бесконечные, правда, зачастую – но иногда они конечные; ну, если там речь идет о, например, том, чтобы предотвратить какую-то возможную глобальную катастрофу. То есть, именно концентрация конечных систем. Тогда вы начинаете практически видеть точно так, как видит Физическим Зрением Бог. 

(00:48:00) Тут с точки зрения, опять же, Вечного развития - всегда делаю поправку на то, что я даю все-таки локально. То есть, именно ту {статью?}, которая, я считаю, нужна там, например, для Макроспасения, спасения Мира. И при этом она технологически проста: в данном случае она употребима для того, чтобы сделать конкретное управление. Мы все-таки учимся; должны именно иметь конкретное управление. Потому что вопрос состоит в том, что можно, конечно, перебирать; совершенно подходить в обобщенной форме к управлению. Но тогда где же концентрация как бы технологической системы? В данном случае, из вот этой необходимости концентрации, технологии, вывод системности восприятия - я в данном случае рассматриваю именно какой-то конкретный подход. Так, кстати, я делаю не всегда. Часто ведь нужно: чтобы получить конкретную технологию – иметь очень обобщенное представление о системе, 

(00:48:55) Именно вот в моем «Учении о Боге», где рассматривается Зрение Бога; в том числе, и Зрение Физическое; Его Физические органы – например, Глаза. То мы можем вполне говорить о том, что вот локализация Человека; то есть, с точки зрения Человека, познание данной технологии – говорит о том, что мы все-таки работаем в рамках определенной системы. Мы сами определяем; например, говорим, что рассмотрим вот ту-то вот, предположим там, конкретную концепцию, имеющую какие-то граничные условия. Такие-то вот световые условия, и дальше мы работаем в рамках одного светового импульса, да? Например, своего; или там внешнего. Получается, что объединение светового импульса – это Воля Человека, вообще. То, что я сказал - это Воля Человека; Человек может, по сути, сам выделить импульс - и сам сделать управление. То есть, он, вообще говоря, ни от кого не зависит - с точки зрения формирования импульса. Он и есть Свет, в том числе. 

(00:49:51) И когда вы видите такую структуру управления, идущую от вас – то вы вполне приходите к тому, что у Бога, естественно, есть еще Свет, сопоставимый с Физическим Зрением Его Самого. Это – Свет Его Души. То есть, Свет Его Души с точки зрения события - для Бога, вообще говоря, не отличим в плане опять же создания действием события. Бог действует какой-то часто одной величиной – либо он Светом Физического Зрения сделал событие; либо там Духовным, да; Душевным Зрением. Так вот, распределение качества события часто говорит о характеристике того, что он делает. Например, воспроизводство внешней системы там в природных условиях, да? Того же дерева, скал, плодородной почвы, например. Это больше зрительный контекст действия – поэтому и видим это своими глазами. 

(00:50:41) А воспроизводство Духовным уровнем – это есть действие Души Бога. То есть, Зрение Души Бога – это есть Духовная характеристика Человека в плане опять же Вечного развития. И с точки зрения технологии именно Зрения Бога. И когда мы рассматриваем это Зрение как Зрение, сопоставимое с тем, что делает Человек, например, своим ясновидением, да; прямым управлением. Не только здесь понятие ясновидения - а то, что Человек реально управляет всеми системами Реальности. При этом, часто находясь, ну, предположим там, в состоянии сна; или там, в неактивном, с точки зрения самого Человека, управленческом состоянии. Ведь Свет же – он не может нести внешних нагрузок, если он, например, имеет другие функции, да? Там, Человек спит там – светокоординатная система его видоизменена. 

(00:51:30) Но, если он там отдыхает; или он там что-то активно действует – ведь как бы рычаговый принцип: максимальная концентрация Света со всего внешнего Мира у него, в общем-то, всегда одна и та же. То есть, как бы Свет по форме – в форме Света своей собственной Души. Человек находится всегда в одном и том же, по сути, состоянии управляющем. И когда вы это состояние начинаете воспринимать – то видно, что все внешние действия – это то, что вы, в основном, разворачиваете перед собой самостоятельно. Когда, по аналогии с тем, как Бог разворачивает или Физическую Реальность, да; или Духовность Человека – можно вполне строить следующее событие с точки зрения фундаментальной организации. То есть, предположим, зачем, ну, например там, много удобрений там, подводить под какое-то там большое дерево, да – когда можно сделать Духовное управление – и дерево будет еще более интенсивно расти? 

(00:52:23) То есть, замена структуры какого-то материального уровня Сознанием вполне возможна. И практически это может сделать каждый, посадив что-либо у себя на участке. Поэтому, когда вы начинаете делать управление с точки зрения именно единения с Богом в плане построения Реальности – то первым элементом данного действия является, вообще говоря, Жизнь Человека. То есть, выделение Жизни Человека; причем, создание такого выделения: что Жизнь Человека имеет бесконечный фактор. Мы получаем как раз таки уровень, когда тот концентрированный Свет, о котором я говор: для, например, да, выделения именно Зрения Бога – для Души Человека, это выделение именно концентрированного Света Вечной Жизни Человека. Причем в том контексте: что конкретно вы сделали, чтобы конкретный Человек жил, например, Вечно. Или вообще - все остальные жили. 

(00:53:20) И когда вы, например, выделяете эту структуру – то видите, что для Бога, вообще говоря, разницы там нет: если один умеет жить Вечно – значит, все люди тоже могут, да? А передача знаний – она изначально была такая: что Человек всегда может усвоить знания другого Человека. И когда вы, например, видите данную конструкцию ну как бы всуе, то есть по существу и полностью – и при этом на Духовном уровне, который вот понимаете в том числе словесно, самостоятельно – то возникает ваш собственный, уникальный путь развития. Где вы вполне видите, что распространимо любое знание; в том числе – знание Вечного развития, причем конкретно лично вами. Но единственно – что нужно там конкретно сделать личные действия, направленные на познание, например там, Действия Бога; Зрения Бога; уровня физиологичности; или, предположим, уровня Духовного развития Самого Бога в плане развития событий. 

(00:54:17) Вот когда мы говорим о Духовном развитии Бога – речь идет о развитии, Духовном событии, которое воспринимаем мы. То есть, люди могут видеть: как Духовно воспринимается, например, внешними наблюдателями, да; ну, такими же людьми - события. А так же можно смотреть: как Бог их обучает. Вот элемент обучения; обучения другого Человека – это есть выделенное взаимно. Знания от Бога, значит - это точно известно, что Бог на него, да, обратил внимание. То есть, Он сфокусировал свое Зрение. Следовательно, сам Он точным каноном в выделении, в локализации конкретного Человека передать ему знания. И такой Человек; ну, как, значит, находящийся практически под Оком Бога; или находящийся в состоянии, когда Бог ему передает знания. 

(00:55:10) В общем-то, можно сказать так: это можно про него сказать, что это Человек, который воспринимает знания, одновременно являясь Творением Бога. Ну, то есть, мы можем вполне здесь рассмотреть конструкцию развития данного Человека как то, что он развивает свое Сознание в понимании данного уровня и данного состояния. Получается, что вы вполне можете данное состояние ощутить на себе. Потому что, когда вы видите себя; или там, например, содействуете с Богом – часто делаете какие-то элементарные события. То вот этот уровень; в общем-то, обоготворенности Человека, который присутствует в данном контексте, да, восприятия в виде слова – он, вообще говоря, является внутренним, глубоким состоянием, осознающим себя; даже в структуре, в общем-то, своего Сознания. То есть, фракция Сознания работает часто как автономная величина, и осознает обоготворенность вашей собственной Личности. 

(00:56:14) То есть, вы видите, что, значит, Человек любой; в том числе, и вы – характеризуется тем, что вот Личность проявлена в действии, когда вы глубоко понимаете структуру Мира. Но при этом глубокое понимание – значит, надо смотреть на внешнюю структуру Мира, да, как бы? А внешняя структура Мира – это, в общем-то, целый комплекс событий. И получается, что внешний Свет - внешний Свет; то есть, внутреннее осознание Личности, и внешний Свет – это есть то, что создает, по сути, ваше Физическое Тело в плане дальнейшего развития. То есть, речь идет о том – как вообще создается цель в действии Человека. Чтобы понять вот этот внешний Свет – надо как бы четко ощутить, ну, какую-то границу. То есть, Свет; в принципе – некое разграничение с тем, чтобы, значит, сделать какое-то следующее действие. Разграничить как-то именно свои цели и задачи там; или самого себя – с этим Светом. 

(00:57:17) И получается, что, когда мы как бы эту задачу ставим – то одновременно мы ее и решаем. То есть, систему разграничения привести к решению. А, значит, Физическое Тело нужно вообще для того Богу, например, с точки зрения того, что Ему, например, нужно именно Физическое Тело Человека – чтобы, вообще говоря, какие-то события развивались, и двигались. И Человеку, получается, то же самое: нужно Физическое Тело, чтобы был элемент разграничения по структуре, например, того, что данный Человек находится в данном месте. И конкретное тело, и все внешнее Свечение – это есть, в том числе, внешнее свечение. Хотя оно может быть внутри самого Человека в плане осознания своей собственной Личности. 

(00:57:58) Тогда получается уже, в общем-то, просто на логике, то, что я говорил. Я, вообще, говоря, сейчас, значит, например, минут пять только в пределах логической системы управления рассказывал. То получается, что внешний уровень Света – это есть Свет, который Человек создает, фактически создавая свой собственный организм. И когда мы приходим к структуре создания собственного организма - естественно, тогда мы должны видеть: а как вообще мы, в общем, куда-то смотрим, например, чтобы что-то создать? Создать следующую клетку – мы должны же чем-то посмотреть вообще вот в это место, где клетка создалась. И, если посмотреть на уровень вообще изначального развития Человека – то Бог, естественно, изначально дал знания по само- фактически сборке, да; по самовосстановлению – а потом уже Человек, по сути, он себя где-то собрал. 

(00:58:51) И когда вы рассматриваете вот эту технологию познания – то мы видим, что вот элемент, вообще говоря, первичной как бы сборки; или элемент первичного уровня управления дан Человеку в выражении его желания. То есть, его внутренних, как бы Духовных импульсов; уровней развития Души. И уже только потом мы приходим к тому – что только потом возниает физиологическое Зрение. То есть, Человек, вообще говоря, создает самого себя – предварительно создавая структуру Духовного импульса какого-то, предположим там, будущего элемента действия. Логически же понятно: что Человек выбирает цель – когда он сначала воспринимает некое событие на догическом уровне. Или там, структуру своего Мышления четко достаточно раскладывает в плане поведенческой структуры. А потом он уже реализовывает это действие – Физическим Телом идет, и что-то предпринимает, да; в конкретном месте. 

(00:59:47) И здесь получается, ну, некая такая парадоксальная, что ли, с точки зрения внешних наблюдателей ситуация. Внешних - ну как бы возьмем некие автономные совершенно системы, которые как бы обладают функцией именно внешнего наблюдения. И когда, например, мы видим здесь – что функция для, предположим, внешнего наблюдения, она такова, что, предположим, мы видим свое Физическое Тело как Тело, ну там, проходящее, да, где-то в каком-то конкретном месте. То мы получаем здесь достаточно простой принцип наблюдения, как бы с точки зрения познания другими людьми. То есть, здесь мы имеем очень простой фактор как бы самопознания – по тому принципу: как вообще нас воспринимают, да, другие люди. То есть, если мы, значит, рассматриваем опять же то, как этот конкретный Человек, значит, ну, предположим, пройдя там какое-то конкретное место, значит, сделал какие-то действия, да? Значит, сделал эти действия соотносимо с Богом – то есть, фундаментальный принцип: как он вообще действует и одновременно свободно, например, да; и одновременно взаимодействуя с Богом. 

(01:00:03) То здесь получается, что мы вполне можем рассмотреть очень простой фактор как бы следующего развития нашего Сознания. То есть, достаточно посмотреть, как Человек действует, например, правильно – и мы, в принципе, можем, да, делать то же самое. Так же можно расуждать: что если смотрят на нас, действующих правильно – то этим можно, например, кого-то научить. Но с точки зрения Бога – знание дается часто мгновенно и сразу; тогда получается вот именно как бы… Ну, сам парадокс, он в чем заключается: что, значит, с одной стороны, когда мы наблюдаем за, например, людьми – то есть следственная система. То есть, Вечная структура развития знания, да? То есть, некая временная характеристика. То, что я сейчас описал – это Время развития знания. 

(01:01:53) Или же другой момент: что, когда мы, например, рассматриваем структуру следующего развития как структуру мгновенного знания – то получается, что, значит, именно Тело Человека (то есть, мы рассматриваем конкретно Человека, где-то проходящего и что-то делающего) - то сам Человек, это есть носитель знания. То есть, сам Человек придает знанию именно как бы пролонгируемые; то есть, линейные во времени, будущие характеристики. Тело Человека – это есть та структура, которая создает знания. И когда вы исходите из этого – то с точки зрения, например, Тела Бога; когда вы, например, рассматриваете Тело Бога; и рассматриваете Физическое, предположим, Зрение Бога. Здесь совершенно четко видно, что знания – это есть, вообще говоря, как функция, да, Физического Тела Человека – так и элемент будущего развития Жизни. При этом знания, приходящие из уже созданной, в том числе, Богом Реальности. 

(01:03:03) То есть, здесь очень четко можно рассмотреть: что Будущая Реальность уже в том числе создана Богом Единым. Ведь Его Физическое Тело – оно же тоже строит Будущую Реальность? Но, когда мы рассматриваем, что изначально Его Физическое Тело построило как бы, ну, все для нас как бы, да? И при этом мы так же являемся участниками построения самого Тела. То получается, на Духе, развитие Души; даже ну уровне расструктуризации Души - Человек практически, он ничем не отличим. Вот именно функция Зрения направлена в Бесконечность. Вот здесь надо выделить именно важную такую характеристику: абсолютно никакого различия здесь нет, в данной как бы структуре, вот именно о которой я сказал - где мы рассматриваем зрение Человека, направленное именно в Бесконечность. 

(01:03:58) Когда, значит, мы рассматриваем, предположим, термин Зрения, да? То есть, мы можем видеть разным уровнем. Но когда Зрение Физическое, да; например, Духовное Зрение; Души; Сознания; и вообще говоря там, клеточное – вообще говоря, все, что можно сказать с точки зрения Зрения; философские понятия там: провидение там, и так далее. Когда все, что я сейчас описал, направлено на Бесконечность – мы получаем совершенно четкую технологическую структуру самоуправления. То есть, управление, например, своими собственными событиями - в данном случае заключается в том, что вы можете в данном событии создавать очень простые структуры действия. То есть, действия, приводящего к тому, что события начинают различаться. Например, есть там некая телепатия; ну как Бог создавал ее, например, в плане развития Пространства – и есть изменение Пространства. Есть событие – и есть изменение события. 

(01:04:55) То есть, динамика события по отношению к статичной среде – это есть структура создания. Формально статичная среда – это есть, в общем-то, любая среда, которая имеет статичные характеристики. То есть, например там, в какой-то объем жидкости добавили другой объем. Другое состояние там, предположим, людей. И начинает проходить изменение, да, среди этих людей. То есть, там одна часть делает одно дело; другая начинает делать другое. То есть, они не объединены в плане, например там, одного целевого управления. Так вот, когда речь идет о Вечном развитии – то целевое управление, получается, что объединено в плане совершенно различных действий. То есть, когда все действия сводятся к одной цели: например, Вечной Жизни; и при этом счастливой – то мы получаем совершенно простую концентрацию в виде, в общем-то, выделения терминов. Вечная Жизнь и счастливая, да? Некая сфера информации; определенный там луч Света. Он один и тот же в словах. Слово позволяет, значит, задать совершенно четкий фон, который не меняется. В этих словах, о которых сейчас я сказал – нельзя изменить, например, даже букву. 

(01:06:06) Получается, мы выделили определенный фрагмент Света. И если к этому Свету, например, все одновременно стремятся – то можно вполне стремиться, делая, вообще говоря, какие-то разные дела. Совершенно люди все свободны – но Слово; там написано общее действие. Следовательно, Слово – это есть структура выделения данной позиции, с точки зрения данной структуры моего Учения; выделение совершенно конкретной, частной системы в максимальном количестве событий. Вообще говоря, в бесконечном количестве внешних там, или внутренних событий. И изначально поэтому понятно, что, когда просматривается такой постулат, как: что в начале было Слово – то выделение этого уровня в данной системе – оно становится понятным, что мы выделяем фиксированный уровень, где Слово может быть {?}. То есть, идущий Свет извне. 

(01:07:03) Но при этом же мы выделяем самостоятельно; мы же выделяем своей собственной логикой, своим собственным развитием. Получается, что для Человека понятие Бога – оно так же одухотворено; так же близко, как, вообще говоря, любой другой Человек, по сути организации, да? Или там более близкое; но, по крайней мере, не удаленнее. Бог – Он такой же Человек в плане Его конкретного действия. То есть, Бог – Он, по сути же, тогда, находясь в Физическом Теле Человека - Он не отличается от Человека. И при этом Он обладает там теми же физиологическими параметрами; и так далее, и так далее. То есть, в этом и есть вообще говоря, Его основной замысел: Он должен в качестве Человека показать; и находясь с Человеком – показать, что возможно Вечное развитие. При этом – доказать; и при этом дать, да, технологии. 

(01:07:54) Но тогда в чем разница: просто Человек, который вот осваивает эти технологии, да, например, напрямую от Бога – и просто передает? Получается, что здесь разницы нет. Функция управления, идущая от одного Человека; или там от всех людей; или там, например, от Физического Тела Единого Бога с точки зрения Вечного развития – она, получается, одна: универсальная функция управления, направленная именно на Вечное развитие. Поэтому, когда вы это осознаете – вот сейчас постарайтесь сконцентрироваться и сделать управление, идущее от вас так, что у вас уже есть ресурсы. И вы вполне можете сделать, например там, то действие – что там не произойдет там, в текущий час, например, макрокатастрофа. 

(01:08:35) Сделав данное действие – взяли, и сделали, да; осознанием. Просто осознали – даже второго ничего не приняли там технологического. На самом деле – вы сделали это действие, построив данную Реальность именно так, как она проявлена, например, вот в моих Словах. То есть, эта Реальность построена вами в данном действии. И говорить о том, что, предположим, она там случайно сложилась; или там как бы, это как бы вероятностная характеристика - в принципе, конечно, можно. Но там не будет как бы весомых, да, доказательств. Ведь весомые доказательства – это понимание Бога. Когда вы их уже понимаете – вы точнее понимаете свои действия. 

(01:09:16) И вот постарайтесь сейчас выделить вот именно точное понимание действия. То есть, Свет действия, который вы будете производить – должен быть абсолютно точным. Будущее управление, будущее событие – вам должно быть абсолютно понятно. Когда вы понимаете событие – вы фиксируете именно в среде каноничного развития; именно как бы вот в той будущей среде, где абсолютно все является нормой. Поэтому в качестве такого, вообще-то простейшего тренинга - в данном уровне Зрения Бога; выделите в этом Свете Зрения Бога, свое событие; но очень точно. То есть, Духовно воспримите его очень точно – это и будет ваше управление. Я поработаю сейчас сразу же с вашими задачами; например, с моими; ну там, чтобы не было макрокатастрофы. Вы так же делайте это; то есть, старайтесь делать как бы общую работу, при этом постоянно выделяя точность своего управления – несколько усложненная задача. Я поработаю вместе с вами сейчас. 

(01:11:11) Когда работаете в этой технологии – не удаляйтесь от конкретной, например там, Физической Реальности. То есть, решайте вопросы так – что они уже решены. То есть, ваша будущая Реальность раскрывается перед вами так, что вопросы решены. Если вопрос там, например, не решен – это совершенно четко видно должно быть. И вам придется строить, вообще говоря, Реальность просто заново. То есть, как бы вариантов коррекции здесь не существует. Вот в этом и есть разница Физического Тела Единого Бога: что Он же не корректирует второй раз? В этой технологии вы можете только построить заново. Да, Он может, например, изменить структуру, предположим, Прошлого, да? Но при этом следующее построение идет заново. Но каждое следующее действие – это всегда новое действие. И оно должно быть абсолютно точным. 

(01:12:04) Вопрос точности – опять я к нему возвращаюсь – в данной технологии имеет очень серьезное значение. Как, в принципе, и по существу – желательно всегда стремиться к максимальной точности в любой другой технике, да; в познании управления именно, с точки зрения Вечного развития. Потому что, как только мы знаем точную технологию – мы можем вполне уверенно сказать, что следующий элемент – он предсказуем и управляем, например. Поэтому здесь еще раз выйдите, уже Духовным Зрением - на то, что вы сейчас делали в большей степени, например, логически. По цели задач, которые я распланировал логически, выделить понятную структуру. И сделайте то же самое Духовным управлением. Разница будет только в том, что внешний Духовный Свет - Бесконечный уровень Света, идущий, например, сверху, да. И при этом, как только он приходит сюда – он становится Бесконечным. 

(01:12:52) То есть, Бесконечность придаем мы. Свойства бесконечности Света возникают тогда, когда мы с этим Светом соприкасаемся. И отсюда ясно: что для того, чтобы создать бесконечный Мир – Бог должен увидеть Физическое Тело Человека; или там конкретную Личность, в которой Он видит Бесконечный символ внешнего Мира. И отсюда получается, что внешнее, да, развитие – это Макромир, предположим там; Космос, какие-то Метагалактики, и так далее; Микромир. Это есть структуры видения Бога через Личность Человека. Человек же так осознает - значит, и Бог так осознает. Вот уровень осознания всего Мира – это есть единый критерий для восприятия Зрения: Физического Зрения Бога и Духовного Зрения Человека. То есть, Бог так видит Физическим Зрением - как Человек воспринимает весь Мир Душой, Духом. Или, например, наиболее, скажем, активной, да, частью Сознания – приближенной к Человеку именно; частью Сознания, приближенной к Человеку. Именно видит когда Человек. То есть, когда он, например, больше помогает другому Человеку. 

(01:14:01) И тогда получается, что здесь вы вполне можете увидеть Зрение Бога; то есть, осознать Его Зрение - а тогда становится проще. Ну, простая, например там, ситуация, скажем, да; или больше даже как бы задача. Едут два водителя. И вот один наблюдает за дорогой, хотя за рулем другой. Но при этом он может сопереживать, и примерно чувствовать, что нужно делать, да? Достаточно настроиться на Зрение Бога – и, вообще говоря, можно контролировать ситуацию в этом случае. По крайней мере, если он сядет за руль; тем более, если есть права – он может, в принципе, сделать то же самое. И здесь как бы получается, что вот именно со-Зрение, в данном случае - это есть уровень поведения Человека в конкретном месте, например, да; в конкретное там Время; в конкретном обществе. Но это есть уровень поведения Человека в бесконечном развитии. То есть, если задаться задачей: вот например, проходят там какие-то миллиарды лет. И стоит задача перед Человеком: жить бесконечно. Ну, это его личный выбор, да? Его личное, например там, счастье, и так далее. Как тогда он должен себя вести в том времени? 

(01:15:11) А тогда мы должны, в общем-то, просмотреть это; воспринять себя. То есть, как можно – только увидеть себя вот, реально просто, да, в то время. Потому что эволюционная система – имеется в виду, Человек себя строит исключительно Человеком, так как это и есть. Физическое Тело, сопоставимое с Физическим Телом Единого Бога – он не меняется, например там, физически. Что меняется вокруг? То есть, такая точка зрения – это есть структура организации внешних событий: просто навсего таких, которые должны быть, чтобы Человек, например, жил Вечно. То есть, технология, в общем-то, опять элементарная, да? Можно преподавать там дошкольному уровню. 

(01:15:49) Но когда, предположим, мы рассматриваем позицию управления как позицию, предположим, действия. То есть, предположим, мы можем сказать: что, если действие направлено от вас - и ваше действие, например, вызвало какое-то конкретное, ну, например, обратное действие. То есть, вы можете, например, поймать какую-то там рыбу в пруде; при этом на одну рыбу становится меньше. То, значит, обратное действие, ну как бы данного пруда по отношению к вам: что есть некое уменьшение, да? А ведь Бог – Он всегда цельный; и Он не меняется. Так же, как не меняется Физическое Тело Человека. То есть, понятие уменьшения; то есть, как бы что-то забрать, да, из системы управления – это все-таки не тот уровень Реальности, по сути. Потому что, если мы рассматриваем как бы уровень Реального Вечного развития – то Человек может, должен так управлять Реальностью, что он сам практически создает следующий элемент Реальности. 

(01:16:51) Когда вы как бы подходите к такому уровню управления - то здесь получается, что вы вполне можете рассмотреть позицию очень, в общем-то, простую. Что следующая система – она очень, ну в общем-то, управляема, так скажем, да? То есть, вы вполне можете рассмотреть, предположим, систему будущего управления, когда, значит, исходя из как бы следующего плана развития – вы можете видеть свое Будущее, находясь здесь. Вот я сейчас показал совершенно точные характеристики: как можно видеть Будущее в плане управляемого Будущего. То есть, как можно помочь; или там конкретно точно проуправлять Будущим, чтобы сложившиеся события были такие, как нужно именно Физическому Телу Единого Бога; как нужно, в принципе, Богу вообще. То есть, они; имеется я виду, «вообще» с точки зрения Всеобщего восприятия: как Самого Бога - так и всем людям. А если нужно всем людям, Его созданиям – значит, получается, что это вот имеется виду термин «вообще»; то есть, вообще всем, да? 

(01:18:00) Когда мы начинаем таким образом объединять структуру управления – то мы вполне видим: что при этом мы можем рассмотреть как бы следующий уровень нашего собственного развития. Когда наше любое частное действие, направленное, например там, в Бесконечность – прежде всего, это есть действие по регулированию как бы внешнего, да; скажем так, всеобщего уровня. Когда вы можете рассмотреть этот уровень как уровень, идущий и по отношению к вам – и идущий от вас. То есть, точка единения внешнего и внутреннего - это есть опять Бог. Стремление к Богу - это есть точное стремление в плане бесконечного развития. А данное стремление к Богу - это и есть, в общем-то, по сути, Путь. То есть, мы может сказать, что у нас там путь правильный – когда мы делаем так, как делает Бог. 

(01:18:52) А когда мы, например, это делаем с точки зрения Зрения Бога, где Зрение, в общем-то, проявлено и оптически, да; оно направлено на какое-то конкретное действие - то получается, что мы вполне имеем как бы адекватные характеристики для опознания и для восприятия. То есть, простые достаточно, адаптируемые. И вполне можно сказать, что, если мы, например, делаем, предположим, какое-то свое собственное действие - ну таким, что мы, например, это действие закладываем самостоятельно. То есть, мы самостоятельно его формируем. То происхождение этого действия нам должно быть все-таки известно. То есть, мы должны вполне как бы здесь рассмотреть такой уровень, что как бы действие, которое как бы идет от, например, вас, да – оно должно быть таким, что вы уверены в его, например, положительном свершении с точки зрения Вечного развития. Ведь идущий импульс от Бога – он всегда направлен на то, что именно идущее действие, оно таково: что каждому Бог дает именно возможность Вечного развития. 

(01:20:05) И возникает вопрос только лишь в том, вообще говоря: чем обладают; то есть, где сосредоточены эти знания? Как Человек вообще понимает: что ему дано, например, от Бога именно Вечное развитие? И при этом ведь Человек находится в совершенно реальных условиях, когда он должен это осознавать и что-то делать как бы в плане самоорганизации. Получается, что действие для другого; или там действие с выделением как бы вот следующего уровня управления – это есть то, что, по сути, мы должны знать, что: что то, мы, например, производим; или то, что мы производим – это есть уровень, когда мы должны знать фундаментальный смысл производимого. То есть, мы должны выделять опять Свет Бога: как Бог организовал это, со Своей точки. Как вообще Он это организовал, да? Тогда наше действие будет правильно. 

(01:21:00) Так вот, в качестве управления возьмите очень, например там, простую, например, характеристику. Связанную с тем, что, когда вы делаете управление, идущее от вас – то это управление всегда точное, если вы видите действие Бога, направленное на Бесконечность. То есть, вы свободно в действии; действуете, как хотите. Но, выделив Свет Бесконечности в своем событии будущем, которым вы управляете; или тем уровнем, что вы создаете; или кого, да? То вы тогда можете сделать управление очень вездесущим. Ну, «создать кого» – это создать клетку в организме, да; и так далее. То есть – или в более общем смысле, в том числе. Но это часто более общий смысл относится для Физического Тела Единого Бога. Вам нужно понять, что вы это можете сделать. Поэтому целью, например, сегодняшней технологии – именно работать через познание Зрения Бога; это делать самостоятельно, используя механизм своего собственного Зрения. Просто по аналогии с тем, как это устроено у, например, Физического Тела Единого Бога. 

(01:22:10) В качестве практики постарайтесь использовать механизм, может быть, ну как бы внутреннего резервирования действия: то есть, понимать самостоятельно – и понимать как бы через структуру внешнего Сознания; Сознания Бога. То есть, постараться понять: как Бог, значит, воспринимает данную структуру вашего управления; и что Он об этом думает, да? То есть, рассмотреть через Зрение Бога структуру Мышления Бога. И синхронизируясь как бы – понять конкретную связь; находить как можно больше параметров для осмысления. Тогда вы будете более четко видеть именно зрительный уровень. Хотя технология часто такова, что здесь можно и не применять там структуру там мыслительную анализа. Достаточно просто посмотреть – и вы получите излечение другого Человека; именно, например, того, на кого вы посмотрели. Но взгляд должен быть таким, что он излечился – а, значит, излечились и все, да? Передача знаний уже идет от вас, от настроя вашей Души. То есть, настройтесь так, что вы можете помочь всем - и при этом это будет действительно так. 

На этом я заканчиваю семинар. Спасибо большое за внимание. (01:23:18) 

Текст подготовлен в соответствии с восприятием Светланы Копышевой  
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