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Здравствуйте.

Темой сегодняшнего семинара является моё «Учение о теле человека», подтема – это есть «Метод регенерации тела человека посредством действия Души». В данной теме я рассматриваю, прежде всего, структуру развития Души, которая вокруг себя организовывает тело человека.

И при этом физическое тело человека я рассматриваю как тело, аналогичное физическому телу Бога с точки зрения восприятия человека. Тогда получается, что духовное действие Бога по организации своего тела – это всё равно, что физическое действие тела Души. Здесь надо быть очень внимательным к этому термину: что есть понятие тела Души, изначально существующее в виде, например, информации тела человека, но в Душе. И при этом для Бога информация тела Души как таковая, как понятие, и информация физического тела человека – это есть один уровень понятий. И когда мы выходим на восприятие Бога с этой уже точки зрения, то мы видим, что Бог построил своё физическое тело после того, как одухотворил внешние объекты информации своим желанием, своим действием, и тело приняло вид человека. И когда мы начинаем видеть одухотворённость каких-то внешних объектов информации, внешних действий, то получается также элемент очеловечивания тела, но через познание Души. То есть Душа познаёт то, что она уже знает. 

Когда мы этот элемент начинаем рассматривать, то здесь, в принципе, любое, даже тяжёлое, заболевание человека становится вполне преодолимым только потому, что Душа узнаёт своё здоровое состояние, выраженное в виде здорового физического тела человека. И получается, что для того чтобы срегенерировать своё физическое тело прежде всего нужно сделать так, чтобы Душа фактически как бы узнавала то, что она до этого сделала по аналогии с физическим телом Бога, но в восприятии человека. То есть Душа должна рассматривать систему понимания физического тела Бога как развитие тела человека в бесконечности. Получается, что речь идёт о том, что Бог и Душа человека сконструированы в сознании в виде вечной жизни. Эти элементы реальности для Бога, они сконструированы так, что Бог видит своё здоровое физическое тело в теле человека, в виде тела человека. То есть для того чтобы Бог познал для людей с точки зрения людей – познание Бога с точки зрения людей – своё физическое тело в здоровом виде, люди должны иметь здоровое физическое тело. 

И в связи с этим задача именно регенерации, восстановления тела – это есть задача следования именно задачам Бога, по сути, в плане вечного развития своего же физического тела. То есть чтобы Бог был, собственно говоря, по человеческому уровню уверен, что Его физическое тело (при этом оно такое же, как тело человека) было вечным, то получается, что Он должен создать элементы развития Мира такими, что и тела людей тоже вечны. И тогда человек, уверовав в своё вечное физическое тело, создаёт веру Бога о вечности физического тела по отношению как к своему телу, так и к телу человека. 

Здесь я специально ввожу термин «веры Бога» – вера Бога в вечность своего физического тела. Мы видим, что Бог вырабатывает такой элемент, как вера, путём распространения физического тела человека в бесконечное развитие, и при этом выработка этого элемента происходит по аналогии с тем, как верит человек. То есть если человек верит в Бога, то Бог верит в человека. Вот именно элемент веры, он совершенно адекватен как у Бога, так и у человека. Поэтому вера – это прямой канал связи Бога и человека, поэтому на вере построены все религии. Здесь ясно совершенно, что веру формирует сам Бог. Получается, что Он же формирует в том числе и свою веру, фактически как бы для себя, а по сути, как бы для себя – Он формирует для человека, чтобы человек воспринимал своё собственное развитие. Ведь человек видит, что Бог развивает Мир, и в связи с этим Он развивает своё физическое тело.

Человек выходит в космос, в космическое пространство, одеваясь в некие скафандры, но при этом, чтобы выйти в космическое пространство, необходимо, чтобы человек фактически рассчитал систему своего жизнеобеспечения. Для этого он должен знать элементы материального, природного Мира; и данные элементы Мира – это и есть, по сути, проявление Бога по отношению к человеку. То есть Бог даёт возможность познать природу, построить, предположим, скафандр, но если мы это делаем за счёт сознания, то фактически человек может создавать собственную среду обитания только за счёт сознания, так, как это делает Бог по отношению к его телу. Вечное тело Бога, оно, в общем-то, вечное везде, неважно – вакуум ли это или физическая среда, наполненная кислородом. Бог обладает возможностью создать, например, кислород, пусть даже локально, в рамках задачи своего обитания в вакууме, и создать температурный режим для нормального функционирования обычного человеческого тела. Когда эти явления пересекаются: то есть возможность создать это Богом и желание человека выйти в космос – появляется такая структура, как скафандр. 

То есть всё будущее техногенное развитие совершенно конкретно можно рассмотреть в виде того, что будет в следующем элементе развития цивилизации. Стоит только лишь поставить задачу такой, как она есть. В обычной, математической даже, постановке мы исходили из того, что физическое тело Бога, оно обеспечено, и при этом оно является физическим телом человека, и оно самообеспечено в любой среде. И отсюда, любой формальный механизм вычисления того же скафандра – что он должен в себе содержать и т.д. и т.д. – это будет следствием этой постановочной задачи, и будет сразу понятно, что делать, например. 

Другой вопрос, что любые скафандры, любые системы взамен жизнеобеспечения нормального человека в виде приборов, неких внешних элементов управления, таких, как лекарственные средства – это есть система, по сути, внешнего управления, направленного на временную компенсацию просто нормального состояния тела. Поэтому получается, что замена – то есть выздоровление, отказ от этих систем управления, предположим лекарственных препаратов, неких приборных систем и т.д. – выражается в том, что мы должны очень чётко на уровне Духа соединить физическое тело Бога и физическое тело человека. Как только Дух сделает такую работу, то физическое тело человека становится здоровым, причём независимо от внешних обстоятельств. Это очень важный элемент управления, связанный с тем, что при этом внешние обстоятельства сформируются так, что его тело будет здоровым при условии, что другие люди могут даже не знать таких технологий какое-то время. Но как только другие люди узнают, например все узнают, что можно самовосстанавливаться, можно регенерировать любой орган, то физическое тело переходит совсем на другой уровень собственного развития. При этом этот уровень учитывает развитие всех остальных тел, то есть тело становится не подверженным влиянию, например, физического предмета, не подвержен старению, болезням и т.д., потому что все так устроены. 

Вот почему Бог стремится к тому, чтобы тело любого человека было вечным, потому что информация «всё так», например мы берём грунт планеты, или берём камни, или берём какие-то, пусть даже отдельные, уровни реальности – деревья. Когда мы знаем о том, что унификация существует по принципу устройства Мира, мы можем вполне сказать будущую прогнозную систему развития данного Мира, например для деревьев, для камней и т.д. И когда мы говорим, что именно всё так устроено (например один тип деревьев или один тип камней, камень может существовать миллионы лет, а деревья какой-то промежуток времени), то мы унифицируем своё восприятие, свои знания до того уровня, что Душа человека и Дух Бога – это может быть единым уровнем в познании; что стоит только сравнить какие-то элементы и дать какие-то унифицированные выводы, мы сможем познать, что даёт Дух Бога. 

Если рассмотрим вот это понятие Духа, который… предположим, если мы рассмотрим очень сложный момент, такой, как мысль: «есть некая бухта на море». И здесь мы можем вполне рассмотреть уровень самовоспроизводства, предположим, речи человека от того, что он воспринимает эту бухту, внешнюю бухту какую-то, которая для его внутреннего состояния является именно уровнем как бы всеобщего развития Мира, то есть он выделяет бухту как какой-то конкретный предмет в своём восприятии. Тогда получается, что Дух Бога воспринимает данную бухту как развитие Души человека в своём собственном восприятии. То есть здесь воспроизводство речи человека поставлено на уровень естественного процесса у Бога, то есть слово воспроизводится так же, как воспроизводится слово Бога. 

Вот здесь очень важно перейти на уровень как бы предвосхищения в речи. Вот Бог, если Он будет говорить, в некоторых случаях Он говорит следующими словами для человека, то есть они могут быть ему понятны, предположим, в каком-то следующем действии. Поэтому получается, что если мы хотим перейти на уровень сложения речи так, как это делает Бог своим физическим телом, то тогда мы должны рассматривать объекты и явления во взаимосвязанности друг с другом. То есть я хотел здесь объяснить, что мы вполне можем сказать, что Дух Бога и слово «бухта», где содержится, предположим, такое слово, как «дух», первое – для меня это просто первая буква, «дух» – заменяем букву «д» на букву «б». Для всеобщего восприятия Бога, где максимальное количество элементов реальности может быть как вещевое, импульсное восприятие в общей массе информации, в общих звуковых фазах часто это примерно одни и те же фоновые понятия. Вот как Бог сделал разделение слова, как услышать все слова, когда есть уровень разделения такой, как буква «б» или буква «д» (она достаточно близка в фонетическом звуковом уровне звучания для человека). И когда мы здесь рассматриваем слово «бухта», начинаем привлекать визуальный образ, то мы видим, что визуальный образ даёт идентификацию, даёт как бы уточнение образа восприятия слухового. И Бог, смотрящий на бухту, Он может сказать, что «дух» и «бухта», если мы «т», «а» разделяем и оставляем только «бух»; то получается, что, в принципе, как бы в понятии «бухта»: если мы возьмём камень и бросаем в эту бухту, и говорим, что «бух» – камень упал в эту бухту, – здесь есть звуковая форма действия, элементарная по отношению к данной среде. И когда мы начинаем дифференцировать вот эти все восприятия именно Бога (я сейчас хочу показать с точки зрения именно восприятия Бога), как выглядят звуковые формы, как это может воспринимать человек (и ведь они многообразны, и для Бога это унификация: любые слова, вообще говоря, равны для Него; Бог все элементы реальности воспринимает как совершенно унифицированные и совершенно однозначные), получается, что для восприятия Бога может не быть разницы в словах. То есть можно говорить любые слова, но при этом Бог воспринимает их так, что Он их строит. Он их одновременно и строит и воспринимает как разные слова. 

Получается, что при построении организма, чтобы срегенериовать организм при условии, что нужно вырастить орган или просто срегенерировать клетку, нужно сделать так, чтобы различные в фонетическом звучании, различные в функциональных системах явлений и понятий, были однотипны по отношению к единой, по логике, вечности Бога. И получается, что вот это сложное понятие, возможность заменить транскрипцию звучания слова «дух», например: человек хочет сказать некое слово, но может его заменить другим, но при этом выражен первичный, духовный смысл его речи. Например, он хочет сказать о Духе, но говорить может о бухте, при этом подразумевая какие-то внутренние воспоминания – как бы реакция Духа на состояние этой бухты, на некую природу. 

И когда мы начинаем входить в глубину этих понятий, мы видим, что здесь строится физическое тело человека, там, где нет разницы в словах. То есть мы приходим к тому, что отсутствие разницы в словах – это и есть построение изначального слова «человек» для Бога, которое слышно и Богу и человеку одинаково. Если мы хотим понять, как слышит Бог и как Он трансформирует звук через своё физическое ухо, скажем, то получается, что мы должны сформулировать слово «человек» и получить одно и то же отображённое звучание. И откуда звучит обратная волна слова «человек», там и есть Бог. То есть конкретно можно найти месторасположения Бога по слову «человек». Но когда мы говорим «человек», мы видим другого человека, мы воспринимаем человека, то есть создание Божие – это уже есть следственный уровень. И получается, что первичное слово не содержит никаких других слов кроме этого. То есть любые другие слова на фоне этого слова имеют как бы одномерное звучание, то есть можно говорить разные слова, но слышно слово «человек».

И здесь существует другой принцип управления по регенерации тела, связанный с тем, что Душа Бога воспринимает совершенно конкретно разницу не только в словах и вибрациях, но и одно и то же смысловое значение. Предположим, есть слова, обозначающие часто то, что даже когда они разные в смысловом значении, на духовном уровне мы можем их воспринимать как слова, которые как бы по времени отдалены в реализации. То есть мы можем говорить о словах, что слово есть действие и слово есть содержание действия, основываясь на вторичных смыслах и т.д. И тогда если имеем равные по структуре слова для воспроизводства будущего времени, то для того, чтобы воспроизвести физическим телом, например, какую-то речь, мы вполне можем исходить из того, что Душа Бога знает, совершенно индивидуально знает каждое слово по его принципиальному, глубокому как бы, смысловому значению. То есть Бог воспринимает слова по сути, поэтому для Него без разницы, в принципе, какие слова говорятся. 

Отчего Бог присутствует везде и видит информацию на собственном сознании? Потому что Он воспринимает суть любого явления, в том числе суть слова. Тогда звуковая форма вообще не имеет никакого значения, хотя, казалось бы, парадокс некий, что звуковая форма – это есть содержание формы и слова. Но если я скажу, предположим, слово «диктофон», скажу слово «кинокамера» или «фотоаппарат», при этом я могу сказать, что я охватил какую-то область, которая относится к технике. Если я хочу сказать, что все они занимаются фиксациями этой реальности – звука, изображения, звука и изображения одновременно – то, в принципе, об этом зная, я могу слышать разные слова, но при этом воспринимать как бы их основное действие. 

Так же Бог воспринимает некую квинтэссенцию в том, что человек хочет сказать Ему в каждом слове, в каждом действии. То есть каждый человек, для Бога он близок, он здесь. И когда происходит так, то человек может осознать своё место конкретно возле Бога и стать совершенно здоровым практически за один миг в том случае, если он найдёт терминологию, найдёт метод, найдёт внутренний путь, путь своего развития, когда слова уже не имеют значения. Он может говорить разными словами одно и то же, или говорить о чём-то как бы одними предложениями, и при этом выражать некое следующее духовное действие. То есть тогда, когда слова не имеют значения, тогда и есть искреннее состояние Бога по отношению к человеку. Так воспринимает человек Бога, но ведь Бог всегда искренен к человеку. И получается, человек видит состояние искренности самостоятельно. И вот здесь мы видим, что совершенно здоровое тело человека – это есть тело, самопроизвольно формирующее слова, то есть слова, исходящие из тела не потому, что оно логически существует, а потому, что тело человека реализует слова в плане божественного развития самого тела. Тогда слова стелятся мягко, легко и они ложатся точно. 

И в этом плане, когда, например, идёт принцип именно преодоления: то есть стараться заменить одно слово другим с сохранением духовного изначального Божественного значения слова, когда для Бога без разницы какое слово; и переходить на логический уровень управления, связанный с тем, что льётся чистая речь (совершенно логический уровень слова), всё прекрасно, как бы чисто и уверенно идёт речь – совместив эти два уровня, мы видим мышление Бога по отношению к человеку. То есть, как Бог замыслил человека изначально в человеческом плане мышления, то есть, придав своим мышлением человеческие функции, чтобы человек смог познать Его мышление, как Он вообще сделал это управление по отношению к человеку, когда для Него всё едино. 

Более того, ведь Бог всё формирует в реальном моменте времени, в том числе и слово, и смысл данного слова. То есть получается, что в момент формирования Он может изменить его смысловое значение. Бог, который управляет всей реальностью, если Ему сказать, например «дух», и человек понимает «дух» как элемент духовного управления. Есть понятие «Дух» как некий там Дух, например уровни восприятия человека – это может быть просто Дух человека как таковой, не Дух действующего человека, а как бы Дух внешний и т.д. И если мы имеем многоракурсный уровень, то Бог может заменить его и сказать, например «бух», добавив потом «та» в своём восприятии, и через восприятие человека воспринять то, что человек мог бы сказать: «дух данной бухты». То есть диалог между человеком и Богом возможен словами. 

И когда мы произносим данное слово, то мы вполне уверенно можем идти вперёд. Ибо слово есть один из канонов управления, когда мы можем это слово преобразовывать в действие до начала его действия самого слова, мы можем в движении менять смысловой уровень слова так, чтобы тело взаимодействовало со словом гармонично. Стоит только выйти на этот уровень, то и мышление будет гармонично по отношению к самому человеку, если человек мыслит словами. 

Но если он мыслит образами или просто видит и понимает информацию, то понимание – это есть отражения самих элементов реальности в звучании слов как бы, музыка слов, музыка понятийного аппарата внешнего Мира по отношению к человеку. Вот этот понятийный аппарат сформировал исключительно Бог для вечного развития. Если вы хотите увидеть, где есть действие Бога, то для вечного развития – это и есть этот уровень управления. 

Здесь я специально где-то усложняю именно такой лекционный материал для того, чтобы увидеть, как работает физическое тело человека в управлении от слова или к слову, и при этом, как словом воспроизводится состояние физического тела. То есть смысл данного управления в том, что человек находится в состоянии физического тела, которое приближено или равно действию в состоянии физического тела Бога, и тогда тело реализует слова, которые направлены на макроспасение, на достижение действий этого тела, потому что тело находится в гармонии. Не потому что человек сначала что-то промышляет, а потом он начинает думать, как реализовать данное слово, а слово и действие совпадают в состоянии физического тела. 

Суть данного управления, данного процесса в том, что если Бог может придать любой смысловой оттенок любому слову в изначальном действии, то здесь человек придаёт всегда однозначное значение, направленное на вечное развитие самого человека, любому слову, которое воспроизводится в гармоничном состоянии его тела. И, исходя отсюда, мы вполне можем сказать, что тогда в принципе, и для человека без разницы произнесение определённых слов, потому что он видит реальность сам. 

Как только он видит реальность совершенно адекватно и на любом расстоянии, то вот этот уровень преодоления звукового звучания слова, его фонетического, синтаксического уровня, когда человек преодолевает этот уровень, он начинает видеть на любом расстоянии. То есть преодоление словесного фиксированного статуса слова – это есть так же всеединое практически, потому что человек попадает в рамки реального Мира, где Бог строит данный Мир. И тогда он не ошибается в прогностике, тогда он может вполне делать совершенно точные управляющие системы для своего развития в данном виде своего тела, совершенно здоровом, и как к этому прийти. И данное движение таково, что человек становится, по сути, соучастником действия Бога в организации Мира (…), в том числе и в словах, а слова – это влияние наследственной системы Мира в том числе. 

И при этом понятие «преодоления», значение слова, оно заключается в том, что человек вносит своё управление в то, чтобы, например, какой-то сформулированный диагноз не был реальным диагнозом для человека в следующую секунду. Стоит только преодолеть эту последовательность отрицательных слов, которая содержится в некоем нежелательном диагнозе для человека, перевести для себя эту структуру в здоровую, тогда получается, что внешние слова вообще никакого значения не имеют, они не удовлетворяют статусу здорового человека. 

Один из методов управления: когда вы можете вообще менять содержание слова на противоположное. Ведь в данном случае, я сказал о том, что предположим, если мы смотрим слово «дух», то слово, фонетически похожее по звучанию слову «бухта», можно разделить на две части, и прибавлением «та» в конце мы через восприятие можем вполне ощутить некое духовное действие. Данная бухта – возможно воспоминания человека, который там был раньше, некое духовное восприятие – это есть соотношение с мышлением Бога, многосложное понятие. То переведя постепенно эту технику на уровень противодействия отрицательному словесному уровню, некоему диагнозу, мы можем получать здоровое [тело], даже не потому что речь идёт о противодействии, а потому что нас касаются только те слова, которые гармоничны по отношению к нам. 

И как видите, уровень именно роста физического здорового тела от Души человека я перевёл к системе, в данном случае, преобразования слова, где есть некая – я начал с того, что фонетические системы звучания могут быть безразличны. То есть можно иметь одно в виду, а, в принципе, делать управление более широкое. Но слово – это есть некий рамочный принцип, что внутри этого слова есть некий смысловой параметр, который для Бога, в принципе, он безразличен. Бог в своём действии может смысл этого параметра сразу же изменить для всех людей. 

И в связи с этим мы вполне можем здесь сказать, что для человека вот это понятие смены – это есть нормальное здоровье по отношению к вечному развитию. И при этом человек развивается от своей Души так же, что Бог создаёт структуру веры для человека. В качестве данной структуры Он делает именно те действия, которые человека убеждают в бесконечности Мира сначала, создаются большие какие-то элементы внешнего развития: космос, макрокосмос – он бесконечен. И вот эта бесконечность может вполне переводиться в структуру бесконечности каждого элемента тела, то есть в мышлении человека, где нет словесного уровня, а есть только, предположим, визуальный уровень и уровень управления, идущий от информативной внешней среды, не обязательно только зрительной или звуковой. То по аналогии с тем, как Бог видит каждый элемент реальности, человек может видеть так же каждый элемент, если он видит элемент в проекции на универсальное слово. 

Вот когда мы ставим вопрос: а что это за такое универсальное слово? То, вообще говоря, это может быть звук, это может быть форма, то есть слово переходит в конкретный элемент реальности в восприятии человека. И вполне можно как бы аппроксимировать восприятие, сделав некую проекцию на плоскость, куда приходят все сигналы внешней реальности. И сказать для себя, установить такую позицию: что с данной плоскости параллельно идёт, например, сигнальный уровень; и он нужен такой, что сюда предварительно вошли все сигналы; плоскость как-то обработали эти сигналы; можно ввести параметр этой плоскости и эти сигналы приходят к вам уже в том виде, в котором они наиболее оптимальны для ваших событий и событий всего Мира. То есть, вы фактически делаете некую шлюзо-фильтрационную систему, которая является управляющей по отношению ко всем внешним сигналам. То есть вы можете преобразовывать все слова, назначив некие параметры промежуточного действия, когда некая фиксированная система меняет внешние параметры. Но тогда получается, что вы становитесь видными со стороны таких же управленцев, то есть пространство управления начинает уплотняться, если все начинают делать такие действия. 

Поэтому Бог часто невидим людьми, потому что Он вносит смысл преобразования в любое действие в плане именно вечного развития людей, а вечное развитие – это бесконечное пространство и бесконечное время. Поэтому вот такие системы, которые я сейчас описал, шлюзовых уплотнений, преобразующих информацию – это есть Душа, которая выращивает физическое тело человека. То есть рост физического тела человека в пространстве и во времени, по аналогии с тем же деревом, если классифицировать рост дерева, какой-то породы деревьев, просто растительности какого-то вида, как некий закон природы, то для человека как такового такого закона, в принципе, нет, по сути. 

А по образу и подобию Божьему человек может менять структуру своего развития, но при этом сохраняя схожую среду обитания, чтобы другие люди, которые не умеют создавать кислород в вакууме, они должны этому научиться. Как только они научились, человек, в принципе, тогда может преодолевать любое пространство, любое время, но для этого, чтобы преодолевать точно, все внешние параметры информации должны быть универсальными. Он должен точно знать, что он попадёт в какую-то галактику или создаст устройство, которое точно его переведёт в какое-то место. 

Получается, что по аналогии с тем, как это делает Бог, здесь физическое здоровье человека, его здоровое физическое тело – это есть бесконечность доступа как в пространстве, так и по времени. То есть истинная реальность с точки зрения Бога – это есть доступ, пока человек не может перемещаться путём, предположим, телепортации или другим путём, именно зависящим от сознания, а не от какой-то технической системы, но не все, по крайней мере, могут это делать, то здесь остаётся элемент доступа как элемент получения знаний, а знания должны быть позитивными для тела человека, для его Души. 

И вот внутренне, в теле, практически, человека, рост Души, а там получается так, что Душа как бы вырастает в тело человека. Та часть Души, которая определена Богом в его сознании, она, фактически, как бы вырастает в тело человека. И здесь появляется вера человека в Бога. Вот именно этот процесс он такой, что вера в Бога – это есть, по сути, действие человека по отношению к Богу и понимание того, как вообще его физическое тело создано. И с этой точки зрения мы видим, что все процессы реальности, чтобы мы имели положительный, хороший в прогностике для тела человека, уровень развития его физического тела, нам нужно сделать так, чтобы всё будущее было конкретно и строго определено. 

И при этом те понятия, которые имеют, предположим, однотипную фонетическую природу, они будут приводимы человеком к понятию, которое нужно человеку. Если они имеют разнотипные системы, предположим отрицательный, не нужный человеку диагноз, то он должен быть преодолён другим статусом человека – статусом внесловесного типа. А значит, это статус, приближенный к статусу Бога. Когда вы, например, выходите в эту структуру, то фактически можно сказать, что тогда тело человека будет совершенно здоровым при любом сочетании слов, информации; то есть для человека не имеет значения какие промежуточные системы (словесные или информативные, событийные) при этом возле человека присутствуют. 

И когда даже, например, вы видите при этом другого человека, то он совершенно конкретно вас понимает уже без слов. Сейчас я говорю о принципе телепатии: то есть человек, который смотрит на вас и понимает, что вы думаете, что вы хотите и о чём вы думаете в плане вечного развития; то есть те мысли, которые вы хотите ему передать; не все подряд, а именно те, которые хотите. То здесь получается, что для тех же элементов – это воскрешение людей или излечение от тяжёлой болезни – существует очень простой принцип аккумуляции знаний, нужных для того, чтобы воскресить всех сразу. И поэтому по данному разделу моего «Учения о теле человека», где я показываю, что тело растёт, практически, в действии Души или от действия Души. В принципе, рост Души – это и есть тело человека для восприятия Бога, причём в бесконечности. 

Мы видим, что здесь вполне чётко можно определить, что критерием физического состояния, здоровья человека или событийная картина, этим критерием является уровень, который заложен как в Душе Бога, так и в Душе человека. То есть Бог и человек имеют, практически, связанную природу по строению своего собственного тела. То есть мы имеем некий мостик, который идёт из тела человека и напрямую касается именно физического тела Бога. То есть Души человека и Бога, они соединены вот этим как бы своеобразным мостиком, который состоит из того, что это Дух всех вместе взятых людей и Дух Бога одновременно. Этот мостик – это есть вот эта субстанция. И когда мы, например, начинаем развивать духовную структуру людей в плане вечного развития, то мостик укрепляется. Мы можем по этому мостику вполне ходить и оздоравливаться. То есть стоит только этот мостик иметь, мы начинаем приближаться к Богу, к физическому телу Бога. А как я сказал, если человек найдёт путь преобразования словесного плана, то он окажется возле Бога и он становится вечно здоровым. 

Ведь многие критерии достижения, например, структуры Бога – это есть момент, уровень медитации, уровень преобразования слова или образа для того, чтобы оказаться в том месте, где Бог сделал человека вечным. То есть Он фактически ему назначил некую задачу его собственного развития, этого человека, где он должен дополнять задачи Бога. Как только человек в логике понимает задачи перед Богом, он быстро оздоравливается, имеет нормальное здоровье и движется в сторону вечного развития. В общем-то, это можно и так трансформировать. 

Но в данном случае то, что сейчас я показываю – это есть информация, растущая, идущая от тела человека и создающаяся телом человека. То есть можно создавать информацию логикой, или объектом управления можно взять логику, цель, задачу, а можно взять опорную систему на теле человека и, создавая информацию, показывать, как при этом тело функционирует или должно функционировать по отношению к телу Бога, по отношению к самому себе. И когда мы эту информацию начинаем видеть на любом расстоянии в других людях, то получается, что мы имеем дело с достаточно компактной, вообще говоря, информацией. То есть тело человека – это конкретное локальное место во времени и в пространстве, и информация о теле человека, она достаточно компактна. И поэтому в моём Учении именно по физическому телу человека я рассматриваю принцип передачи информации (в обучающем плане) такой: что человек выходит на структуры того управляющего слова, которое, например, вредно для человека, и, исходя из того, что он вышел, переходит на уровень просто телепатии, то есть свечения тела, как у Святых светится – это и есть информация. И это свечение даёт знания всем окружающим людям, более того, это свечение даже может оздоравливать, если человек соглашается. И когда начинается своеобразное всеобщее свечение, то тело человека начинает реагировать на информацию так, что любое слово становится ему приемлемым, и слово начинает воспроизводиться и Богом одновременно. То есть это не задача только тела человека и не задача даже его гармоничного состояния, которое воспроизводит те слова, которые сейчас нужны, а это одновременно и действие Бога в одном слове. 

Как только человек переходит на такой уровень, он видит, что Дух Бога и Дух человека, они едины по отношению и к собственным телам и по отношению к собственным Душам, по сути. Когда я говорю вот это слово «бухта», я имел в виду, что есть и восприятие бухты, а есть и то, что непосредственно сама бухта, она же в этот момент создаётся Богом, в момент восприятия. И тогда человек начинает видеть, что есть духовное действие в создавании данной бухты, а что есть действие, идущее от физического уровня, от физического состояния например. Но для Бога и духовная мысль, и физическое действие – это одно и то же. Бог – Он всепроявлен. 

И как только мы приходим к такому пониманию, то здесь физическое тело действительно становится вечным и обладающим свойством трансформировать любую информацию в правильную для физического тела таким образом, что человек тогда уже по аналогии с Богом может сказать, что слово «бухта» для него несёт всю информацию данного слова: и физическую, и как повлиять на эту физическую реальность, и всё, что с этим связано. И одновременно он может сказать, что это есть Дух Бога. Для Духа Бога, практически, то же самое для Его физического присутствия в этом месте, в самой бухте, именно Его физического тела, для восприятия Бога с точки зрения человека – это всё, вообще говоря, едино. Человек может увидеть физическое тело Единого Бога в бухте, когда он поймёт, что его физическое тело имеет духовное состояние. Это есть единый фактор и его не обязательно различать, разделять слово «бух» от слова «дух», слово «бухта» от слова – тот же вариант – «дух», потому что ему достаточно там увидеть Бога, в этом месте. Как только он увидит Бога, он увидит всё происходящее и всё, что с этим было сказано, всё, что хотел ему сказать Бог, здесь. И когда он начинает это видеть, то получается, что он одновременно с Богом создаёт любую реальность, в том числе реальность вечного развития самого человека. 

То есть он может заменить слово, например, «бухта» или слово «бух» на слово «дух», и через духовное развитие быть вечным везде. И уже волевым усилием самого человека тогда можно сделать не «бухта», а например – «поле». А транскрипция «поля», по отношению к Духу оно совсем другое. Это уже человеческая транскрипция. Значит, в принципе, если ввести такое понятие, как «бухта вечности». Как понять? Ну «вечность», в принципе, может быть «бухта» некая там, в космическом пространстве. Но тогда получается, что она – это есть путь реальный для Бога, это реальная вещь. Для человека – он ещё будет думать: «бухта вечности» – пройти миллиард километров, а дальше точно ли вечность? И получается, для Бога понятия, они совершенно однозначные. Но, например, «поле вечности» для человека – это однозначное понятие: если он обладает полем вечности, он в поле вечности находится. Поэтому, когда человек вводит транскрипцию собственного управления в познании, это становится человеческим и Божьим одновременно, ибо Бог научил человека так действовать. И при этом разница в том, что начало обучения, например в слове «бухта», да, в общем-то, не суть важно, в любых других словах, которые могут иметь внутреннее содержание и действие одновременно в плане вечного развития. 

Можно привести любой другой пример – главное показать, что Бог меняет одновременно со словом и действием. Можно вообще изменить принцип самого слова в момент его организации и одновременно для всех людей. То, учитывая, что Бог это делает, а иногда, например, не делает, да?, например «дело Божие», то мы вполне можем сказать, что дело человеческое – это построить на этом поле город, или развить это поле в бесконечное развитие с точки зрения технологии вечной жизни. То есть мы можем, что хотим, на данном поле построить. И когда мы дальше начинаем развивать с этой точки зрения структуру роста физического тела от Души человека, то мы видим, что физическое тело человека – это есть Душа как самого человека, но это есть Душа Бога в том числе. 

И когда мы эту позицию осознаём, нам становится понятным, как Бог видит, как Он слышит, как Он ходит, то есть физические моторные функции Бога, потому что, например, организация тела Бога, она всё-таки другая, по сути. Он постоянно её организовывает и понимает, как Он это делает. И когда Он это понимает, ясно, что тогда тело вообще, в принципе, неуязвимо, потому что Он может организовать его, где хочет, на основе Сознания, Духа и на основе того, что Его тело, оно неразрушимо реально. По сути, всеобщая гармония с вечной средой, фактически, есть бесконечное развитие. Он же строит систему бесконечного развития. Поэтому получается, что стоит только правильно начинать строить систему бесконечного развития, тело того становится вечным. 

На физическое тело человека имеет влияние даже архитектура, какие-то внешние события. И чтобы эти явления были расположены к человеку и человек от этого был более здоров… Предположим, простой вопрос: как оздоравливаться, идя по городу и видя какие-то знаки, какие-то здания, какие-то плакаты и т.д.? Для этого надо просто преобразовывать своим сознанием, как бы ставить фильтр, уровень физического тела Бога, на ту же самую проекцию и получать только преобразующий положительный фактор – ну самый простой, казалось бы, путь. Но этот механический путь, он может быть несколько утомительным – всё время что-то преобразовывать. 

А как гармонично войти в систему? Надо с Богом строить данный Мир. Тогда получается, что тело соучаствует, то есть оно помогает происходящим там процессам, в этих зданиях, оно реагирует на всё, как на своё, в плане вечного развития, то есть это нужно телу для вечного развития. Не зря физическое тело человека оказалось здесь, и идёт в каком-то конкретном месте, и реагирует на конкретные события. Поэтому здесь очень важно увидеть, что физическое тело человека – это есть действие, идущее как от Бога, так и от человека одновременно, когда человек соучаствует от своего физического тела в действии, то есть дистанционное действие тела, фактически. 

Это новый, в общем-то, параметр в управлении, когда само тело действует дистанционно, потому что оно одухотворено, то есть оно правильно понимает и одухотворено. Человек сознанием понимает, что одухотворённый – это есть Божие одухотворение; то есть не уровень, например, просто своего собственного как бы – вот одухотворён; человек считает, что он одухотворён и при этом как он одухотворён – это может быть с точки зрения решаемых задач и т.д. Понятно, что он одухотворён изначально тем, что Бог направил его. Если он правильно это выполняет, то он здоров, он одухотворён пониманием правильности происходящего и т.д. Но в данном случае я говорю о другом: одухотворёние в том, что Бог реально здесь присутствует, то есть видимое своего одухотворения от Бога изначального, как Бог создал тело Духом своим в том числе. И когда человек начинает это понимать, он видит, что мы имеем дело, прежде всего именно люди, через людское восприятие с тем, что воспринимают другие люди, то есть общаемся, творим, делаем какие-то дела в том аспекте и в том случае, когда мы можем как бы все процессы реальности перевести в структуру, может быть, коллективного в том числе восприятия. 

И поэтому, вообще говоря, Бог даёт всем равные знания, выраженные совершенно универсально в том случае, когда у всех одинаковые тела, у людей например. И получается, что одинаковые тела – это один и тот же уровень ниспосланных Богом знаний. И стоит только… даже если в этой технологии один человек научится технологиям вечного развития, и они будут таковы, пусть даже на мгновение или на вечное количество лет он сможет передать этот единственный импульс, может быть, длительным лекционным курсом или одним только свечением разовым, миллисекундным, пикосекундным, не суть важно, мгновенным или просто свечением Души, то тогда все люди будут реально вечны, потому что этого достиг один хотя бы. 

Но дело в том, что с точки зрения задач Бога и другие элементы реальности, например животные: кошки, собаки, которые возле человека, или отдалённые, дикие животные, растения – они тоже должны быть вечными. И получается, что уровень распространения свечения от тела, он должен быть бесконечным для всех элементов реальности. И как только человек входит в это состояние, что его свет – это свет бесконечности для всех элементов. и тогда он становится, в определённом смысле, абсолютно здоровым. То есть для него тогда любой внешний объект – это тот уровень, куда он передаёт знания вечного развития, и он практически обожествляется по аналогии с Богом, как Бог делает вечное для людей. И так как Бог делает вечное и для других элементов реальности, он здесь ещё может научиться в этом действии. 

Поэтому в данном уровне управления, о котором я сейчас рассказал, именно об уровне физического тела человека, здесь можно вполне рассмотреть такой процесс: что желательно в этой технологии как можно ближе держать в восприятии физическое тело Бога, стараться работать больше из гармонии тела, даже стараться производить гармонию тела, часто делая управление от тела, а не от звуковых систем, как бы каких-то слов даже. И когда вы делаете управление, надо выходить на тот уровень, где вы очень ясно и достаточно быстро видите на уровне так называемой телепатии и помогаете уже в реальном времени всем, кто вас окружает. Основное –  это макрораспространнёность тела на все явления Мира, хотя оно находится в одном месте и в одном времени. Тогда у вас абсолютно здоровое тело, имеющее именно вечное развитие. 

В качестве практики, даже может быть практического уровня восприятия что ли, собственного развития восприятия, необходимо как можно больше делать с тем, чтобы как бы работать со звуками и словами, то есть преобразовывать звук: как можно его перевести в нужное вам звучание слова, но уже на уровне Души. То есть если я говорю, например меняете окончание в слове, а получаете то же самое управление как от слова, где окончание не сменено. И вот этот принцип управления вам позволит любые элементы реальности переводить в позитивный для вас уровень, для вашего физического тела и позволит вам достаточно активно управлять, помогать другим.

На сегодня я данный семинар заканчиваю.

Спасибо большое за внимание. 

                                                              Знаки препинания в тексте расставлены

                                                                               в соответствии с пониманием  исполнителя:                                                                    
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