100 - Система формирования действия. 
Видео курс от 02.04.2004г. 


(00:01) Здравствуйте ещё раз. Тема моего сегодняшнего семинара это моё Учение о Боге «Система формирования действия». 
В данной структуре моего Учения я показываю каким образом следует в элементе управления через своё Сознание формировать действие так же как формирует Бог своё следующее действие и при этом когда вы что либо воспринимаете через структуру своего Сознания то получается что нужно чтобы в вашем Сознании отражалась та реальность которую вы хотите реализовать т.е. фактически речь идёт о том что вы в общем-то воспринимая да? какую-то информацию текущей реальности ну в том числе физической реальности должны в реальном времени уметь её видоизменять в структуру управления. 
Как делает Бог? Он сначала например делает но одновременно же он достигает желаемого действия т.е. получается для него действие и результат который он хочет реализовать это одно и тоже действие по сути-то и получается система формирования действия с точки зрения данной системы значит это есть управление когда вот именно подход к системе формирования действия формирует практически одновременно и уровень формирования действия. То есть вы можете формировать как на уровне Души если вы делаете управление Душой да? подход Душой либо вы можете формировать Духом если вы например действуете Духом. 
Но в данной системе важное достаточно значение во многом даже принципиальное имеет значение то что вы формируете как правило действие на уровне практически как бы вот понятий и Души да? если вы например рассматриваете действие Души исходящее из вашего физического тела т.е. свет Души. 
Душа находясь в физическом теле реализовывает свет который действует и формирует действие но при этом вы можете формировать структуру управления когда Дух который окружает ваше физическое тело взаимодействует с Душой в уровне вашего физического тела.(02:22) Тогда ваше физическое тело это и есть действие тогда для того чтобы например излечиться нужно всего лишь на всего настолько сконцентрировать Душу и Дух и одновременно перевести в фокус как бы вот оптический тело на два таких действия Души и Духа так чтобы тело стало здоровым. 
То есть получается что ваше желание т.е. действие Души Духа и уже далее тела это есть реализация желания т.е. тело становится здоровым. 
В данном случае это больше напоминает принцип волевого управления но при этом такого волевого когда например ваш взор вот вы куда-то физическим зрением например смотрите и при этом вы хотите чтобы в рамках вашего просмотра вы получили управление т.е. ваш взор это есть элемент управления так же как и вы это есть уровень управления т.е. вы себя осознаёте как определённый уровень управления. 
Тогда получается что для того чтобы вы имели например равный уровень доступа к любым событиям т.е. в принципе ведь задача состоит в том чтобы иметь уровень одинакового доступа даже к тем событиям которые например в данном контексте действия не выявлены. 
Ведь Бог устроил Мир так что если вы какое-то локальное действие предположим выявляете то получается всё равно вы должны полностью контролировать все внешние процессы. 
И чем точнее вы контролируете внешние процессы тем точнее вы реализовываете локальные действия. 
То есть получается как бы многорычаговый принцип действия на конкретную проблему т.е. формально это в общем-то означает как бы волевой захват структуры собственной личности всех внешних элементов управления и через эти элементы вы получаете как бы внешнее управление по отношению например к своему действию. 
(04:20) И получается что вы как с одной стороны сосредотачиваете внимание на конкретном элементе управления а с другой стороны вы не допуская развития этого элемента в ненужный вам статус вы формируете такое действие что вы сразу же получаете нужное действие в импульсе одного уровня управления. 
То есть фактически это речь идёт о том что вы практически реализовываете ну по логике такой уровень управления когда вы получаете событие которое контролируете на каждом элементе развития данного события т.е. для вас действие и реализация события это одно и то же. 
Формирование действия система формирования действия и конечный уровень действия это одно и то же. 
То есть вот граница управления как бы да? это есть уровень который вы не преодолеваете и держите постоянно на уровне волевой концентрации Сознания т.е. ваше Сознание настолько сильно сконцентрировано что вы не применяете никаких других элементов кроме получается концентрации зоны видимости. 
Вот вам нужно чтобы например ну восстановить если пришлось вам какой-то процесс дальнейшего действия события предположим вам нужно восстановить уровень здоровья и вам нужно действовать так чтобы событийный уровень как бы следующего рядом стоящего события был так же в уровне управления и вам нужно предположим сделать так чтобы сам уровень управления был ну как бы центральный да? в рамках нормы и все промежуточные системы то получается вам нужно построить как бы узловую систему действия которая регулирует все процессы как бы внешние. 
(06:00) Ну проще всего регулировать процессы внешние внутри себя. 
То есть если мы зададимся вопросом откуда вообще произошла воля человека? т.е. каким образом волевое управление приводит к норме да? 
Если там сильно концентрироваться и волевым уровнем там предположим делать управление в какой-то конкретной системе то получается что волевое управление это есть уровень который исходит как от воли Бога ибо чем точнее человек знает волю Божью тем он точнее да? реализует собственную волю получается в волевом действии.То есть получается это синхронизации с волей Бога там где действие и результат это одно и тоже. 
А для Бога реализация воли это уровень его полной свободы ведь Бог он изначально всегда свободен следовательно его личное действие в каком-то аспекте управления это есть его уровень всё таки полной свободы т.е. для него воля и действие и например свобода действия это одно и то же в его понимании ибо каждое его действие это его признак свободной воли. 
И поэтому когда мы рассматриваем уровень предположим тот что отсутствия например разрушения да? в какой-то системе есть воля проявления Бога то уровень деструкции это уровень когда Бог позволяет действовать другим но которые например в данный момент не понимают структуру Божественного развития т.е. они например могут ну как-то разрушать. 
То получается Бог охватывает знанием и эти системы но как бы с внутренней с корневой системы управления т.е. Он закладывает в действия их следующий статус обучения ну вот отсюда возникли различные системы там по как бы кармическому уровню образования да? человека когда человек нарабатывает опыт и что-то там отрабатывать. 
То есть здесь ситуация именно управления заключается в том что Бог вкладывает реализованное созидательное действие в любой статус изначально. 
То есть если взять и просмотреть статус некого разрушительного действия да? некой разрушительной среды внутри этой среды существует всегда статус Божественно изначально созидательного действия. 
(08:21) Но правда он может существовать вне системы данной среды а как бы над системой как управляющий статус но который например еще не дошёл до данной среды т.е. среда не получила нужный уровень да? образования. 
Получается что или нужного управления получается когда мы начинаем понимать вот этот смысл волевого действия что есть волепроявление то получается что воля это есть как локальный уровень управления конкретным событием так и уровень общего охвата всех событий посредством всё таки какого-то ну что ли внутреннего состояния человека да? или даже состояния организма. 
Воля как состояние организма. 
И когда вы например начинаете проявлять такой признак воли то получается что ваш организм участвует на всех уровнях на уровне волевой концентрации как Сознания так и тела в уровне реализации действия по сути всё таки Бога. 
Потому что волепроявление в созидательном аспекте это есть воля Бога в понятийном что ли да? смысле. 
И получается что когда вы начинаете синхронизироваться так то вы видите как устроено в принципе что ли волевой концентрации физическое тело Бога потому что когда вы начинаете задумываться что есть признак воли с точки зрения да? вашего восприятия то здесь получается что это есть прежде всего признак осознания физического тела Бога как признак общей воли ну что ли проявленной во всех аспектах мироздания. 
Значит воля очень концентрированная да? т.е. 
Значит получается физическое тело Бога в каком-то аспекте восприятия имеет сверхволевую концентрацию по отношению к другим объектам информации т.е. как бы принцип сверхдействия и этот принцип он исходит из его собственного статуса т.е. 
Тело физическое Бога как то себя осознаёт. 
Когда вы начинаете например данный принцип рассматривать с точки зрения ну там глаз человека да? зрение человека, Души человека то получается что в принципе на самом-то деле по человеческому статусу особых различий нет. 
(10:30) То есть физическое тело Бога оно должно быть ну скажем так максимально человечным т.е. оно должно понимать все человеческие уровни что бы охватить всю информацию и одновременно должно иметь в действии свехконцентрацию. 
И вот когда действие Бога замыкается на конечном уровне то получается что Бог всегда ну самовоссоздаёт самого себя своё физическое тело. 
И вот это действие просто направленное к другим даёт их правильное развитие 
То есть Он что делает получается ну скажем так да? в отличие от человека который должен данному действию научиться 
Он просто на всего элемент своего создания показывает другим. 
И за счёт того что элемент создания это есть всё таки концентрация да? это есть его собственная воля выраженная в собственном создании то Ему не обязательно например контролировать все внешние события Ему достаточно в Душе себе самому ну в общем-то создать уровень какого-то элемента проявления или создания или себя просто создать в какой-то элемент времени и время проявленное в волевых уровнях других людей т.е. время как волевой аспект. Ведь человек может в принципе воспринимать время как волю Бога вот например там Бог назначил некое время да? для совершения событий. 
Но по сути-то время это есть волевой аспект. 
Человек сам ввёл часы и например он может вообще просто не реагируя на время воспринимать события как элемент связанный с его собственной жизнью т.е. вот он родился он что-то делал и если абстрагироваться что в это время шли часы то получается он может сравнивать события только с точки зрения событий собственной жизни причём таких как бы событий как внутренних так и внешних т.е. время для человека это одновременно и внутренние и внешние события в этом случае если он исключает элемент времени как бы определения социального статуса событий т.е. время как норма всех внешних да? событий социальных. 
Точно так Бог определяет время как структуру собственного да? развития. 
(12:3
