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"Учение о Боге. Точность в действии Всеобщего Спасения" 

129 ВК 05.11.2004 г. 

(00:00) Здравствуйте еще раз. Тема моего сегодняшнего семинара - это мое "Учение о Боге", "Точность в действии Всеобщего спасения". 

(00:09) В данной теме я показываю, каким образом вот понятие Всеобщего Спасения, Макродействия сделать понятием Точно управляемым. То есть, если мы рассматриваем на уровне, например там, бесконечной системы Будущего, например, да; или некоей макроинформации, такое понятие, как Всеобщее Спасение, Спасение всех для восприятия Человека - то именно в чем состоит вот его личное действие, в данной информации. Вот в целом, в основном об этом сейчас тема сегодняшней лекции. Поэтому, когда я буду сейчас давать данное управление - постарайтесь через структуру Макроспасения постоянно управлять своими ситуациями практически в непрерывном, получается, уровне, да; в непрерывном режиме, так можно выразиться. Потому что любое управление проходит как раз таки чрез Макроспасение, через Всеобщее Спасение, и Спасение лично каждого. 

(01:10) Поэтому здесь нужно сделать так: чтобы Точность Мышления по Макроспасению, значит; именно Точность действия в этом управлении - все время на определенном уровне Души, Духа, Сознания Человека приводила к тому, что Человек действует все-таки в том числе и по своей частной задаче. И вот здесь вот стоит задача именно объединения действия и управления своей задачей по ее именно хорошему, положительному решению - таким образом, что управление происходит, вообще говоря, практически непрерывно. При этом задача может быть решена - значит, вы переходите к следующей задаче, и так далее. Поэтому здесь вот надо выработать возможность работать в системе управления практически постоянно. Например, я читаю лекцию 50 минут - значит, 50 минут нужно решать одну задачу за другой; в непрерывном режиме, так скажем. 

(02:12) Поэтому в данной теме нужно рассмотреть такую ситуацию: что, если вот логически подойти к уровню, где есть Точность вот именно действия; или локальность, так скажем, действия, да, в системе Макроспасения. То здесь получается, что именно вот технологии Вечной Жизни, технологии Вечного развития - они ставят перед Человеком задачу системности. То есть вот, в любом случае Человек должен, например, получить - и обязательно получить уровень Макроспасения. Он в любом случае должен Жить Вечно, и так далее. Поэтому получается, что мы приходим к уровню, ну, неких своеобразных как бы, иногда ощущаемых как преград, да; каких-то фиксированных статичных действий. Когда вот в понятии "в любом случае", вот для Будущего развития - всегда существуют, ну, некоторые варианты решения какой-то проблемы. 

(03:10) И вот когда мы говорим, что все равно все должны быть проблемы, с точки зрения Макроспасения, решены в любом случае - то получается, система Будущего развития имеет только однозначное направление развития. То есть, так как каждый Человек должен уметь спасти всех - то по системному уровню; и всегда, на самом деле, он должен это сделать обязательно. Следовательно, у него нет другого варианта Будущих событий. А Будущее многокомпонентно, и вот поэтому задачей данного управления является то, что отдаленные и одновременно приближенные к Человеку; в данном случае к Телу Человека, к Физическому Телу Человека - системы управления фактически связываются в некий один клубок. То есть, если посмотреть; ну такое сравнение сделать, несколько схематичное, конечно, достаточно; или весьма схематичное. Что вот осьминог движется где-то в толще воды: то получается, что концентрация; вот например, видны щупальца, да, и так далее. Но есть же центр концентрации, есть Жизнь; ну где вот концентрация Жизни - и щупальца, в общем-то, это следствие, да? 

(04:22) И вот, если посмотреть на осьминога в толще воды: то все равно получается, что Богом созданная сущность, да; животное, так скажем; Жизнь, Богом созданная - она такова, что все-таки различные системы связи сходятся в один центр, да? Природная константа некая. Мы постараемся сейчас, и сделаем это - по аналогии вывести, что многокомпонентная система событий Будущего сводится в одну структуру именно Вечной Жизни, Вечного развития. Для этого необходимо просто навсего сделать так, чтобы все это умели делать, и причем сразу. Вот как только данная тема ставится задачей и реализацией данного управления - все, кто воспринимает эту тему, они должны это сделать сразу, уметь. То есть, Душа должна настолько раскрыться, что - для нее Будущее совершенно определено. Будущее Вечно; они обладают технологиями Вечного развития, Вечной Жизни. 

(05:24) И при этом, ну, например, если, ну скажем, кто-то уже имеет; ну, какие-то ситуации происходят с людьми, да; какие-то биологические проблемы; предположим, была смерть Человека. То получается вот, преобразование в обратную сторону; вот например, именно там технология Воскрешения, да? Исходя из того, что очень много систем, ну вот временных здесь возникает; вот рассмотреть все поколения - то получается, именно Воскрешение, вот сам процесс: это выход, ну просто, да, в обычную Жизнь людей. То, с точки зрения Логики, вот процесс: система Воскрешения, например там; система всеобщего Воскрешения - это есть уровень Жизни, ну как бы идущий из уровня, где существует опять же только один вариант Будущего события, да? Будет Всеобщее Воскрешение. Следовательно, частным уровнем; то есть, там единичное Воскрешение - приходит к этому уровню. И вообще тогда возникает вопрос в обществе такого порядка: а как обеспечить работой, да? Социальными системами данных людей? 

(06:38) Так вот, чем больше этих процессов - тем благоприятней, лучше работа для всех категорий земных профессий, так скажем; для всех категорий управления. Получается, что некое одно центральное действие приводит к общему улучшению. Наоборот, понятие следующее: что Человек не должен умирать, и так далее; то есть, встречное движение, да - тоже однозначно: один Человек не умирает - все не умирают. То есть, вот Бог Единый, который имеет Вечную Жизнь и Вечное развитие - Он живет на таком системном уровне, что у него эти вопросы, на уровне Его Сознания решены. То есть, Он имеет технологию именно Вечного развития - потому что Он; в том числе и потому, что Он правильно понимает систему однозначности Будущих процессов. 

(07:26) И вот здесь возникает следующий принцип данного управления. Что любой Будущий процесс; например, да, бесконечно отдаленный даже для вашего Сознания - он всегда процесс, который происходит в очень глубоком уровне Души. И причем таком глубоком, который часто Сознанием, например, Человека сразу не воспринимается как уровень, ну как бы что ли проявленный, да? Это очень отдаленная система событий. И вот когда мы начинаем к этому идти - то видно, что отдаленные системы событий всегда статичны для Человека. То есть, получается, что Человек может не умирать потому, что он Будущие события, очень отдаленные - всегда имеет в очень глубоком статусе Души. А Душа бесконечна; Дух дает Вечное развитие - следовательно, Человек имеет однозначное Будущее. 

(08:23) То есть, по большому счету, если сравнить с тем, как развивается Бог, как действует Бог - Он Вечный, у Него Будущее совершенно конкретно. Он все равно имеет Вечное развитие, Вечную Жизнь. И получается, что, исходя из этого - Человек по сходной компоненте имеет как бы внутренний Разум Души. То есть, он имеет уровень такого развития, когда вы знаете: что при любом сочетании событий; вот такой, как бы некоей системы, совершенно там; ну, которая выглядит как некая там стена, да, для определенной категории людей. Что такой системы вот как бы; некоей однозначности; что происходит какое-то однозначное действие, следующее - вообще говоря, не существует для всех людей. 

(09:13) Вот принцип такой: Человек рождается, происходит следующая Жизнь - и у каждого Человека есть следующий уровень событий. Так вот: Человек может промыслить, и поставить себе еще один уровень событий, да? Так вот, чтобы действие было обязательно однозначное и распространенное на всех - нужно учитывать, что следующее Мышление следующих людей - это в том числе может быть и сопоставимое с вашим Мышлением. То есть, одновременно вы протягиваете в Будущее всех людей, да; и одновременно делают самостоятельно. Так вот, действие по точному управлению, через Макроспасение - это действие, обязательно обусловленное как глубинным; то есть, глубоким состоянием Души - так и тем, что вы понимаете: что Вечный Бог дает Вам именно Вечную Жизнь; причем в Физическом Теле. 

(10:00) И вы понимаете, что именно эта технология - это есть решение вопросов там всех людей, всех профессий. То есть, у вас возникает интегрированное мнение, которое несет достаточно конкретную, просветленную информацию. Связанную с тем, что - да, Будущее, может быть, оно и не совсем, кстати, отдаленное; может быть, для кого-то, если оно отдаленное. Но, тем не менее, оно существующее. То есть, Будущее совершенно однозначно содержит именно факт Макроспасения - то есть, там все спасены; все имеют Вечное развитие. Для этого, получается, что, чтобы этот системный уровень был преодолен в условиях Текущей Реальности - мы должны выработать какую-то Личную компоненту, Личную константу, которая бы решала наши вопросы при любом сочетании событий. 

(10:48) Вот здесь уже возникает следующий аспект: сочетание событий должно быть любым - и при этом все равно Человек должен обладать технологиями Вечной Жизни, Вечного развития. Тогда получается, что есть, например, понятие каких-то там планет отдаленных, Галактик. Если рассматривать какую-то, например, вероятностную величину развития Человечества - то получается, возможна некая там комета; логически просто. Которая там может, предположим там, задеть как-то Землю, да? Так вот, Человек уже сейчас должен обладать способностью; и, вообще говоря, люди на самом деле обладают этой возможностью, способностью, так можно назвать. На самом деле, необходимым качеством для Бесконечного развития - что уже сейчас можно свернуть эту информацию в признак того, что она не осуществится. То есть, нет такой кометы - и во многом поэтому, кстати, они и не появляются вблизи от Земли. 

(11:41) И вот это - опять один из уровней системности, и так далее. Таких уровней, на самом деле, можно находить очень много. Главное, что Человек, находясь в спокойном, устойчивом управлении - начинает видеть: где же все-таки эта дифференциация? Что есть лично для него Макроспасение? Как я сказал, Макроспасительный уровень обладает именно определенными свойствами, да, признаками - которые я сейчас называл. Обязательная преодолимость какой-то ситуации; обязательно, значит, прежде всего, фактор неумирания; то есть, Человек не должен умирать, да, ни при каких условиях; и так далее, и так далее. И когда вы начинаете данную структуру управления развивать именно ну как бы в Бесконечный уровень развития - то вы начинаете видеть: что вот здесь возникают конкретные технологии, которые связаны, вообще говоря, с вашим Физическим Телом в том числе. 

(12:37) То есть, чтобы сделать Точное управление через Макроспасение; именно добиться того, чтобы все были спасены сразу вашим единичным действием - нужно в Макрозвене; то есть, в Макроинформации, в этой оптике Макроуправления выделить ту структуру, которая соответствует решению вопросов все-таки всех. Вот как только вы через структуру неумирания, да, скажем, благоприятно решаете вопросы для всех там; при этом находите рабочие места, обеспечиваете Бесконечное развитие, обеспечиваете дополнительные ресурсы развития Земли. Там, появляются места для любого количества жителей, и так далее - то вы видите, что структура Вечного развития, это все-таки Личностное восприятие, лично ваше. Например, для излечения вот, вообще говоря, любого заболевания, по сути - необходимо точно знать, что Будущее просветлено и всегда достижимо. То есть, Будущее, которое вы хотите совершить; например там, здоровье Человека, да - это Будущее всегда достижимо. 

 (13:41) Так вот, чтобы быть уверенным, что вы обладаете данной информацией - можно просто быть уверенным, да, например; и ничего не делать. И, кстати, так может произойти: что Человек выходит в уровень управления - и совершает структуру управления обязательно. То есть, внутреннее спокойствие дает ему гарантии; он находится в устойчивой фазе управления; у него совершается управление; он выздоравливает. Или вообще не болеет. Или кого-то излечивает. Но Человек мыслит всегда так, что: а вдруг кто-то, кто не знает данной технологии - если он в чем-то не уверен, да; если он имеет определенный чувственный уровень; если вообще там какая-то опять вдали комета маячит на горизонте - то тогда как он должен спастись? Если, например, не только признак уверенности - а вообще вот просто модельное решение: Человек переживает. Он, например, должен срочно принять решение: как тогда он должен спастись, в этом случае, да - системно и обязательно? 

(14:33) Тогда возникает уровень все-таки опять же самоопознания, прежде всего. Но тогда надо понять: как себя опознает Бог. То есть, вот здесь мы приходим как раз таки к очень уникальной точке в данной технологии управления, в данной лекции - что здесь нам нужно обязательно увидеть механизм самоопознания: как себя опознает Бог. Так вот, Бог себя опознает так; ну, в отличие от каждого отдельного Человека - что Он видит, как Его воспринимает уровень Коллективного Сознания; то есть, все люди. Вот восприятие всех людей, интегрированное, да, в Его Мышлении - дает то, как должен себя воспринимать отдельный Человек. Все просьбы, да; все Мысли, которые идут к Богу - они практически, значит, означают то: что Человек начинает видеть те же самые конструкции, которые видит тогда Бог. 

(15:30) Тогда Он начинает вообще анализировать и ставить этот вопрос: как Он вообще Себя воспринимает, Бог? Когда Он начинает это видеть, вот - и первые жесткие конструкции абсолютно там счастливого Будущего, например, да? То есть, в любом возрасте можно, значит, Человеку там восстановиться, оздоровиться, и так далее, да? То есть, элемент вот именно неумирания, элемент Вечного развития начинает быть проявленной системой. То есть, для него уровень, предположим, ну какого-то Будущего события - это такой же просто уровень, как там выйти на какую-то знакомую дорогу, и по ней пройтись. То есть, уровень того, что вы это уже знаете. Но ведь; не в плане там восприятия: что вот вы в этом месте были; и вы это как бы вспоминаете - это несколько другой аспект управления. А здесь то, что вы знаете: что делать просто. Вы идете по этой дороге - но знаете. Потому что вы знаете, вообще говоря, что делает Бог в той или иной ситуации - пусть даже в локальном плане. 

(16:39) Например, зная, что Бог делает в какой-то одной ситуации - вы всегда можете перенести это свойство на любую свою ситуацию. По крайней мере, Бог же решает любую ситуацию - значит, вы решите свою частную задачу, это точно. То есть, система ассоциативных связей, да? И вы начинаете строить этот Путь, даже если у вас очень большой предварительный какой-то там негативный опыт, да; если опыт как бы совсем другого толка, и так далее. То движение в этом управлении - это есть движение именно в Бесконечное; в Вечную Жизнь, да; именно в Физическом Теле, всех людей. И когда вы начинаете это понимать: что люди, которые нам; в совокупности если собрать весь негативный опыт всех людей, да; всех поколений вообще, вместе взятых. И рассмотреть, что вот есть этот, некий такой, ну там, негативный опыт как некое препятствие, да, например? То преодоление этой системы должно быть тоже обязательно. 

 (17:39) Но, возможно, весь негативный опыт - это не так уж и страшно, да: по сравнению с тем, что там, опять же это там какая-то Макросреда, некие иные негативные воздействия. То есть, никакое, вообще говоря, негативное воздействие, возможно, Будущего - по сути нельзя сравнивать с более ранним уровнем. Например там, Человечество сделает концентрацию и переходит на Вечное развитие. Но при этом, значит, прежний негативный опыт уже не имеет значения. То есть, есть другие качественные системы - которые позволяют людям спастись; и при этом, значит, ну, совершенно не обязательно обрабатывать информацию Прошлого. 

(18:23) Следовательно, следующим критерием Точности действия в Макроспасении - видеть Душой, Духом, Сознанием; часто Телом рассматривать, что из Коллективных фракций Сознания - Будущее управление как бы может быть как раз таки лучшим для всех. Не обязательно обрабатывать какой-то там негативный опыт, да; более ранний. И здесь возникает очень много критериев в виде там аксиом, в том числе - которые говорят о том, что для того, чтобы сделать Макроуправление Точно, нужно видеть, во-первых, все частные, кстати, задачи всех других людей. То есть вот, именно надо выйти на аспект; как бы некую подструктуру - где вы должны видеть частные задачи спасения всех людей. То есть, надо смотреть: как Человек в своем Личном действии, да, выполняет работу, которая дана ему Богом, и направляет людей на именно Вечную Жизнь. Вот в чем это проявляется; в чувстве Человека, в действии; или в том, что ему там не нравится некая ситуация, да, в Жизни, в обществе - и он ее постоянно исправляет. 

(19:32) И вот когда вы начинаете видеть структуру Бесконечного развития как частные действия всех людей - то вы видите, что ваша частная задача, естественно, она решается. Причем хорошо, позитивно. Потому что очень много людей решают задачи - и они же их решают? Если взять общее количество людей, общее количество существующих задач - то ведь получается: практически под 100% люди решают свои задачи. Почти - по сравнению с тем, что вот у вас есть одна, частная, которой вам нужно заняться, да? Значит, получается, системность находится в системе воззрения на Коллективное действие людей. Значит, люди Коллективное свое действие делают так же, как делает Бог Свое единичное действие, по отношению ко всем людям. То есть, мы как бы смотрим с внутренней стороны, да, этой сферы управления. 

(20:24) И получается, что для того, чтобы сделать, например там, мгновенное излечение - достаточно свою частную задачу как бы объявить, и сделать ее достаточно активной для другого восприятия; для восприятия там, например, в сфере Коллективного Сознания. И получается, что здесь вот, вот это вот Бесконечное Будущее - оно приближается как ваше Личное действие. То есть, негативные события все-таки вас не задевают, потому что вы нашли механизм связей. Причем нашли, в общем-то, во многом Логически. Я сейчас вам показывал Логическое управление больше, на уровне Логической фазы Сознания. Что ведь Логично, когда Бог Единый делает одно управление - и оно Макросозидательно по своему основному смыслу. Ибо это есть действие Бога. А люди - конечно, решают частные задачи, потому что механизм решения задач всех людей - он очень огромен. Достаточно только эту внутреннюю систему распознать, да? 

(21:24) Значит, один из законов, получается, Точного управления по Макроспасению - это рассмотреть интегрированный опыт и действия всех людей по решению своих задач. Потому что там уже идут очень мощные связи с Богом; многие выходят напрямую с Богом - и напрямую работают в Реальном Времени. Получается, вы привлекаете очень мощную систему помощи, да, из системы решения. Не просто даже некую информацию - а решение. Здесь вопрос только - суметь обработать информацию правильно. То есть, выделить: что соответствует решению вашей задачи. 

(22:00) Например, рассмотреть действия Бога. Очень много явлений в Мире: Он как Личность должен выделить то, что соответствует Его Текущей задаче; частной, в принципе. Например, обеспечить Вечное развитие людей. И получается, что Он должен распознавать какие-то определенные сигналы, да, Бог - которые позволяют Ему, находясь там в определенном уровне Мышления; такого же, как, например там; ну, аналогично такому, как мыслит Человек; или такого же часто Мышления, как это делает Человек, да? Даже не как Мыслит - как делает, с точки зрения Бога. Ведь Бог дал ему дело, действие, Человеку. И получается, что здесь мы совершенно четко видим, что именно вот действие Бога - оно направлено на то, чтобы все-таки нас научить. То есть, мы видим; то есть, каждого Человека научить, что его Мышление... 

(23:00) То есть, именно вот системное Мышление; преодоление каких-то асистемных, или системных проблем - это есть то, что Он учит, показывает: что, если Его частная задача, которая обязательно решается; а Он действует, например, в Личности Человека. Почему вот, вот здесь ясно, что Бог - Он и есть Человек, да? В том числе - с точки зрения Макроуправления. Но Он есть исключительно Человек - с точки зрения Человека и Его Самого. Потому что механизмы взаимодействия; и механизмы там развития Будущих событий; взаимодействия, например, с Будущими событиями, и развития Будущих событий; или вообще взаимодействия как такового вот разных объектов Реальности - они у Бога такие же, в плане именно Бесконечного Вечного развития, как у Человека. 

(23:50) То есть, если рассмотреть: в чем вообще Человек как бы больше всего похож на Бога, в плане его действия, да? То вот именно идентичны там в движении руки там, мышления, и так далее - именно с точки зрения Вечного развития. Логически, в общем-то, это понятно: что здесь выявлен максимальный статус приближенности к Богу - когда Человек развивается Вечно. Но есть же какое-то отличие все равно? То есть, Бог имеет Вечное развитие, когда Человек уже научится Вечно развиваться. То в чем отличие - и нужно ли его искать? Так вот, следующий уровень - это то, что никаким там поиском отличий заниматься не надо. Нужно просто находиться в уровне Вечного развития; и стараться понимать, что Вечное развитие - это решение вопросов для всех. 

(24:43) Когда вы это в социальном плане понимаете - возникает очень мощный уровень практически Бесконечной Жизни всех. То есть, те люди, которые даже, ну как бы не подразумевали, или не хотели там, не занимались этим - они получают Вечное развитие потому, что, вот как я сказал, можно постоянно работать и все время искать Точность, например, да, в Макродоступе, в Макроуправлении, во Всеобщем Спасении. Но ведь это; обеспечение Точности - это анализ возможных величин: вообще, с чем работать, да; и как работать? И когда система приобретает, ну хотя бы выявленный вид; потому что мы начали с того: что есть некая общая информация Спасения всех - можно с ней поработать просто как с информацией. И это сработает на 100%. Вопрос даже не в этом. 

(25:36) Вопрос в том, чтобы как обеспечить Точность работы в этой постановке задачи: Всеобщее Спасение, где Человек может гарантировать, что он сделал это точно в своем линейном, или в частном, действии. И вот, чтобы оценить действие; или рассмотреть например, его действие, чтобы он был уверен, что он это сделал в частном действии. Ведь; ну, это не похоже на какой-то большой объем информации. Или там, стог сена, скажем, который Человек может поднять, очень большой; и сказать: что вот он, наконец, поднял. Но если вообще очень большой, этот стог сена - то тогда как он будет гарантировать, что; ну, например там, что он с этим стогом справится, да, за один раз. Вот в чем гарантия у Человека? В чем он должен быть уверен? Ну, вот частное решение: он может взять большой какой-то там механизм, который захватит этот стог и, например, отвезет, да, на платформе трактора, например; какое-то частное решение. Возможно другое решение, и так далее. Он может погрузить на платформу большую грузовика, и отвезти этот стог сена, например. 

 (26:53) И это действие очень большое. Но ведь нужен грузовик, нужно предварительное частное решение; то есть, вход в систему, да? Так вот, именно задачей управления является организация входа в Макросистему. Причем не произвольного входа - а который обеспечивает вот то, что эта информация, вот это огромное количество информации реализуется. И опять, получается, Человек попадает в систему частных задач: он должен знать, что делать; как, как знать: какой механизм свернет вот эту задачу в русло позитивного решения, что Мир не будет уничтожен; что наступит Всеобщее Спасение. 

(27:30) И вот здесь возникает как раз таки критерий отдаленного Будущего, которое есть в Душе у каждого Человека. Более того, в Теле, в Физическом Теле. Вот почему Физическое Тело Человека, на самом деле, Вечное; и каждая клетка имеет такой статус; и это можно, кстати, доказать даже на уровне физиологических параметров. Если клетку рассматривать в динамике развития, ну, по микросекундам - то можно выявить структуры, когда клетка излучает Свет. И получается, что вот в каком-то уровне; ну если мы детекторы введем, да, в этот момент, и настроим на микросекунды - мы увидим, что излучение этого Света есть структура Вечности Человека. Со временем, если Человек ее забывает, эту систему - то получается, что он, ну там приобретает; может приобретать какие-то проблемы. 

(28:24) Так вот, Бесконечное Будущее реализовано в Человеке. То есть, Бесконечное развитие; ведь логически, все явления Природы связаны, да? Все явления Мира связаны Друг с Другом - значит, Бесконечное Вечное развитие имеет прямую связь с Человеком. Это же постулат, вообще говоря, о котором я, вообще говоря, постоянно говорю; по крайней мере, упоминаю часто. И получается, что, раз все явления связаны - значит, где-то Человек пересекается со своим собственным Вечным развитием. И вот это вот пересечение "где-то" - это, во-первых, есть Физическое Тело Человека, как минимум, да; сразу ясно. А дальше, получается, есть действие всех людей, направленное на то, чтобы единичный импульс Бога; то есть, то, что Бог воспринимает как Свой единичный импульс - сделать всеобщим действием всех людей. 

(29:24) Это, вообще говоря, элементарная система передачи знаний: делать как Бог и получать, что во всеобщем действии люди делают правильно, да? Переток системы. Так устроена, кстати, клеточная система Человека: вот свечение происходит, когда Человек отдает знания, кстати. Он даже; не то, что он там откуда-то что-то получает; а вот клетка светится - когда знание отдается. И причем знания, которые, кстати, не всегда только знания данного Человека; а он еще часто забирает; это зависит от уровня там широты Души, свойств Духовного развития там, да; широты Духа, и так далее. Часто Человек еще берет - и абсолютно точно, значит, берет решение какой-то проблемы в Коллективном Сознании; и передает другому Человеку. Через клеточный состав, в основном. То есть, клетка - это мощный уровень системной передачи знания, в непрерывном Времени. Почему я говорил: по сегодняшней лекции работайте непрерывно. Тогда будет сразу совершенно понятно: как происходит процесс передачи. 

(30:25) И тогда можно понять вообще: откуда вы взяли, например, интегрированное решение, значит. Ну, не все же случаи Жизни существуют заведомо впереди, да? Есть какие-то землетрясения, оползни, и так далее. Так вот, для Коллективного Сознания: чем больше в Коллективном Сознании действуют так же, как действует Бог; то есть, чем больше людей обучают, и они это умеют делать с точки зрения технологий Вечного развития - всё более точно Будущие события становятся контролируемыми. То есть, Будущее становится совершенно прозрачным для тех людей, которые точно знают, что развитие Вечное. То есть, достаточно Человеку просто это узнать - и он видит свое, или там Бесконечное Будущее. 

(31:15) Получается, что достаточно узнать - это уже решение; знание - это решение, с точки зрения данной технологии. Поэтому основным элементом Точного управления; ну, что в основном и делают люди, к чему я сейчас пришел - это обычное для всех действие. А Знание того, что, во-первых, просто сделать через Макроспасение - это уже устойчивое управление. Хотя бы эту мысль иметь, да? Во-вторых, если он, Человек, видит сферу, Макросферу, сферу Всеобщего Спасения; и через нее как бы просто пройтись, ее коснуться, да; потом решать частные задачи - это уже более серьезный уровень; это уже технологичность, да, выявления сферы. Дальше могут быть совершенно разные системы там: в Числовом ряде находится уровень Макроспасения; как бы вшит, да, в ряд; и так далее. И Человек приходит к тому, что все, что он делает - очень гармонично; с ним, в принципе, конечно, связано Макрорегулирование. Потому что он же со всем Миром в любом случае связан. 

(32:17) Так вот, управление, которое приводит к тому, что Человек обязательно там выздоравливает, да; он обязательно живет Вечно, и так далее - вот это управление для Человека заключается в том, чтобы увидеть вот этот механизм Точной передачи или от Макроуровня к частному Человеку, да, для решения его частных задач. Или просто там свое собственное какое-то изобретение. Но именно Точно: вот где Человек Точно передает другому Человеку знания Макроспасения, именно о Вечном развитии. Где эта система, в чем она заключается, и так далее. Как правило, это либо Мышление Человека; либо это Пространство возле Физического Тела Человека - то есть, величин не так много; их там можно перебрать там буквально на пальцах, так скажем. Не более, кстати, десяти величин. В некоторых случая - ровно десять. 

(33:11) И когда вы начинаете их рассматривать: например там, девять, восемь; например там, семь. Семь - это уже величина перехода с дискретной, статичной величины там в Макрообласть, и так далее. То есть, вы тогда можете видеть, как вообще цифры организовывают систему управления. И вы начинаете видеть, что все связи Мира; то есть, ну, не просто там Число само по себе организовывает. Вы просто, воспринимая Число - нормируете свою реакцию, и влияете на внешний Мир. То есть, вы видите: как организовывается восприятие. Восприятие строите вы себе сами. И когда вы начинаете видеть, что из Будущего; ну как бы из очень далекого Будущего, да; выводится система своего восприятия - вы всегда знаете, что Сознание можно всегда контролировать. То есть, уровень вне контроля практически не существует для Личности. 

(34:02) На определенном уровне это вообще константа, это абсолютное знание - что Человек всегда контролирует все системы. Вот достаточно к этой точке; ну, она в районе Сердца; находится в Бесконечном уровне - где Сердце Человека всегда проявлено. То есть, где Человек всегда Жив: это сочетание Текущего Пространства - и Будущего. Тут, кстати, как бы встроена Ткань Бога, с точки зрения восприятия Человека. Когда Человек это понимает - он свою Ткань может встраивать так же. И вы начинаете видеть, что все Будущее развитие совершенно предопределено Богом как именно Вечное развитие: там самого Человека, например; вообще всех, да, включая Бога. И вы видите, что передача данного Света там, данной информации там, например там, на птиц, животных - это есть тоже задача Человека. 

(34:53) То есть, когда Человек становится Вечным, имеет Вечное развитие - перед ним все равно стоит задача: обеспечить эту систему Точно и досконально для всех. То есть, вот есть некое животное, да; животно-растительный Мир. Как гарантировать, что животное, которое бегает в этом растительном Мире - само себя не травмирует, да; и не будет уничтожено. Так вот, система гарантии - это приближение внешнего Мира к самому Человеку. Причем не некое там механическое; а это формирование восприятия; это формирование Сознания, формирование Души Человека: что он уверен в этом. И вот уверенность Души - это есть основное действие по обеспечению Точности управления через Макроспасение. 

(35:30) То есть, когда вы уверены Душой, что вы делаете Макроспасение, да - вы достигаете Макроспасения в этом действии, и потом получаете частное решение задач. Но когда вы это делаете - это не значит, что вы, ну как бы некую оптику Души; или проявляете какое-то там специальное действие. Душа обладает еще тем свойством, что, во-первых, ее действие может быть не рассмотрено Сознанием. То есть, Душа сделала; и увидеть, там скорости очень высокие. Чтобы на Сознание перевести - надо еще приглядеться, да, вот как идет эта оптика, развивается. Но когда действие Душой уже сделано, закончено - ясно, что Человек практически неуязвим. Он понимает все возможные связи; он может реструктурировать там какие-то события, которые он видит - просто надо вдуматься и стараться понять: что какие-то события, возможно, были очень далеко. Что были какие-то информативные данные, которые касаются Человека за более раннее время, да; или там речь идет о неких будущих процессах. 

(36:31) Но ведь в более раннее время тоже был Макроуровень, был уровень Макроспасения Мира. Если события какие-то негативного, может быть, даже толка там - проявлялись, как события, которые нам надо, например, предотвратить; и сделать, ну, нормальный уровень управления. То, собирая в совокупности все системы, мы приходим к тому, что - да, Человек абсолютно управляет Реальностью. Достаточно ему просто это осознать в плане даже некоторых систем управления. Вот реализация некоторых систем управления; почему я говорю, что достаточно часто Человеку там получить не так уж много данных управления по моему Учению - он становится абсолютно уверен, что: какая разница; если это происходит, значит, можно перенести на любую другую систему, да; на любое другое развитие. 

(37:17) И получается, вот именно структура Вечной Жизни, Вечного развития здесь достижима - потому что есть хотя бы предварительная, первичная практика управления. И поэтому, приближаясь к системе Макроспасения; почему вот часто можно сразу делать управление, не осуществляя там управление на саму область? Потому что приближение и Свет со сферы Макроспасения; со сферы Всеобщего Спасения - это есть тоже Свет действий, Свет решения вопроса. Ведь вы решаете вопрос именно фактически в действии Всеобщего Спасения. Поэтому приближение к этой системе - это есть платформа; скажем так, организующая субстанция для того, чтобы ваше действие организовалось как раз таки так, как вам нужно. То есть, это решение вашей частной задачи. 

(38:10) Следовательно, решение вашей частной задачи, общесозидательное с точки зрения именно Всеобщего Спасения как бы в идеологии, да - хотя бы даже если вы это помните и закладываете. Это есть на самом деле, единственный путь, который сам по себе, он вообще просто единственный, ибо вы этой Материей для построения событий пользуетесь. Сфера Всеобщего Спасения - она на вас и смотрит, и светит, да; и вы по ней идете, и делаете управление частное. Поэтому часто не обязательно там делать в прямом, механическом смысле управление. Что, например, сфера, например, Всеобщего Спасения, да; потом идет предположим, сфера какая-то частная; потом там более общие системы. А часто бывает необходимо сделать мгновенное действие: например там, может взорваться АЭС. Человек часто не имеет времени взять, там сначала поставить сферу Всеобщего Спасения, потом как-то ее обработать, потом выйти на АЭС, и так далее. 

(39:11) Так вот, любое его движение - это есть уровень Всеобщего Спасения, в том числе. Когда он к этому приходит, Человек - в качестве практики, или там прослушиванием лекционных моих материалов; что тоже, кстати, является практикой сразу же. Здесь получается, что вы видите управление такое - что Человек начинает воспринимать, что он постоянно находится в управляющей системе. И вот это вот есть уровень нормирования: Дух Человека воспринимает уровень своего состояния, как уровень управления. И это очень важная практика. Тогда он четко понимает, что... 

(39:55) Ну, например, простой пример из обычных, да, систем там каких-то бытовых, во многом. Если очень долго делать одно и то же - то все равно вы получаете результат. А здесь; то есть, если очень много ресурсов вкладывать в одну задачу. А здесь получается, вы все время в управляющей системе. Для управления там, чтобы АЭС не взорвалась - требуется, например, одна секунда, да; или там, миллисекунда; ну, просто миг. А вы все время в управляющей системе находитесь. Тогда получается, естественно, вы заведомо уверены - что вы решите в любом случае какую-то, ту или иную, ситуацию. И не потому, что вы просто там уверены, ну чисто теоретически, так скажем, да? А потому, что вы технологически вышли на этот уровень управления - как вот сейчас я его вам показываю. Когда вы технологически на нем находитесь - нет проблем; вам достаточно на этом уровне решить там два-три мероприятия, любых причем; и он может иногда хоть 10 лет там, 25 лет еще отрабатывать статику в устойчивой форме. 

(40:55) То есть, вам достаточно тогда часто этот уровень просто вот зафиксировать - все, управление пошло, мгновенно. Причем такое, где вы точно знаете, что Будущее, хорошее Будущее гарантировано. И когда вы в этот уровень управления входите - это, в общем-то, такие часто, вроде бы как достаточно мягкие величины. Но мы говорим о том, что управление должно совершиться при любом сочетании событий. И получается, что; ну, лучше, конечно, чтобы эти события были частного порядка, более благоприятные - почему я и поставил вопрос: что Макроуправление лучше, желательно осуществлять - контролируя частные события. То есть, частный подход. Потому что, если хотя бы одно частное событие неадекватно там уровню Макроспасения в плане скорости, да. Если один какой-то негатив проскальзывает в плане там большой Макросистемы - то в чем тогда принцип и смысл дальней Макросистемы? Потому что ведь управление по моему Учению - это все равно доступ и Всеобщее Спасение. Причем каждый должен получить свой статус нормы все-таки и Гармонии. Если где-то это не учтено - значит, вопрос, в принципе, управления на самом деле не решен, как бы даже в принципе. Можно решить для всех - но если остался хоть один Человек, который не получает такое управление - значит, система, вообще говоря, не является функциональной, как таковой даже. 

(42:22) И поэтому вот учет именно всех; чтобы на всех было распространено то, что является именно Макроспасением - это есть тоже основной частный элемент управления, да, в Точности. Но это есть задача Души. То есть, движение и действие Духа Человека. Так вот, дух, отдаленный за системность некоего проблемного уровня, да; то есть, нам нужно преодолеть, например, ситуацию, которая системно сконцентрирована. Мы знаем о ней, что, ну, может быть, негативная; она какая-то такая, которая как бы вот не всегда преодолевается как бы сходу, да? Или она; бывает, что, например, считают, что она вообще не преодолевается - а нам надо ее все равно преодолеть, для системного Вечного развития. Значит, мы должны сделать так, чтобы Дух, знающий уже данную систему, да, которую я сейчас на логическом уровне разложил - был дальше; просто навсего механически, оптически дальше некоей проблемы. 

(43:25) И когда мы, ну, уже учимся; и умеем видеть фракцию обученного Духа за проблемой; то есть, в следующем уровне Будущего - значит, мы себе гарантируем ее решение на Духовном уровне. А Духовный аспект решения - он часто, вообще говоря, является очень важным; часто он основной в управлении вот устойчивого плана. Хотя он сопоставим с логическим уровнем знания, для данной техники и был дан. И в данной технике надо любым аспектом делать управление, без разницы каким: логическим; путем там отдыха; и так далее, и так далее. То есть, любой уровень, который исходит от вас: от вашей Личности; от вашего Физического Тела; от вас, например, от вашего Мышления; даже от осознания, да; от восприятия - этот уровень должен быть управляющим, преодолевающим систему в реальном времени. 

(44:20) То есть, часто, значит, у вас же нет возможности, например, строить что-то очень долго, длительно; например там, распознавать систему некую, да, сначала? Часто приходится делать без распознания. И тогда вы все равно должны обеспечить, гарантировать Вечное развитие себе, цивилизации; вообще там всему Миру, например. И тогда получается, что здесь существует следующий фактор. Не объявленные системы чтобы были преодолимыми; то есть, если взять все самые неблагоприятные ситуации, да; вообще всего Мира в целом; и считать, что это очень большая проблема - то это не значит, что следующая ситуация будет одна, да? Ну, какая-то менее сложная там. Или через там миллион лет не придется столкнуться с какой-то еще ситуацией. И вот, чтобы не заниматься перебором там; не анализировать огромное количество информации там Прошлого там; или контролировать огромное количество процессов Будущего - надо всего лишь навсего выйти на уровень естественности. Когда даже непредсказуемая ситуация контролируемая становится. И она должна быть контролируема Лично вами. 

(45:43) То есть, вот здесь существует аспект: когда мы точно достигаем Макроуправления; то есть, мы не занимаемся там перебором ситуаций. Когда вы видите фактор своей Личности: что Лично вы это делаете; Лично вы на это смотрите управляющим там взором там; ну как бы, вы берете на себя Личную ответственность за Макросистему. Например там, всего Мира. И тогда вот этот постулат Личной ответственности - он может быть там; ну, в начале там вот как-то напряженно выглядит там; со стороны, по крайней мере: что Человек взял на себя ответственность за весь Мир - и вот он его тянет, да, например. При этом действительно реально Мир; Мир не взрывается; он видит все эти потоки, которые он там перетягивает, да, на себя; ну как там... Все-таки на уровень этого как бы такого труженика, который очень тяжело трудится, это может быть не очень похоже, да? То есть, это не, все-таки не бурлак на Волге, вот. Это не совсем конкретно так; потому что это механизм совершенно естественный. 

(46:51) И если посмотреть с этой стороны - то вроде бы это сложно, да; там, тяжело достаточно, с Логической точки зрения. Но ведь Человек в этой системе все время находится. Он постоянно тянет управление по Мирозданию. Он постоянно осуществляет какое-то действие именно регулирования. И при этом же он часто не ощущает никакой усталости. То есть, ощущения усталости часто не должно быть, даже если какие-то Макрозадачи совершаются очень быстро. Значит, есть определенный уровень естественности, да? И вот этот уровень естественности - это как раз таки разговор; или контакт, так скажем; или внутреннее Духовное понимание Бога. Или даже вот внутренний разговор с Богом. То есть, там все само собой. Богу же не тяжело - хоть там миллионы Миров, да? Он Единый Создатель. Ему какая разница - Он воспринимает свое создание так же, как мы воспринимаем свою Мысль; в том числе и так. 

(47:57) А если мы воспринимаем Мысль, она может быть там утяжеленной, или тяжелой; там, может быть несопоставимо более тяжелой, чем физический труд. Если там; ну, может быть, даже одиночная Мысль может быть тяжелой, не обязательно что-то плохое, значит. И тогда получается, что мы можем четко сказать: что по аналогии с тем, что Бог воспринимает Мир; а для Человека это часто может быть Мышление - достаточно в форме Мышления заложить правильный постулат. Так вот, постулат Макроспасения делает то же самое; делает реально Макроспасение. Оптический уровень управления фокусируется на вашей мысли - но вы при этом не устаете. То есть, это управление внешнее, да? Вы управляете внешним сигналом. Вы просто закладываете сюда идеологию управления через Макроспасение, и все. Но для этого часто иногда достаточно проговорить один раз, чтобы это делать. Например там, в моем Учении Макроспасение, Всеобщее Спасение - это постулат. Любое действие через это проходит, через этот уровень системного управления. 

(49:00) Поэтому достаточно работать, например, по Учению Григория Грабового - там ясно, что заложено это Слово, "Макроспасение". Достаточно воспринять один раз свою задачу Лично для себя, и каждое следующее действие - тоже это действие через Макроспасение. И поэтому отдельным, все-таки вот всеобщим динамичным уровнем контроля - является изначально сформулированный постулат. Один раз посмотреть, запомнить - и дальше это происходит. Потому что Мышление - это уже тот уровень, который не давит, да; вам работать проще, и так далее. Тем не менее, детализация, приближение к сферам Макроспасения, обязательное решение ситуаций: так, как я сказал - это есть те детали, которые вам позволяют выявить: что Макроспасение это доступная величина. И приблизиться к ней можно разным способом. Можно просто по частным задачам пройти, которые; я не говорю там, чтобы вы на себя взвалили целую стопу огромную информации; и что с ней делать, да? Как оказалось, как я сейчас показал: любое приближение к этой информации - это уже Макроспасение. Это есть ваш путь - вы по нему и идете. 

(50:14) И поэтому устойчивое управление; обязательное управление; обязательное осуществление хорошего уровня управления; обязательное достижение Вечного развития, причем в Физическом Теле, да, Человека; обеспечение там самого лучшего Будущего - это есть уровень, который подразумевает: что любое ваше частное действие обладает всеми задачами, возможностями там, функциями Макроспасения, Всеобщего Спасения и Спасения там лично каждого. Для этого надо просто сделать такое целевое управление - и это осознать. И этого часто бывает просто достаточно. А вот по данной лекции - это вообще, этого достаточно: делать с этими данными, да; делать в этом состоянии; в состоянии Макроспасения, в задаче Спасения всех - и все. И это осуществляется. И ваше личное действие тогда осуществляется, значит, ну, во-первых, Точно, однозначно, да? Во-вторых, еще с помощью всем другим людям. 

На этом я заканчиваю сегодняшний семинар. Спасибо большое за внимание (51:18) 
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