157 семинар. Грабовой Г.П. «Система динамического управления» 17.02.2005
Здравствуйте ещё раз.
Тема моего сегодняшнего семинара это моё Учение о Боге «Система динамического управления». 
В данной теме я показываю каким образом в момент управления когда человек находится в условиях динамики окружающей среды так скажем да? оптической сферы и так далее как он должен держать управление и реализовывать свои задачи. 
То есть первым элементом данного управления является то что в момент управления характеристика объекта информации она часто может быть не определённой то есть, есть некий оптический фокус или там сфера управления какие-то элементы управления 
и из далека при высокой скорости первичный уровень информации он как бы бывает неопределённым ну например когда человек едет с высокой скоростью на машине там то могут внешние объекты как-то проноситься не дифференцируемо да? примерно такой же принцип при динамических системах когда внешние объекты могут не дифференцироваться или же первичный сигнал может быть обобщённый а при движении этого сигнала к человеку именно к его области восприятия где он занимается контролируемым управлением может выясняться что там в принципе совсем другая область. 
То есть обычно ну если рассмотреть вариант управления когда есть какие-то предположим варианты дискуссий да? какие-то вот элементы там контруправления то здесь первичная область может подаваться на уровне как бы системы входа в вашу область информации а потом раскрываться с другой стороны то есть имеется в виду что в динамическом управлении такие области могут существовать не всегда но могут существовать.
Поэтому первым элементом динамичного управления является выявление неопределённых областей в первую очередь как аксиома и опознание или там выражение статуса, определение статуса этой области. 
(02:02) То есть вы должны успевать кроме того что вы делаете управление ещё и значит контролировать неопределённые области. Поэтому здесь именно в аксиоме мы работаем так чтобы следующее за данной областью например управление было бы дифференцируемым то есть мы могли бы чётко значит делать управление в зависимости от прогноза то есть в данном случае очень нужно чтобы развивалось именно прогностическое управление когда мы точно знаем что мы получаем из любой области то есть можно вообще говоря увидев в управлении область эту область фактически обойти в управлении посмотреть что из неё получается в будущем. 
А будущая конструкция она связана всегда с Макроуровнем, Душа всегда реагирует на Макросистему то есть связана со всей внешней информацией и как только мы обнаруживаем что будущее фиксировано то есть по крайней мере мы стабилизируем управление и видим свои собственные события как благоприятные или там нормальные и тогда получается область которая не опознана как бы да? в динамическом режиме она становиться контролируемой. При этом сама область позже становиться как бы понятной да? как бы ну как бы задним числом или как бы некими необходимыми действиями предположим если есть некий пожар то пожар он его как бы есть и его просто обойти не потушив нельзя да? то есть здесь некое негативное событие и мы просто сразу должны посмотреть вперёд чтобы выяснить кого сейчас надо спасать. То есть вот просмотр вперёд позволяет понять и детализацию событий текущего времени в динамичном каком-либо объекте информации. Тогда получается что когда мы например делаем управление именно в динамике то выделение вот этой вот области управления где мы имеем именно значит развитие динамической системы это первичный уровень значит действия да? именно уровень опознания системы и определения её свойств. 
(04:19) Дальше мы должны Макросистему то есть бесконечно удалённую систему фактически информации фактически приблизить к себе потому что в динамической системе мы должны как-то двигаться да? то есть создавать элемент движения, динамики. Вот в управлении свойства управления таковы что любой элемент создаётся самим человеком. И в связи с этим когда человек должен например создать динамическую систему он должен сначала создать элементы сопоставимых что ли систем восприятия например статичная система своего сознания, динамичная или подвижная и так далее. Получается что например там если рассмотреть с точки зрения человека как Бог создаёт динамику для себя? Он же присутствует во всех элементах управления? Получается создать именно динамический уровень это значит фактически двигаться возле своих же областей информации и просто фиксировать какую-то позицию например как статичную остальные являются динамичными если они ещё двигаются третьей функцией сознания да? То есть Бог создаёт динамику для того чтобы предположим распознать значит ну чтобы человек вот мог распознать Его действия то есть ну если рассмотреть предположим такой абсолютный фактор который отсюда возникает в этой области управления что значит мы имеем практически следующий уровень управления здесь что значит Бог по своему подобию создал да? людей а если рассматривать ну зачем Богу например нужно было создавать другую реальность да? ну создал Он людей и всё бы? 
(06:00) Так вот чтобы люди развивались и если рассмотреть такую модель мог бы Бог предположим оставить просто там концентрацию всей материи в виде света: есть Бог, люди и принципе этого могло быть достаточно да? Получается вот Он распаковал реальность – эту светящуюся точку для того чтобы была система познаний, система как бы динамики некой да? в движении и чтобы распознание то есть элемент движения воспринимался первой функцией восприятия то есть если поставить задачу как вообще Бог должен был унифицировать восприятие как строить объекты которые воспринимаются всеми людьми одинаково? как строить статичный объект одинаково? например стол воспринимается всеми людьми одинаково как стол. Так вот здесь нужно было зафиксировать какую-то первичную функцию сознания то есть как бы создать разницу в движении и здесь получается вот именно выявление динамической характеристики это фактически создание статичного объекта. Потому что если на микроуровне вообще там получается что в любом статичном объекте есть только волновой принцип и значит как бы ну с точки зрения физических моделей ортодоксальной уже физике известно что мы имеем в общем-то волновую систему да? в твёрдых телах по сути. Поэтому получается что динамическая система просто сконцентрировалась и получилась некая статика. Так вот исходя из функции управления да? чтобы управление было динамичным и как бы статичным одновременно вот в динамичном управлении главное же выработать всё таки статичную систему действия то есть её зафиксировать и в виде например некой цели постараться эту систему реализовать. 
То есть здесь получается что если мы имеем предположим ну такую функцию развития что значит мы ну практически должны определить цель как некую статику как некое понятие да? статичное понятие то мы здесь должны обязательно исходить из того что 
Бог когда первично создал людей и первично организовывал функцию восприятия человека Он должен был здесь заложить точку такую что жёстко фиксированная цель она реализовывается то есть Он должен был ну фактически в общем-то сделать так чтобы уже в первичном уровне восприятия человек достигал цели.
 (08:40) Потому что для вечного развития человек должен любую созидательную цель фактически достигать ну практически сразу как бы единым действием, как бы единым импульсом Души то есть в едином импульсе заложена вся система всего будущего развития бесконечно получается он должен фактически достичь вечного развития человек при первичном уровне своего создания уже сразу. Получается что единый импульс это есть весь бесконечный импульс его собственного развития значит у него нет выбора у человека нет возможности выбирать он не может например с точки зрения Бога значит развивать своё восприятие длительное время. Нужно в одном импульсе всё понимать и всё делать сразу. Поэтому получается что с точки зрения Бога этот импульс это есть первый импульс сознания где Он начинает выявлять его как именно динамическую систему то есть человек здесь как бы вынужден работать так же как делает Бог он должен создавать и динамическую и статичную систему в отношении самого себя но тогда он должен рассмотреть себя как уровень и динамики и статики одновременно. Ну например почему у человека там движется кровь или там работает сердце ну а почему не другая да? модель человека существует в управлении? 
Потому что он получается чтобы создать управление внешней системы он вынужден отразить внешнюю систему на себя и создать какую-то динамику внутри да? И когда мы начинаем вот этот процесс как бы рассматривать как процесс взаимодействия мы очень чётко можем регулировать все внутренние системы это кстати мощнейший механизм саморегенерации там самоизлечения ну в принципе на самом деле излечение любого другого человека за счёт работы с внешней системой даже не с самим организмом. А здесь достаточно просто проследить связи между именно элементом восприятия вот где первый уровень восприятия человека реализовывается, как бы контакт сознания человека с внешней реальностью фактически, и наладить фактически влияние на себя а учитывая что рычаг светооптический высокий то здесь идёт и влияние достаточно высокое но оно в принципе и гармоничное потому что человек себя не затрагивает как бы напрямую то есть он работает не с собственной тканью да? а с внешней информацией. И причём можно работать просто с информацией не обязательно с событиями даже. То есть можно смотреть в этом случае вот это идеальная такая близкая к идеальной конструкция фактически система, когда внешняя реальность рассматривается как информативная среда и работа просто с информацией влияет на человека. То есть мы таким образом попадаем всё время практически в управляющую область информации и видно что есть информация для человека, как вообще она рождается для человека. Ведь человек может там пощупать какой-то объект, взять его создать или там каким-то образом преобразовать но что является информацией об этом объекте? ведь информацией может быть другое понятие. Здесь можно увидеть что информация это есть отражение объекта в динамике восприятия вот в первой волне восприятия здесь кстати это видно просто геометрически прямо совершенно чётко определено вот вектор на первую волну восприятия даёт это понятие, даёт саму информацию то есть объект отражённый в восприятии даёт информацию да? Получается часть информации которая от восприятия да? к человеку как бы к Душе, к внутреннему состоянию Души человека идёт ну там соприкасаясь с его физическим телом или там возле тела это объём такой же как внешняя среда, как луч идущий например от объекта к волне восприятия. То есть внешняя среда равна внутренней среде через вот эту волну восприятия. Получается что исходя из этого мы можем дифференцировать объект всего лишь на всего знанием собственного тела получается просто логически отражение, зеркальное отражение через плоскость восприятия. 
(12:50) И значит любой другой объект он значит таким образом существует вообще в Мире что его вся информация то есть все сведения об этом объекте есть внутри физического тела. И в общем-то исходя из этого мы совершенно чётко здесь можем определить конструкцию управления когда мы можем регулировать значит ну состояние например объекта да? с состоянием тела получается. То есть если нам нужно предположим сделать таким образом чтобы внешний объект был каким-то образом удалён от какой-то области информации или приближен мы можем регулировать путём движения светооптики от физического тела да? то есть регулировать через структуру восприятия мы можем брать и раздвигать объекты информации об объекте. То есть фактически мы можем видоизменять сигнал который идёт по отношению к нам да? как только мы видоизменяем сигнал это как раз я всё таки говорю о динамической системе управления информация отделённая от объекта пока она доходит до волны восприятия мы можем видоизменив сигнал через систему всеобщих связей изменить сам объект. Но на это требуется время да? почему я говорю о динамике. 
Динамика подразумевает действие по времени то есть мы замечаем действие некое не статичное ведь первичная волна восприятия человека статика и там в принципе времени нет он просто воспринимает объект. И получается что восприятие объекта это есть создание этого объекта да? с точки зрения человека. Он же ведь как бы для человека, Бог, создаёт объекты всегда фактически как бы заново для каждого отдельного человека. Он воспринимает эти объекты потому что он например обратил на них внимание, он обратил и в этот момент объект существует в его сознании. С точки зрения абсолютных систем Мира это делается индивидуально для каждого человека. Тогда получается зачем Бог например это делает? да есть например общая система реальностей да? но ведь Бог это делает для того чтобы показать динамическую функцию реальности чтобы человек познал фактически себя через структуру внешнего Мира. И получается Он для каждого человека ставит свою систему внешнего динамического как бы свойства. Хотя люди ходят как бы всё время ну например там часто в одном месте, видят одни и те же объекты физической реальности но для каждого из них объект формируется как бы заново с точки зрения Бога. Потому что для Бога что восприятие человека что сам объект это одинаково. Что восприятие одного человека что восприятие всех людей это одинаково. И получается что исходя из этого там вся внешняя реальность там какая-то да? для Бога строится всегда индивидуально для каждого события. Тогда получается вот здесь основной статус как вообще там скажем Бог ставит такую конструкцию держит всё время управление статично. Вот представьте это всё время надо строить новую конструкцию всё время она одинакова то есть получается какие тогда должны быть конструкции да? значит чтобы так построить. Ну во-первых по большому счёту здесь не сложно во многом построить так потому что человек который воспринимает конструкцию одинаково и считает что другие люди её так же воспринимают они могут её так же описать да? он же воспринимает их описание тоже по своему всё равно потому что по большому счёту критерием восприятия является всё таки единичный, один человек. И поэтому достаточно возле одного человека поставить все связи и конструкция как бы готова да? некое здание стоит и всё. 
(16:55) Так же вокруг Бога все линии связи готовы поэтому всё держится на Нём например да? в управлении но Ему достаточно работать внутри себя, внутри своего поля управления. Тоже самое получается достаточно один раз человеку поставить в управление там какое-то здание какое-то событие, я имею в виду одинаковые именно объекты в основном физической реальности где они одни и те же, как только он воспринимает человек один раз то следующие разы это всё находиться внутри его системы и он их как бы уже дальше дифференцирует он может назначить возле объекта встречу другим людям и так далее да? И получается что исходя из этого всё держится на фактически на образовании одного конкретного человека по сути вокруг которого строятся все другие связи. И так делается индивидуально возле каждого человека в отношении к каждому человеку. Поэтому Бог передаёт знания свои практически ну как бы подобным образом Он даёт человеку ту же конструкцию управления. Следовательно в динамике человек прежде всего работает с своей собственной информацией и создаёт динамику путём внутренней реакции на свои собственные задачи. И вот здесь вот получается ну здесь смысл в том что если для Бога динамика это действие как бы внешнее, волевое, физическое то для человека это действие опосредованное всё таки и он должен так же что бы действовать аналогично Богу он должен динамику создать путём некой активации внутренних свойств Души например там решение задач. 
(18:30) Зачем например у человека существуют задачи ну мог бы человек предположим счастливо себе развиваться и всё да? теоретически по крайней мере то есть зачем так реальность создана что он должен вынужден решать какие-то задачи. 
Так вот чтобы делать так как делает Бог человек должен создавать динамику движения посредством решения своих задач которые изначально являются статичными. То есть он значит определяет задачи какие-то которые он как бы запоминает да? или там помнит или знает всегда пока они там не решены или это задачи бывают безусловные например там вечное развитие или развитие на какой-то там среде например там на планете и так далее. И получается что исходя из этого есть задачи сформулированные есть задачи как бы автоматические или автоматизировано существующие независимо как бы от восприятия да? как будто бы хотя они существуют конечно в восприятии но здесь возникает некий такой элемент что некое ну что ли явление в восприятии когда возникает или так считается что возникает именно некая объективизированная реальность и вот здесь вот когда мы рассматриваем именно отражение от своих внутренних задач то мы создаём динамику потому что чтобы решить задачу мы должны что-то делать. И оказывается достаточно сформулировать задачу с точки зрения Бога а всё остальное это решение задач то есть Бог создал Мир, когда Он поставил задачу дальше Он создал всё остальное. Всё остальное это есть динамика развития вокруг задачи создания, вокруг статичной в принципе как бы информации. И если посмотреть дальше чтобы Бог ну точно знал что Мир будет системным а он в любом случае будет развиваться системно и не будет уничтожен то Он Вечный Бог должен был отразить свою собственную конструкцию в этом Мире Он должен был сначала себя познать получается да? ну раз Он себя создал Он себя как бы знает да? наизусть так можно сказать но здесь вопрос даже не в прямом знании как таковом а в именно том положении чтобы Мир был понятен всем по сути Он должен не просто его отразить Он должен ещё уметь научить следующих кто будет смотреть да? на структуру Мира то есть и так как у Бога есть задача именно динамики, создание динамики да? чтобы Мир развился то получается получить динамику Он может только в структуре которая вне человеческого тела. То есть для Бога так как человек создан по образу и подобию в том числе и физическим телом да? а физическое тело человека это есть статика Мира. 
(21:36) И получается что вот именно чтобы ну как бы динамика была распознана другими людьми потому что по большому счёту все люди через точку зрения Бога рассматривают реальность значит Он должен предоставить им свою точку зрения ну как личность да? и значит получается они могут видеть динамику, весь внешний Мир тогда понятно почему Бог создал человека по своему образу и подобию да? в этом случае. Для того чтобы определить статичный неизменяемый объект управления на информации. И по большому счёту Он создал не только для этого Он создал в личностном плане человека то есть Он человека определяет и ну и считает что человек имеет совершенно равные права так же как Он там например Бог действует в определённых ситуациях человеку Он дал такие же равные права в его действиях то есть полную свободу в определённых ситуациях. А в созидательных системах Он вообще дал полную свободу человеку. И получается что чтобы не было там не созидательных систем человек должен там ну не делать там оружия которое уничтожает да? не делать систем которые уничтожают тогда получается он ещё большую свободу приобретает ведь здесь есть ну как бы принцип неосторожного действия да? и так далее какой-то машины управляемой человеком или которая сама по себе которую уже ранее создал человек и здесь получается что по сути изначальная полная свобода человека она дана Богом да? она при этом воспринимается человеком ну в принципе как полная свобода но здесь получается что человек сам себе придумывает систему ограничений. Если он правильно развивается системы ограничений получается нет. При точном правильном развитии значит свободный выбор вечного развития это всего лишь, всего лишь выбор и не более того то есть достаточно человеку просто выбрать что он готов вечно жить и всё, он будет вечно жить. 
Потому что он тогда попадает именно в динамичную систему там бесконечного развития но здесь вот вопрос только именно сделать выбор правильно в какой точке пространства в какое время и с какой мыслью да? то есть сделать выбор технологично и всё. 
В данном случае эту технологию именно вам и показываю. И когда вы например начинаете думать что «как же так в принципе просто да? всего лишь на всего сделать выбор и всё и вечно жить и больше как бы думать ничего да? особо не надо». Но ведь получается что во-первых как я сказал надо ещё точно сделать выбор правильно, технологично, во-вторых здесь возникает вопрос такой что выбор вечного развития это бесконечное количество событий которое включает значит, это количество событий, и систему образования да? и систему получения знаний это в общем-то достаточно большой комплексный уровень. 
Но вечный человек да? созданный по образу и подобию Божьему имеет статус вечного развития и для него в принципе не сложно там внутри физического тела найти такие процессы которые организовывают его вечное развитие или внутри сознания или там вообще во внешней среде по сути. Потому что Бог Он отражает структуру в любую точку информации и Он там развивается практически вечно в управлении да? с точки зрения элемента сознания своего. И поэтому получается что исходя из тех элементов управления которые есть предположим у Бога да? и у человека можно сказать что динамика вообще вот динамика как таковая - это взаимовосприятие Бога и человека. И вот когда человек рассматривает динамику это прежде всего он видит на самом деле как бы первичные импульсы Бога как бы во внешнюю среду то есть Бог его учит что во внешней среде он должен прежде всего познать. 
И тогда получается что любой элемент реальности в динамическом управлении он не случаен перед человеком - это система познания. Ну логически и так ясно что любая система это познание в данном случае я это показал на геометрии, на оптике и на структуре управления просто это же самое. 
(26:10) И дальше мы начинаем видеть что Душа которая воспринимает все явления реальности одновременно да? например по сути своей она динамику может видеть как динамику отражения там очень большого там прошлого да? и одновременно соединённого с будущим. Вот здесь вот в динамичной системе Душа может видеть и будущее и прошлое одновременно в одном событии, в одном действии. Это вот уникальное свойство Души проявляется именно в управлении через динамические системы где есть постоянное движение. Потому что если есть движение то скорость движения может быть при бесконечном развитии в принципе где-то она может стать бесконечной. А бесконечно это значит прошлое, будущее идёт одновременно в одном образе. И вот чтобы объект информации это смог осознать это опять должен быть сам человек который в своём физическом теле эти функции несёт. Вот если например рассмотреть процесс там прошла секунда как вообще воспринимает человек или физическое тело человека да? Душа человека вот то что прошла секунда? как это вообще происходит на уровне обмена информацией там логически да, человек думает прошла секунда – это логическая точка зрения, но если мы рассматриваем время как контекст развития, как некий уровень движения то получается это не совсем простая как бы логика и даже это часто не совсем логика это есть движение информации которая воспринимается как объективизированная реальность где логика это система как бы управления, система значит ну как бы формирования неких канонических систем по отношению к внешней среде ну как некое приведение этой среды в норму восприятия вот это логика. То есть среда одна, потом она как бы сжимается, вводиться в какую-то каноническую какие-то известные
геометрическую фигуру, в какой-то известный свет тогда это становится логическим фактором. Но здесь получается что логика самого процесса она такова что сам например логический фактор начинает как бы преобразовывать систему реальности потому что идёт как бы реальное да? сжатие системы информации, системы внешней реальности и получается что как я сказал на бесконечном удалении в информации да? можно увидеть только человека. И получается что исходя из этого мы можем как бы уже даже логически сказать что в любой динамической системе там в любой среде где есть там минимальная там динамическая среда, минимальная динамика, человек уже чётко и точно имеет структуру бесконечного то есть вечного развития и весь механизм этого развития. И если мы смотрим в бесконечность и хотим познать правильно ли мы вообще смотрим да? куда мы вообще смотрим? ну можно посмотреть на календарь там который веками там пролистывается но в одном импульсе как понять что мы посмотрели в бесконечность? можно за счёт там просто духовного яснознания там, духовного знания определить что вот эта область называется бесконечное развитие. Но вот в динамической системе важно видеть на бесконечном удалении статичный образ человека а на любом другом уровне приближённом - это движение, динамика человека, действие человека то есть с точки зрения Бога человек всегда динамичная система управления да? динамическая система автономная. Тогда получается человек должен иметь функцию которая реализует эту динамическую систему даже в тот моменте когда физическое тело там например не совершает каких-то активных движений – это функция как раз мышления человека да? функция сознания человека которая всё время работает не зависимо от положения физического тела человека. И когда мы начинаем как бы понимать задачу Бога вот в этой да? системе в этой конструкции то мы видим что многие например заболевания многие там причины заболеваний находятся в том что определенная изначально статичная функция физического тела и динамичная функция там например мышления да? они должны часто быть синхронизированы а в идеале они должны там взаимно дополнять друг друга и если вот где-то синхронизация отсутствует то может начинать возникать заболевание то есть можно видеть причину заболевания именно в таком механизме как бы несоответствия там каких-либо значит соединительных или адаптивных характеристик там тела, мышления. 
(31:00) Ведь логически ясно если человек промыслил пойти не туда куда нужно или туда где есть какие-то проблемы, опасности это же всё таки система мышления человека то есть мышление определяет положение физического тела на логике. Это такой простой как бы пример когда ясно что синхронизация то есть правильное действие это есть по сути-то значит ну взаимо как бы адаптация да? такой среды как динамика мышления то есть и статика физического тела. И когда мы начинаем рассматривать предположим ну такой процесс как структура мышления которая существует в виде информации как бы входит там да? в физическое тело. Вот обратите внимание можно рассмотреть как мысль например человека да? человек промыслил какое-то количество ситуаций а потом он в принципе начинает в общем-то видеть что эти ситуации каким-то образом им воспринимаются не на уровне мышления а какого-то следующего действия. То есть куда девается мысль проще говоря? 
Вот человек решил там пойти просто ну элементарно в какой-то магазин да? он это решил потом начинает делать а дальше какое действие происходит? то есть вот с точки зрения мысли и самого человека. То есть идёт как бы просто понаблюдайте можно очень это кстати чётко наблюдать а можно логически догадываться что концентрированная мысль которая была в виде оптического свечения потом начинает рассеиваться и вот этот свет он как бы поглощается человеком. То есть по большому счёту человек воспринимает продукт собственного мышления уже в виде рассеянного света который не содержит концентрированной мысли. То есть если человек идёт там например в магазин или что-то делает но при этом он не постоянно думает что вот например там не повторяет всё время про себя слова что он идёт в магазин он не держит это в памяти, он не держит это в концентрации тем не менее он это делает да? какие структуры управления действуют дальше тогда на человека с точки зрения оптики просто процесса. Дальше действует именно нейтральный свет который получился из этого мышления и этот свет который как бы пропитал тело да? человека или был впитан телом человека, он организовывает дальнейшую систему развития данного человека. Ну это не обязательно там магазин или какие-то третьи ситуации это любая может быть ситуация. И вот здесь вот важно что в мышлении человека должно быть очень чётко дифференцировано тогда то что если это какие-то задачи не достижимые как думает человек да? там ну удалённые Галактики или какие-то сложные задачи, то получается что он может эти задачи как бы блокировать и не допускать системы развития мышления в ту область да? хотя по сути ведь человек свободен он имеет право мыслить ну созидательно да? конечно вот полное право предоставлено для созидательного мышления. Значит а в случае там не созидательного человек конечно может мыслить но в принципе здесь он должен думать тогда о последствиях как бы думать куда будет реализовано такое мышление и так далее. 
И здесь как бы получается что у него есть конечно определённый выбор да? свобода, но эта свобода всё время ограничена если это не созидательный уровень системой возможной деструкции от этого уровня то есть сужение информации всё равно информация сужается и особого развития она не получит.
(34:45) А именно созидательное мышление имеет бесконечное развитие. Вот когда значит человек видя что вот эта область как бы мышления начинает пропитывать тело, здесь вот важно в этой технологии определить именно динамику вот этого света он имеет такой синеватый иногда серебристый часто такой вот несколько монолитный оттенок как будто серебристо такой вот пурпурный часто даже можно на цвете даже видеть как идёт после мышления идёт структура рассеивания мысли и впитывания этой структуры организмом человека. Если этот процесс уметь наладить в интенсивном уровне вот например когда человек много работает он может там строить мыслеформы да? которые касаются работы и при этом он часто там не замечает усталости например да? почему так происходит? в обычном состоянии он например может уставать когда он там не очень много работает, когда много иногда втягивается и забывает там про питание например но тем не менее себя ещё там лучше чувствует и так далее реально, там физиологически часто люди говорят например что они наоборот от этого ну себя там считают здоровее да? при большом количестве работы. 
Здесь существует такой аспект как опять же тот же механизм значит вывода этого свечения на человека ну это не обязательно кстати работа это может быть просто правильное мышление, правильный отдых и так далее. Ведь человек отдыхает когда он статично фиксирует мысль отдыха и постоянно получает одну и ту же структуру вот этого света да? Получается что так же как делает Бог в данном случае человек может получать там питание или часть питания только за счёт мышления. Достаточно промыслить ситуацию, получит это свечение и всё. Это кстати мощный уровень ещё и омоложения человека потому что если научиться мысль которую даёт ну своеобразное там питание да? организм, значит насыщать всё время более концентрированным уровнем то есть как бы поднимать по вертикали выше да? то человек замедляет возрастное развитие и потом может омолаживаться за счёт того что чем выше поднимается по вертикали ну чем выше, концентрированнее становится значит область именно фактически как бы ну первым вот следующим импульсом восприятия вот это так можно её назвать, тем получается концентрированнее как бы становится возможность человека получать ну вот этот вот сигнал некий да? и отправлять динамический сигнал обратно. 
Ведь здесь ещё важно что в динамических системах управления важно в принципе иметь взаимодействие сигналов то есть человек должен взять например некую информацию да? и потом отправить сигнал что она получена. Ведь как работает система обмена с внешней информацией? Всегда отправляется обратно сигнал как бы то есть человек показывает Богу всегда что вот это действие произведено то есть может быть там безусловно иногда это специальное действие в виде молитвы и так далее. И получается что вот эта вот система взаимодействия как бы сигнального уровня когда человек показывает каким образом и что он сделал, эта система она чётко очень ну фиксирует какие-то негативные системы развития да? они чётко определены в информации и отделены от системы именно созидательного уровня управления и поэтому получается что здесь ну как бы с точки зрения там логики процесса мы можем всегда несозидательные системы выровнять до уровня по крайней мере нейтральных систем. 

(38:46) Потому что вот именно в системе динамического управления системы например деструктивные очень чётко проявлены тем что они находятся вообще в геометрии вообще даже с другой стороны управления. То есть достаточно выделить цель управления и сразу вы диагностируете что вот на цель может повлиять какая-то внешняя ситуация да? она пусть углублённая где-то в пространстве информации, в будущем или здесь не суть важно часто, главное иметь время для преобразования да? данной ситуации. И здесь получается что мы можем влиять на события. То есть поставив цель управления мы чётко сразу выявляем негативные характеристики и делаем управление компенсируем эти негативные характеристики какого-то процесса да? развития информации и при этом при всём тогда управление облегчается то есть тогда вот в динамике развития человека он получается что одновременно всё время делает управление. И вот когда вы научитесь делать управление там или предуправление да? прогностическое управление как бы перед динамичной средой то в принципе задача управления тогда решена для вас потому что тогда вы сможете в любую статичную область ввести нужный вам фактор управления. Потому что статичная система всегда ну как бы более пассивна да? так можно сказать и получается если вы успеваете в динамике построить ход событий любой статичной системы или по крайней мере ну той системы которая выглядит статичной и тогда получается что мы можем чётко сказать что любая динамичная система да? это фактически система управления некой статичной системой в данном случае. И управление динамичной системой это всегда управление некой системой которая ну как бы руководящая да? управляющая система. Динамичная в данном случае рассматривается как управляющая система. И действительно ведь если мы хотим понять в какой-либо подвижной среде на что оказывает влияние данная среда то мы должны посмотреть связь этой среды со всеми уровнями управления с какими-то объектами информации в принципе как бы по сути со всеми объектами информации. И получается что тогда все объекты естественно дают определённый сигнал на эту систему как бы на эту среду и мы одновременно тогда занимаемся тем что формируем импульс по отношению к этим системам то есть мы фактически занимаемся управлением через первичное распознание динамичной системой. Следовательно для того чтобы восприятие как бы работало более эффективно да? и могло дифференцировать сигнал здесь нужно и пользоваться этим сигналом сразу до зарождения некой там неприятности да? скажем нужно уметь выделить на уровне предшествующих признаков значит систему которая характеризует что неприятность возможна но она ещё не совершена да? нет о ней информации она какого-то типа возможна но зачем лишний раз её фиксировать и предположим как бы самим обозначать. Проще некое негативное действие заранее практически вывести из уровня управления до того как данное негативное действие состоялось. Поэтому здесь очень важным фактором является наличие именно всё таки того что мы можем статичную область выделить в любой динамичной области, внутри любой динамичной области и таким образом отделить отрицательное событие от положительного. То есть любая как бы негативная область это может быть как система ну неких там экранов, пластин в информации где проявлена статика негативного события. И тогда получается что мы динамикой создаём именно область управления данной системой. Ведь если посмотреть ну в информации что является наиболее устойчивой формой скажем управления да? и некой платформой дляпозитивного действия – это всегда динамика, динамическая функция. 
(43:13) Потому что динамическая функция может видоизменяться может менять свойства и так далее значит это наиболее устойчивый вид управления там платформы управления наиболее устойчивая и хотя она может не выглядеть как там платформа некая там да? или даже геометрическая она может выглядеть как система постоянных коррелирующих действий например на статичные системы. И при этом мы видим что для того чтобы излечить там часто даже очень сложные заболевания предположим там четвёртую стадию рака или там какие-то степени там четвёртой степени там СПИДа предположим получается что мы получаем как бы в этой системе управления такой уровень когда мы за счёт динамичной системы просто на всего опережаем развитие заболевания да? у человека и компенсируем значит ну то есть тем даём лечение, тем что мы статичную систему да? статичную систему ну которую можно назвать болезнью человека мы выводим вне уровня доступа к самому человеку за счёт того что информация человека становиться динамичной. То есть мы создаём функции динамического характера как бы для внешней информации человека. И получается что тогда мы вполне как бы определяем фактор как бы развития да? вот что ли фактор управления таким образом что мы фактически создаём систему управления самостоятельно на любом уровне как динамическую так и фактически там статичную только за счёт концентрации на цели управления то есть цель управления это одновременно и как бы динамика и одновременно статика. И исходя из этого мы как бы чётко видим что раз это одновременная система управления то в принципе если рассматривать как структуру прошлого да? человека как статичную систему а будущего как динамичную систему и текущего тоже как динамичную систему то получается что мы можем видеть интегрированное проявление да? образа с точки зрения будущих процессов и с точки зрения например там прошлых процессов. 
То есть в системе информации можно выбрать получается объекты которые являются проявлением одновременности прошлого и будущего. Ведь для Бога как такового понятия как прошлое и будущее нет Он всё равно видит всё одновременно и вот Его восприятие это есть динамика а сам объект, как бы объединённый объект да? так скажем, это есть внешняя реальность. То есть у Бога распределение на прошлое и будущее происходит в момент восприятия Он управляет своим импульсом восприятия и Он дерёт там в информации например события какие-то Он берёт их и начинает распределять - это будет прошлым - это будет будущим. И поэтому в принципе почему будущие некие события построены часто на некоторых прошлых или подобных да? потому что в принципе скажем в системе распределения есть определённые какие-то вот динамические законы которые какое-то время действуют и поэтому будущие события они в принципе действительно такие же как прошлые по структуре по крайней мере. И исходя из этого понятно почему там материальный Мир устроен однотипно там есть дороги где всё время ездят машины то есть прошлые события равны будущему и так далее. И когда мы хотим понять где с точки зрения ну как бы абсолютной динамики развития да? где абсолютно динамические системы больше всего проявлены ну это тогда ясно что в физическом теле человека где динамика дана во всех проявлениях там мышление да? свободное мышление, действия, внутренняя структура где есть движение крови например да? ритм сердца и так далее. И хотя мы рассматриваем систему ну как бы в комплексе не только там по отношению к человеку здесь мы видим что человек именно действительно способен влиять на структуру внешней реальности за счёт просто фундаментальных именно условий управления, фундаментальных там законов Мира когда внешняя система управления преобразуется за счёт там ментального уровня просто за счёт уровня мышления человека, за счёт того что человек может очень быстро на информации приближаться к любому фактору, обгонять да? делать дифференцированное управление то есть какой-то элемент снимать с управления, отодвигать. 
(48:0) И получается что человек вполне владеет ситуацией по сути просто он может это либо например замечать да? то есть делать это быстро либо не замечать либо как-то не обращать внимание но по сути по большому счёту там где все вещи объединены там или там хотя бы отдельно объекты в одну структуру то есть как распознать что мы имеем дело например с вещью которая является одновременно и прошлым и одновременно будущим да? процессом то есть это есть отражение и прошлого и будущего как выглядит такая структура? Значит ну во-первых ясно что так как человек работает на этих системах и их воспринимает то в первую очередь это там сам человек да? но кроме человека как выделить в структуре информации именно интегрированные вещи? Ведь по большому счёту любая вещь всегда существует там в прошлом и как бы затрагивает будущее в момент развития да? и получается что самый простой вариант в этом, в случае именно этого управления – любой статичной вещи придать именно динамическую функцию то есть распознать где канал динамики и ведущий внутрь как бы вещи, где есть разделение внутри самой вещи на прошлые и будущие системы всего Мира причём. Как только вы такую точку находите внутри любой среды, любого объекта информации этот объект становится управляемым потому что тогда он попадает в прямое восприятие Бога и с точки зрения вашего управления идёт синхронизация вашего действия и действия Бога. На этом я сегодняшний семинар заканчиваю. 
Спасибо большое за внимание.
