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Материалы 9-го Внеочередного съезда 

организационного комитета политической партии ДРУГГ

Москва, конференц-зал гостиницы «Космос», 16.12.2005 г.

Часть 2
Управляющий прогноз Руководителя партии ДРУГГ

ГРАБОВОГО Григория Петровича 

на 2006 год по месяцам

(00:31:26) Теперь вот вторая часть управляющего прогнозирования; она касается прогностики на 2006-й год. С точки зрения развития политической партии ДРУГГ, и с точки зрения в частности, и даже в целом в определенном управлении – в том, что существуют специальные, ну логически понятные критерии управления, где в марте произойдет учредительный съезд, а август-сентябрь – это время для регистрации в МинЮсте. К тому времени должно быть более чем 50 тысяч человек, активно действующих членов партии; лучше, например, ставить управление 70 и более, да, тысяч. И дальше ставится задача личного управления: что должен делать человек каждый, региональный лидер, лидер местного отделения партии; или просто член партии, который может быть лидером там в структуре спасения своих задач. То есть, именно управляющая, лидирующая позиция: важно определить, что делаете лично вы. Ну в данном случае я называю это вот «управление лидера», да - то есть, умение определить личные позиции. Речь не идет о том, что это лидер как такой, который просто лидирует ну в каких-то там вариантах что-то быстрее успеть, или там что-то сделать быстрее. Лидер в плане реализации личных позиций; понятие лидерства как структуры личного управления.

(00:32:58) И вот здесь вы начинаете визуализировать свои системы управления. То есть, каждый должен выбрать свою область для реализации этой задачи. Задача, хотя она общая – но каждый выполняет свою задачу. Самый простой вариант для того, чтобы, так скажем, с резервом обеспечить численность – это больше расширять управление, когда мы предоставляем каждому члену партии принимать в партию. Я объяснял: это часто бывает нужно, если сложная ситуация, например, включая АЭС, и так далее. И если мы работаем вот именно по распространению технологий через членство в партии – во-первых, это социально и законодательно защищено; и, во-вторых, это упрощает уже контроль за событийными структурами. То есть, мы имеем право работать для защиты населения, мы как партия. 

(00:33:52) Вот с этой позиции рассматривайте управление – и тогда для января 2006 года можно рассмотреть для Сибирского федерального округа, южнее города Красноярск, такое управление: чтобы там не было экологически вредного выброса; и чтобы данные действия не задели Москву. То есть, здесь вот часто сейчас возникает такая вот структура управления, что мы рассматриваем соотношение с Москвой как со столицей, например; и можно рассмотреть не только как со столицей, можно как просто с федеральным центром. И тогда мы начинаем работать здесь таким образом, что вот именно взаимодействие двух систем, как бы такой блочный принцип – он выравнивает эту ситуацию под Красноярском. 

(00:34:57) И дальше уже, рассматривая севернее управление, по Таймырскому автономному округу – мы можем сделать стабилизацию еще сверху вниз: то есть, норму событий такую; такие нормы, которые проявлены в Таймырском автономном округе – мы проводим в виде просто сплошной такой, скажем, полосы управления белого там, серебристо- иногда белого цвета вниз, до Красноярска; но не доводим до города Красноярск. То есть, работаем отраженной волной света: чтобы событие не зафиксировать. Здесь, кстати, есть такой принцип управления: норма управления должна сохраняться в норме. Мы не должны ее приводить, например, к структуре событий, где возможны отрицательные действия. То есть, обеспечение нормы в нормированной области – это тоже специальная задача: мы берем как бы матрицу фактически нормы – но мы саму структуру нормы не трогаем: мы ее на видоизменяем. Так как задача управления – это сохранить и обеспечить норму; поэтому мы работаем через отраженные участки, через следственные участки; через участки распространения дальнейшей оптики, так скажем, в определенных случаях. Если вы уверены, что нормирующий уровень никоим образом не изменится, если вы используете эту информацию; потому что здесь надо понимать, что чем больше мы входим в управление, тем точнее идет управление. То есть, как-то на рост текущий в любом случае это не будет нигде проявляться в случае задачи именно вечной, развитие по идеологии. Идеология здесь действует как фактор, гарантирующий, что мы не вносим дестабилизирующих систем. Здесь в данном случае речь идет о том, что норма должна быть визуализирована, должна восприниматься – это повышает эффективность управления: нормирующий уровень, он должен постоянно быть открыт. Он не должен сдвигаться, перемещаться. 

(00:36:55) Вот здесь надо обратить внимание, что я нормирующую систему нахожу прямо на самом уровне карты. То есть, я не пользуюсь, например, понятиями некоей внешней энергии там, каких-то других атрибутов ну какого-то непонятного фактора возникновения. Я пользуюсь только атрибутика нормы, которая общеизвестна: социальная норма, норма с точки зрения здравоохранения, и так далее; норма, например, политического развития в прогностике, где мы можем указать конкретные задачи, которые могут быть выполняемы – и уже выполняются. И поэтому здесь вот важно именно такой вариант: общечеловеческую нормы прослеживать, ничего дополнительного, какого-то там инопланетного, или там космического – здесь не вводится. И вот работать в этом плане с картой достаточно просто. Возможно, если там для управления нужно взять какой-то сигнал с какой-то звезды – пожалуйста; но тогда надо объяснить: что это за сигнал; проследить траекторию; понять структуру сигнала, просмотреть все следствия от этого сигнала. В то время как общечеловеческая норма – она абсолютно всем понятна; и она абсолютно гарантирует точность и правильность управления.

(00:38:08) Поэтому здесь нужно вырабатывать именно такой подход. И с точки зрения этого подхода – опять работа для человека фактически. На февраль 2006 года необходимо сделать управление, чтобы для Северо-Западного федерального округа мы рассмотрели необходимость южнее Архангельска предотвратить экологическую проблему, экологическую катастрофу фактически такого локального, казалось бы, плана – где не содержатся интересы ну кого бы то ни было даже как бы в общем уровне; то есть, никто не будет поражен. Но здесь проблема в том, что неконтролируемый вариант использования взрывчатки. То есть вот, опять неконтролируемое оружие, так скажем, из старых запасов. И мы выявляем эту структуру на экологической проблеме: то есть, при взрыве происходит вот это сжигание почвы, мы фиксируем участок этой почвы – и начинаем отсюда исключать элемент управления. Потому что взрыв неконтролируемого оружия, даже если там в небольшом тротиловом эквиваленте – всегда проблема: откуда оно взялось. И нужно исключить сам предмет вообще такого типа действия. А дальше перейти к тому, чтобы контролируемое оружие не было используемо.

(00:39:38) Тогда для марта 2006 года необходимо в Уфе сделать такое управление, чтобы мы для Приволжского федерального округа имели структуру в целом управления такую, чтобы информация, которая увеличивается, ну фактически она как бы растет прямо, там синего цвета; вот просто надо ее увидеть: информацию, растущую из Уфы – чтобы эта информация распространилась по всему Миру. Что контролируемое оружие, например там, политическими силами, силами государства, и так далее; например, людьми, имеющими достаточное количество средств, чтобы как бы или выкупить, или влиять на оружие – чтобы эти системы не использовались против людей. То есть, структура управления, связанная в большей степени с мышлением людей, значит, чье положение – хочет он того, или не хочет, этот человек – может вызвать использование оружия.

(00:40:50) И поэтому здесь нужно переходить больше, так скажем, в сферу и обстоятельств; в сферу в определенной степени, так скажем, интеллектуальной деятельности человека; и в сферу желаний конкретного человека - хочет ли он использовать, или он является просто, как он думает, тем уровнем управления, или там информации, что он как бы случайно оказался в этом месте, что он по должности исполняет там свой долг, например, да? Нам нужно снять любой мотив использования оружия: ни должность, ни личная задача, ни случайное событие – не должны и не могут приводить к тому ни при каких обстоятельствах, что оружие будет использовано. И таким образом, мы, проработав эту информацию из Уфы, укрепив ее числовым рядом в Москве, ряд следующий: 9 1 7 ; здесь можно поставить ну некий такой штрих, так скажем; дальше делается управление 8 1 9 и 7 1 2. С точки зрения ну некоего штриха – смысловой оттенок, да; предположим там, 1917 год: никакие обстоятельства не должны приводить к использованию оружия, и так далее. То есть, не должно быть такого типа обстоятельств, например. 

(00:42:30) И в связи с этим, когда работает с числами – смотрите проективные системы на известные исторические факты, на известные исторические элементы управления. Например, с точки зрения там изучения юридического поля развития цивилизации можно увидеть, что цифровые системы дают достаточно точную информацию каких-то ракурсов, каких-то мероприятий в юриспруденции. Можно считать информацию, не переводя в структуру словесных знаний. То есть, берется числовой ряд; просто набросок – и рассматривается, как эти цифры начинают взаимодействовать, меняться; и идет считывание информации. То есть, читать цифрами: технология чтения цифрами. Кстати, технология чтения цифрами упрощает, вообще говоря, восприятие информации будущего, текущего. Потому что если вы читаете информацию обычным, общедоступным способом, ну как вот, например, физическим зрением; или воспринимаете как обычно, да - это общие каналы управления, они бывают иногда каким-то образом смещены за счет того, что в коллективном сознании происходит, в общем-то, практически часто элемент уплотнения информации в одной фазе доступа. То есть, человек, смотрящий глазами, и пытающийся; или там смотрящий так же через структуру видения – он часто попадает в канал, который ну как бы, нельзя сказать, что он занят; но он такой же, и возможна помеха. 

(00:44:13) И поэтому, если вы начинаете рассматривать управление так, что видоизменение там чисел, перебор чисел, это есть информация, которую вы получаете уже Душой – то это часто позволяет видеть совершенно точно структуру будущих событий. То есть, числа как средство доступа к информации. Сами числа – они вам особенно могут быть не нужны; вы должны визуализировать, как они меняются. Технологический прием очень простой: вы смотрите на какое-то будущее событие; смотрите, в начале это может быть сложным для восприятия, на самом деле там ничего сложного нет: элементарный прием – вы с левой стороны импульса в Душе, например там, синий цвет, фиксируете видоизменение чисел, соответствующих событию, управляющемуся людьми; то есть вы постоянно улучшаете. И за счет того, что вы наблюдаете этой структурой Души, или Духом, например: как видоизменяются числа – дальше за этим порогом вы видите события визуально. То есть это фактически уменьшение, ну скажем, помех, да, в восприятии.

(00:45:28) И я рекомендую при возможности, у кого есть, например, такое желание – делать такое управление, что брать, например, просто лист бумаги формата А4, писать события возможные следующего дня, или там следующего месяца. И потом, когда вы находитесь в этой точке событий, которые были ранее вами распознаны - смотреть, что происходит в это время. То есть, учиться видеть ситуацию с точки зрения того, что вы себе прописали. Со временем просто можно будет просто назад посмотреть: что вы прогнозировали, или там вспомнить, или помнить заранее, и все. То есть, постоянно на практике учиться видеть события. Конечно, лучше в первое время это делать ну постольку, поскольку это вам необходимо опять же; не просто так, а конкретно выполняя задачи. Тренинговые просто ситуации, они могут утомлять; а реальная работа – она не утомляет. Поэтому просто смотрите в реальную работу. Часто в реальной работе достаточно знать информацию, не обязательно видеть события как бы ну визуализированным образом. Поэтому здесь надо просто выбирать; потому что коллективное сознание в основном пока устроено так, что люди так, как явным средством прогностики, пока что еще не так много пользуются. Поэтому здесь нужно стабилизировать еще фазу коллективного сознания. 

(00:46:51) С этой точки зрения в апреле 2006 года необходимо рассмотреть следующий процесс. Для июня-июля 2006 года для членов партии ДРУГГ там возникает такой уровень управления, что, так как уже начинает реализовываться именно регистрация в Министерстве Юстиции – то нужно подготовиться всем членам партии с точки зрения нормы по законодательному полю. То есть, не должно быть никаких нарушений, никаких там судебных дел; естественно, ни уголовных, ни административных, и так далее. То есть, умение работать с правовым полем, рассмотреть внимательно условия там собственных там реализаций; например, какие-то дела, да? Поэтому повнимательней отнестись вот в эти два месяца к делам; предварительно лучше даже подвести все дела к нормирующему уровню с точки зрения всех конкретных событий и будущих. И тогда с этой точки зрения в Екатеринбурге нужно сделать управление таким образом, что, значит, по Уральскому федеральному округу следует сначала взять всю саму область; и даже на уровне карты это видно, и как бы мысленно приподнять. То есть, выявив весь уровень округа самого. А дальше в Екатеринбурге сделать очень быструю систему доступа до Челябинска и обратно: просто импульс, просмотреть физический импульс. И рассмотреть: вот за такой большой импульс - что; ну, он как бы большой по расстоянию как бы физическому; но и он еще обладает объемностью, потому что он сделан быстро. То есть, чем быстрее действие – тем чаще объемность выше. 

(00:48:52) Здесь нужно рассмотреть такой уровень, что как происходит влияние на конкретных людей, позитивное влияние. И тогда получается, что мы можем, исходя из этого, сделать такое управление, что дальше, например, распространяя управление уже по всему Миру (здесь можно распространить сразу же управление на весь Мир) – нормирование области управления с точки зрения там прогностики будущих событий к норме; по правовому полю, чтобы было нормировано правовое поле: что за короткий уровень действия никаких нарушений не происходит. И вот уметь дискретный, короткий уровень действия распространить на всю структуру действий. Длинное действие – это есть ряд коротких действий; за короткое действие нарушений не происходит. И нормировать буквально механическим таким, оптическим уровнем. То есть, выровнять все дела к тому моменту, чтобы не было проблем, да? И таким образом, решить вопрос экологической безопасности севернее Екатеринбурга. Одновременно решить вопрос экологический; и безопасности с точки зрения того, чтобы не было террактов. То есть, провести контртеррористические мероприятия по Москве и Санкт-Петербургу.

(00:50:06) Далее на май 2006 года необходимо рассмотреть на середину мая, это где-то 15-16 мая 2006 года – следующий процесс управления. Что, например там, взяв город Норильск, мы видим, что, если мы делаем ну вот это вот управление по Сибирскому федеральному округу как управление, которое касается, например, только округа одного; то есть, частная система – то видим, что возникает элемент неустойчивости в некоторых случаях. То есть, нужно работать со всеми частными задачами через макродоступ - то есть, через глубинное понимание всех связей и систем. То есть, здесь придется точно понимать все глубинные аналитические связи. Это тоже задача управления; в принципе, она обычная задача – но она требует именно понимание всех связей на реальном уровне: что влияет в целом на концепцию управления. 

(00:51:07) И получается, что мы здесь должны по Норильску, например, выработать такое управление по Сибирскому федеральному округу. При этом работать как с листа, значит, где изображение карты – так и с той частью листа, где просто прописано словами: «Сибирский федеральный округ». Постарайтесь выработать еще такую систему управления: что из просто уровня, который прописан; например, написано «Сибирский федеральный округ» как объем информации – посмотреть, на какой конкретной букве зафиксировано то событие, которое нужно нормировать. В данном случае, например, можно рассмотреть, что буква «Д» проявлена как более акцентирующая: то есть, больше свечения. То есть, нужно рассмотреть такой уровень управления, что нам необходимо выявить систему действия так же и в структуре, которая соответствует информации: например там, слово. И просто выровнять этот уровень: например, букву «Д» переводя в фоновое свечение – мы получаем норму уже по городу. 

(00:52:24) Тогда получается, что, исходя из этого, например там, в Норильске можно получить норму, если выровняем свечение буквы «Н», прямо на карте. Вот, например, уровень яркого, более яркого свечения может означать, что там какое-то дополнительное событие, к которому нужно отнестись внимательнее. То есть, здесь нужно по возможности обращать внимание, или там научиться визуализировать. Кто научился – просто обращать внимание, что часто уровень свечения какого-то знака там, какой-то буквы, цифры – для конкретного лица означает действие. Даже для имени: можно рассмотреть структуру своего имени; и рассмотреть там, какая буква светится. Или же где имя человека имеет наибольший там уровень свечения; почему - то есть, какое происходит событие в это время. 

(00:53:22) Это один из методов прогностики, где вы можете делать управление таким образом, что, рассматривая структуру своего имени – видеть, на какие события следует обратить внимание. То есть, не используя, тогда получается, уровень, например там, своего изображения в будущем; не пользоваться, например, таким уровнем визуализации – а достаточно имени и времени. Можно, значит, еще такой уровень ввести управления: взять, например, дату рождения – и сделать дату вечной. Дата рождения – она вечная. Тогда получается, все структуры событий, они находятся ниже даты рождения: то есть, область, значит: сверху находится дата рождения; а все ваши события уже находятся как бы в подструктуре, да? Тогда получается, можно войти в систему управления, в эту область – и рассмотреть: что происходит с вами в конкретном времени, чтобы определить время события визуально, увидев, что у вас, что вас окружает в этот момент – уже причем при всем, что вы в этот момент активно, максимально активно управляете. 

(00:54:45) Можно пользоваться в том числе и этим элементом так же для всей страны. То есть, можно рассмотреть, например, с точки зрения современной истории, да, например - то, что соответствует государству с точки зрения там древней истории, истории там древнего Мира. И рассмотреть в каждом конкретном случае: какая область была, и где реализована; просто на информации. И посмотреть по структуре, что происходит: то есть, увидеть прошлое так, как если бы прошлое соответствовало настоящему. Вы должны уметь точно знать, что происходило в прошлом. Поэтому вы должны это уметь делать, по возможности, на уровне восприятия. Например, воспринимая сейчас реальность – у вас есть определенное состояние, что вот это норма; все, что вы воспринимаете – так и есть, да, глазами, например; или слухом; телом, например. 

(00:55:45) И дальше какие-то совершенно объективные факторы должны быть стабилизированы. Нужно научиться воспринимать все события прошлого таким же образом: для любой системы информации, ну которая произошла на физическом уровне. Тогда проще будет видеть себя в будущем абсолютно точно. Здесь именно уровень абсолютной точности прежде всего должен быть реализован. Тогда для июня 2006 года необходимо в Санкт-Петербурге, на севере этого города – сделать управление: чтобы луч, скажем, серебристый, возможно радужный – был переведен на Москву. И уже в центре Москвы, в Кремле, реализовывалось, чтобы, например там; ну что-либо, относящееся к макросозидательному уровню управления - например там, политическая программа партии ДРУГГ по вечному развитию. То есть, чтобы это был уровень действия, который информативно стал бы доступен, например там, для сотрудников Кремля; ну, предположим, можно будет скачать; они имеют возможность начать сами, да, какую-то технологию, и так далее. То есть, это обычный информационный доступ к нашим знаниям. И не потому что там это Кремль, предположим, да; или какой-то другой город, где есть административный центр. 

(00:57:12) А вообще говоря, потому что мы должны уметь привести информацию доступа к любому уровню так же просто, как мы там должны предоставить там информацию в центре например, да; с сайта, предположим – так же информация должна быть доступна для любой другой точки России; лучше Мира, так как у нас задача, например, есть объединения страны. То есть, умение переводить информацию универсальным способом: простыми словами, простыми действиями, простыми системами доступа, да; простыми системами управления. Учитывая, что с точки зрения, например, действия по, скажем, данным, которые существуют сейчас в Мире как данные, которые, например, являются данными, например, мониторинга, да; данными там диагностической какой-то системы. Мы должны очень четко здесь рассматривать еще и тенденцию таких многогранных, может быть там, каких-то частных связей. То есть, уметь выявлять линию, ну которая, например, соответствует линии, например там, экономического развития какого-то региона. 

(00:58:30) И вот с точки зрения этой задачи, например, можно очень просто увидеть такую позицию управления, с точки зрения, например там, экономики действия: как вообще распределяются экономические системы регионального типа. Тогда для, например, Дальневосточного федерального округа необходимо на июнь-июль 2006 года подвести управление такое, чтобы для Хабаровского края, Амурской области мы имели достаточно ресурсов, чтобы, например, такого типа проблема, как некое внешнее загрязнение – не коснулась более северных регионов округа. То есть, нужно постараться обеспечить необходимыми экономическими ресурсами. Например, с точки зрения управления, так как сейчас по управлению в январе 2006 года, 20-го января 2006 года, на 10-м внеочередном съезде партии ДРУГГ – будет еще и экономический форум, где будут рассматриваться корпоративные системы взаимодействия между регионами для выполнения задач партии. То есть, бизнес-схемы, задачи контроля за капиталом, задачи реализации капитала в сторону именно всеобщего вечного развития. То получается, что здесь необходимо рассматривать и уметь аккумулировать средства – финансовые, организационные; иногда, например там, только финансовые – для решения каких-то вопросов, где организационная константа – просто внешнее управление. 

(01:00:27) И здесь вот нужно уметь разделять структуру управления на уровне управляющего импульса из сознания, да, человека, например – и управление по реализации, где реализовываются в любом случае системы управления, потому что там финансовые ресурсы обеспечивают какую-то задачу. Хотя финансовые ресурсы – это всегда как социальный уровень управления, или социальная атрибутика действия, тот же самый пласт управления: что нужно уметь проводить структуру, которая управляет финансовыми потоками. Но вот здесь вот именно задача будет такой, чтобы уметь разделять систему управления. И для уже, в частности, июля, до уровня конкретного числа, 20-го июля 2006 года – не допустить в Чукотском автономном округе экологических выбросов вредных; которые как раз таки могут так же иметь структуру внешнего фактора; которые могут быть частично привнесены из США. Здесь вопрос «частично» - потому что для Корякского автономного округа мы имеем практически, в общем-то, сопоставимое экологически вредное событие. И поэтому нужно проработать очень внимательно этот регион с этой точки зрения. И желательно все линии ну неких экологических проблем, которые, например,  связаны с тем же бензольным пятном, с микробензолом, и так далее. То есть, нужно, чтобы эти события были исключены из информации будущего. Нужно суметь сделать сейчас управление, чтобы в Хабаровске не было реальных вредных последствий вот этой вот экологической проблемы, которая началась в Китае. Поэтому я думаю, что здесь необходимо вот больше проработать этот регион – и опять же провести норму управления на западную часть Российской Федерации.

(01:02:46) Для августа 2006 года - здесь задача регистрации в МинЮсте политической партии ДРУГГ является одной из частных задач управления. Необходимо для Приволжского федерального округа, Удмуртской республики, через город Ижевск; затем Нижний Новгород, по Нижегородской области – провести  управление такого плана. Что любой человек, который вступил в партию ДРУГГ – он воспринимает ее уже в зарегистрированном виде. То есть, в сентябре рассматривается элемент регистрации; то есть, конкретно визуализируется само свидетельство регистрации, как юридического лица – и дальше эта информация должна быть общедоступной для любого человека Мира, да; Российской Федерации и Мира в целом; объективизация регистрации.  Регистрация как юрлица партии дает возможность просто более активно вести деятельность. Поэтому получается, что; именно на территории Российской Федерации.

(01:03:56) Поэтому получается, что мы должны здесь иметь уже конкретную, работающую на системном уровне модель управления, где вопрос регистрации  - это есть вопрос управления. И для того, чтобы партия была зарегистрирована как юрлицо – необходимо сделать конкретное управление в виде определенного управляющего ряда. Естественно, так как программа партии достаточно широка - то нужно, чтобы структуры регистрационные восприняли, да, скажем так, эту программу как обычную программу просто созидательного плана, да, в общем порядке. Вот это управление должно быть проделываться. Цифровой ряд следующий: 1 8 7 2 1 9 . Конечно, партия в любом случае будет зарегистрирована; это заведомо и так понятно. Просто нужно дополнительно проделать управление, чтобы мы видели, что работаем мы самостоятельно, скажем, по фактору стабилизации будущих событий. Чтобы не было каких-то там тех ну помех, которые можно просто не допустить путем просто уже внешнего управления.

(01:05:27) И на август 2006 года в Северо-Двинске по Северо-Западному федеральному округу необходимо провести управление такого типа. Чтобы экономические  параметры развития этого города для системного выражения, для всей страны в целом – были таковы, что мы, например, берем какой-то элемент развития этого города, какой-то период; и делаем управление по улучшению нормы событий экономического плана, например; или политического можно взять. И это распространяется на всю Россию через работу через один отдельный город. То есть, можно взять конкретный город в любом регионе в своем, проработать экономическую ситуацию даже в своих делах – и дальше эта информация должна благоприятно действовать в экономическом понимании, в политическом, в структуре выполнения программы партии для всех регионов России. 

(01:06:27) Для сентября 2006 года необходимо рассмотреть ту структуру управления, что до 2009 года, где мы прибавляем 3 года – уровень  управления следующий. Что ни одна из школ; а далее и в бесконечность, да, с 2009 года; три плюс бесконечность; три, оформленная тройка, то есть ну по форме похожая на восьмерку; мы добавляем грани механически, получаем из тройки восьмерку механически – и делаем защиту школ.  То есть, защиту всех учебных заведений, детей, вообще всех систем; дальше, естественно, всех людей. Но вот именно мы должны очень далеко, практически полностью реструктурировать информацию, чтобы не было у кого-либо из возможных террористов какого-либо такого уровня мышления даже: что возможен, например там, захват школы, и так далее. 

(01:07:37) И здесь эту информацию нужно проработать в целом по территории России, не фиксируя где-либо как структуру, которая может иметь место быть. Для этого нужно взять какое-то ну совершенно нейтральное там событие, не относящееся к вопросу вообще, например, образовательной деятельности людей. Взять, предположим, Сибирский федеральный округ; можно взять, дальше же сразу перейти на Дальневосточный федеральный округ, примерно в центр округа – и посмотреть уже южнее уровень каких-либо природных ресурсов на уровне сырья. И сделать управление, чтобы эти ресурсы были улучшены; чтобы всем достаточно было средств – есть такая программа: до 10% прироста ВВП распределения между людьми. Чтобы не было социальных противоречий; чтобы не было основ для терроризма на территории России, и так далее; чтобы люди понимали, что они могут быть обеспечены на то время, пока они там ищут даже работу. Но тем не менее, чтобы у них не было возможностей совершать терракт, как таковые и в целом, и в принципе.

(01:08:55)  И здесь основным вопросом будет умение передавать опыт. Например, на октябрь уже 2006 года основной задачей будет являться образовательная задача по передаче знаний по программе партии в другие страны Мира. Все-таки у нас программа, которая может быть рассмотрена как международная; касается любого человека в Мире.  И умение широко преподнести программу как общесоциальную, как общечеловеческую программу – это вот действие нужно будет совершить. И таким образом, в Санкт-Петербурге, в Москве и в Екатеринбурге провести широкие семинары политические на эту тему. И показать, что мы работаем открыто, общедоступно. Тогда тем более для граждан России это предназначается в первую очередь. То есть, уметь связать с международным уровнем; так скажем, политико-просветительский уровень действия.

(01:10:09)  Для ноября 2006 года необходимо рассмотреть такое управление, что для именно задачи всеобщего вечного развития любого человека – структура познания всех связей за счет своего сознания; ну вот то же самое, что мы делаем: управляющее ясновидение, прогностическое управление, и так далее – это есть обычная задача управления, вообще для каждого человека. И здесь нужно постараться ввести данное управление на территорию всей России, потому что уже в декабре 2006 года практически мы попадаем через год в эту же точку по месяцу декабрь. Здесь мы должны рассмотреть следующее: что контролируемость ситуации уже всего следующего периода, как и всего периода до этой точки управления, да, до декабря 2006 года – это уровень тот, что вы заведомо точно знаете, за счет управления, за счет прогностического видения: что в будущем ситуация будет постоянно улучшаться.  То есть, для этого можно ввести следующий числовой ряд в том времени. То есть, сейчас элемент сознания переносится в элемент времени «декабрь 2006 года» - и вводится следующий числовой ряд: улучшение на постоянной основе, так скажем, независимо от обстоятельств. Ряд следующий: 9 4 2 1 7 5 1 8 .

(01:12:00)  Так как уже партия будет зарегистрирована именно как юрлицо, и мы работаем на уровне концепции управления как юрлицо, то получается, что, например, регистрация партии как юрлица, где уже в октябре идет такая же работа, да – регистрация происходит раньше декабря.  То получается, что мы переносим структуру работы партии как юрлица на текущее время, и работаем так же. Потому что ну это, в общем, чисто административный вариант – то, что делается регистрация как юрлица; а вообще говоря, партия, как она работает, так она и  работает. Следующие съезды, они просто будут называться так же; то есть, последовательность по числам, она так и будет сохраняться – но просто они будут называться не «внеочередные», а просто съезды партии, и все. И поэтому вся предшествующая работа – она как велась, так и будет вестись. И сопоставимо будет такой же активной, как  и вся следующая, уже после регистрации партии как юрлица. Поэтому здесь нужно очень четко выработать такую концепцию, что в любой интервал времени мы делаем работу ту, которую ну необходимо, так скажем, делать. И при этом регистрация как юрлица – она  принципиально ничего не меняет; просто в организационном плане мы работаем с учетом этого фактора.

(01:13:38)   С точки зрения того, что я привел сочетание событий в прогностике «Президент России с 2008 года» - необходимо ввести в местных и региональных отделениях одновременно вот организацию штабов по избранию уже с 2008 года меня как Президента Российской Федерации. 
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