3 Внеочередной Съезд партии «ДРУГГ»

15 апреля 2005 года. г. Москва.

Управляющий прогноз Григория Петровича Грабового

на период с 15 апреля по 20 мая 2005 года.
В прошлый раз делал… Пожалуйста, присаживайтесь. Значит, в прошлый раз делал, как бы, ну, ремарку небольшую по поводу встречи: то, что я встретился с первым избирателем, когда со своим (женщина,  которая осталась на ночь). И здесь вот просто хотелось бы, ну, как бы несколько продолжить, в несколько другом ракурсе, в том плане, что именно развитие этого направления (это именно политическое направление партии «ДРУГГ») происходит, я считаю, ну, с достаточно, все-таки,  высокой скоростью на примере, например, Молдова Республика. Я просто расскажу историю. Значит, как то осенью… где-то примерно в декабре прошлого года 2004, значит,… Ткач Анна Александровна приезжала ко мне из Республики Молдова, ну, по определенным задачам. Она познакомилась с учением. И, значит,… и встретиться нам удалось уже в 2005 году. В конце марта 2005 года я был в Республике Молдова по приглашению именно Ткач Анны Александровны, ну, с целью проведения семинаров. Там было достаточно много людей. В общем-то, в очень короткий срок, значит, было собранно годов около 2 тысяч человек. Хотя я объявил, там, где-то за недели полторы. То есть, это показало, что большое очень внимание со стороны, ну скажем, жителей Республики Молдова. И такой знаменательный факт (как они отметили, что, когда я приехал), ну, видимо речь больше идёт все таки о направлении действия, чем, скорее, вот, что то личное. Например, мой приезд, что вот именно задача интеграции, задача спасения – она, как-то объединила людей. И приехали с разных областей, как оказалось - там много центров разных. Именно, в общем-то, больше, как автономных системах региональных. Вот с границы Приднестровья люди, значит, потом с Республики… именно, с самой основной части Республики Молдова, потом из Гагаузии. И получается, что, в общем-то, те люди, которые в напряжении, достаточно, может быть, иногда относятся порядком… с соседних областей региональных меня встретили – это, в общем-то, было воспринято, как некий такой знаменательный факт, что возможна интеграция на именно основе Учения. И когда, как оказалось, достаточно много людей собралось в зале в общем-то в короткий срок, ну, и Петсонал Александрович спросил: «Как будет лучше и интенсивней», что ли распространять? Я говорю: «Более целесообразно всё таки - это политический путь». И как-то, ну, то есть, я сделал предложение образовать политическую партию «ДРУГГ». Уже прошел оргкомитет. Значит, то есть, нужная сумма для оргкомитета… мобилизовалась политическая партия «ДРУГГ» Республики Молдова. И хотя для регистрации там требуется партии 5000 человек, им удалось уже набрать около  13000 человек. То есть, за достаточно короткое время - буквально речь идет о том, что … всего, по-моему, две недели, значит. И как оказалось, что вот этот процесс социальный всё таки, да, социально–политический, который… при тех еще условиях, что там у власти находятся коммунисты, значит, он достаточно активный, вот именно, в Республике Молдова, и показательный. То есть, весь процесс: от начала первичных, как бы контактов (это осень да 2004 года)  до моей поездки, где еще речь не шла о партии вообще (это конец марта 2005 года) - и несколько  тысяч человек – 13 тысяч человек буквально собранны, там, в считанные, может быть, дней десять, да. Получается что, это…, ну, достаточно конкретный социальный показатель.

И учитывая, что сейчас, также, создается партия и региональные отделения открывается на… в Республике Украина, (значит, это на базе Центра «Гармония») и есть предложение сразу в других Республиках. То есть, это я считаю достаточно правильный  и эффективный путь, направленный на то, что все таки, политическое действие - это интегрированное действие, где участвуют представители разных, в общем-то, даже конфессий, направлений, общественных объединений, просто личности, которые, вот, ставят задачами спасение технологиями, да, своего сознания, через спасение всех. И поэтому получается, что, на мой взгляд, нужно, ну, дальше рассматривать наши, вот, совместные действия, которые мы сейчас проводим, да, через Россию, как, все таки, международное, в том числе, действие. И возможно, на, именно, задачи спасения, объединения  совершенно, в общем-то, разных даже тех областей, которые на примере Республики Молдова, где есть некие напряженные ситуации в регионе и так далее.

И еще раз могу Вас поздравить, что оргкомитет партии «ДРУГГ» зарегистрирован в Минюсте. То есть, это уже говорит о том, что мы имеем… (аплодисменты). Имеется в виду, Российская партия «ДРУГГ» в Минюсте Российской Федерации. И мы имеем, где то, ну, около года, получается по «Закону о Партии» федеральному для того, чтобы провести учредительный съезд за этот период. Но, мы вот его поведем раньше конечно. Значит, а дальше всю жизнь… ну, в общем-то, ну, практически та же самая работа, которую мы сейчас делаем. Потому что сейчас уже открыто около 300 региональных отделений партии на данное время. И те отчеты, которые, значит, приходят мне сюда опять же в партию (в Российскую партию «ДРУГГ» - 300 региональных отделений) и здесь, те отчеты, которые приходят о конкретных результатах, которые получены по местах, они достаточно убедительные потому, что идут, в общем-то, ну, вплоть до, определённых, там, благодарностей таких… уровня губернаторов и так далее.

То есть, это конкретная, значит, реальная польза в регионах уже идет от представителей партии «ДРУГГ». И то что, я создал именно вот эти оперативные центры, я считаю наиболее важные, которые реагируют на конкретные задачи людей с точки зрения экологической безопасности (это я считаю сейчас очень важно). Ну, не только экологические, это задачи конкретных людей, это выполнение моей президентской программы. То есть мы должны структурировать сейчас кадры так, чтобы это были конкретные люди, которые имеют определенный, в общем-то, профессионализм в действиях управления, причем управления прямого, да, событиями, в том числе. И поэтому, при различных организационных системах (как бы, там, не назывались эти системы) главное, чтобы сразу начинали работать и спокойно, в общем-то, работали дальше.

Сейчас я хочу представить свой управляющий прогноз, который включит день следующего Съезда партии «ДРУГГ» российской – это 20 мая. И по этому прогноз будет с 16 апреля 2005 года по 20 мая 2005 года, так же, по субъектам Российской Федерации.

Значит, я хотел представить по Алтайскому краю, значит, работу по цифровым системам управления. Значит, в данном случае, по возможности, если я показываю какую то точку - пусть даже она, ну, как бы, не настолько определяет область, выделенную именно вот этой указкой лазерной, то желательно цифровое управление делать непосредственно, как бы, в этом. То есть, в районе Барнаула по Алтайскому краю необходимо делать управление через систему  цифр  и  желательно сразу же возможности строить эту систему цифрового управления таким образом, что бы понимать какое вообще действие числа. То есть, одно дело - нужно просто цифровое управление, другое дело - все таки, смотреть распределение характеристики числа. То есть, к чему какое то число существует в этом уровне. И если мы работаем по карте, то, в принципе, имеет значение географические какие-то даже на схемах отметки, которые соответствуют числу. Например, первое число – 5. И здесь получается, мы имеем 5 линий - раз это, 2, 3, 4, 5, да. Потом, у Барнаула исходят линии в виде схематического графика, который представлен, там, в виде карты, например. И получается, что мы фиксируем местность в числе 5, да, то есть мы проектируем схему на число и в этом числе интегрируем уже географические места, которые связанны с условной схемой. А дальше еще добавляется определенный ряд. Он будет следующий, то есть: 5, 7, 1, 3, 2, 1, 7, 4, 1. То есть, посмотрите, вот я, например, закончил «1» - это Барнаул и получается что, мы пришли опять к исходному управлению. В числовых рядах (а это, в общем-то, часто эффективная  система управления) постарайтесь видеть и применять, как уровень источника, то есть мы начали работать с Барнаула и закончили тем же уровнем. В данном случае речь идет об экологической  безопасности в северной части Барнаула. И, по возможности, старайтесь, когда Вы работаете с задачей, именно, экологической безопасности, Вы старайтесь определять конкретные места, потому что, часто нужно не активировать сам прогноз, а просто работать в общей области, как бы перераспределяя уровень до уровня не осуществления прогноза, да, какого-то отрицательного.

Значит, по Краснодарскому краю, если мы рассмотрим, предположим, ну, чисто территориальный уровень…, с точки зрения взаимодействия там названий, предположим, каких-то систем и если, вот, мы предположим, возьмём «Славянск на Кубани» и «Краснодар», то, что бы получить, скажем, какое-то действие восточного направления (в направлении, например Тбилисское местности), то мы получаем следующий уровень. Вот поставим задачу так: «Как помочь из Красноярска?» Например, если мы в прошлый раз, вот, рассматривали уровень соответствия названий, да. Например, одно число может быть похоже на другое, там, с точки зрения, там, прибавления действия и так далее. Если мы хотим из Красноярска, да, посмотреть, как помочь вот данному региону, предположим, значит, той местности, которая называется Тбилисское, значит, или же из Краснодара, то ведь если мы имеем однотипное число.  Вот представьте, слово начинается ну словом «красное», да, значит, Красноярск, Краснодар - однотипное управление, как в числовом управлении перейти к точному числу. Вот, потому, что работа по числам с картой - это очень быстрая работа. Поэтому, здесь нужно, по возможности, как управленцам, вам понять и иметь точный механизм точной дифференциации – однотипные, как бы… однотипные может быть коренные, там, системы, да, первичного уровня слова – они в числе всегда равные. Вот поэтому управление здесь тем стабилизируется, что нужно заходить на световой уровень. То есть, если мы рассматриваем восточную от Краснодара и рассматриваем взаимоотношение бизнеса и управленца, да, федерального уровня, то здесь получается, что, ну, чтобы у них сложились благоприятные условия для развития каждого конкретного человека мы соответственно должны здесь делать управление. Опять, если мы берём через числа и рассматриваем регион там российский, да, значит, то нужно поставить число 7, охватить ближайшие 7 населённых пунктов, создать массированную область и через 8 вывести управление, там, через число 3, да, как тройное действие вот эту вот систему. При этом мы, в общем-то, просто подразумеваем, что мы делаем. То есть, вот, например, нужно сделать так, чтобы, там, в структуре бизнеса и власти были как бы более благоприятные отношения, и что бы это действие доходило до конкретного человека, потому что мы всегда конечно говорим именно о вечной жизни конкретного человека. И в связи с этим, если мы хотим это делать из Красноярска, то нам надо просто добавить число 1. Удлинение… удлинение - это добавление одного фактора. Любая длинна - это может быть одной единицей действия.  И по карте желательно вот этот параметр отслеживать потому что, ну часто вы смотрите там 1 там к 200 000, да, (1 : 200 000), такой то параметр карты, и когда параметр масштаба, то есть единицей мы находим в общем-то любой объём. Значит по Алтайскому краю, значит как раз таки из Красноярска теперь если сделать управление в эту местность Тбилисскую уже с другого уровня, да, …. значит карту.  А ведь Тбилиси еще и город. Поэтому, получается, что здесь обязательно информация возникает - как бы некий следующий оптический уровень. Ну, не обязательно мы говорим на Тбилисскую. Например, мы сказали о том, что мы рассматриваем восточный регион именно Краснодарского края. Получается, что здесь  мы можем  пройти из Красноярска опять же через условно управляемую область, например, через Тбилиси даже город. То есть, линии они же очень четко очерчены в информации, да, ассоциативные линии, однокоренные линии и числовое управление заключается в том что бы, часто выделить саму ассоциацию. То есть, управлять в структуре через внешнее управление, то есть через внешнее свечение. Например, выйти на информацию города именно Тбилиси, сделать это промежуточной системой и из Красноярска выйти, предположим, в Тбилиси и  местность Тбилисское, уже Краснодарского края. То есть, вот здесь вот важно видеть сколько параметров да, например, там четыре… мы получаем три или четыре звена. Смотря, как смотреть. И получается, вот эти звенья – как бы могут быть числами. Число аксимирует управление в центр. Ну, например, управленец сидит и у него много дел в регионе. Он должен вывести, как бы, модельное схематичное решение, он должен связи выводить в числовые системы. Тогда получается что, он может их выводить механически. То есть, зная сколько действий он проецирует это действие на числа и отсюда создается непрерывная связь из Красноярска … мы получаем задачи, которые уже, в общем-то, решены. И учитывая, что они достаточно хорошо могут быть дальше решены, мы получаем готовый уровень решения в числе. Обязательно в числовых рядах закладывается уровень первичных решений. Число, это универсальный механизм, отражающий любое действие, да, в том числе. Так же как и  уровень буквы, да, начальный уровень слова. Поэтому получается, что для работы на карте желательно в числовых рядах вот переходы делать такими, что бы при переходе с одного ряда на другой, мы имели  обязательно, как бы  следствие первичного действия. И получается, что это вот, следствие первичного действия, если мы рассмотрим опять Красноярск и рассмотрим восток, да, (восточную часть), то получается, что здесь, ну, например, мы можем рассмотреть такой уровень, как Тура, значит. То есть, северо–восточную часть. И здесь получается, что при совершенно спокойной ситуации в этой части в прогнозном периоде до 20 мая 2005 года (где, причём, 20 мая включен в этот период), мы должны четко отслеживать следующий уровень. Опять же словесно, как бы управленчески понятие «Тура» - это вообще есть, ну, такое понятие как, есть вообще фигура «Ладья», да. Она называется «Турой». Значит, 20 мая - предположим, ну, там, число 2 и 9. И это как бы, период прогноза - он постоянно существует в управлении, опять как один из принципов управления, то есть, второе звено. При норме… норме событии, как бы в восточной части мы можем просто на всего, что сделать? Не рассматривая структуру событийную как таковую, то есть, не активируя какие то отрицательные возможные моменты данного региона, просто делаем симметричную систему и перекидываем сюда, то есть в левую часть управления.  И вот сам перенос, сама симметрия, да, - восьмерка. Если усиление мы делаем восьмерки, ну, можно использовать какие то структуры. То есть, добавляем просто число 8 и получаем норму событий в этот период. То есть, мы как бы, назначаем норму событий. Когда назначили, мы должны пролонгировать время. Ну, сколько там - 3 секунды. Мы добавляем число 3 и получается вообще стабилизация. Дальше уже можно сделать вторичную диагностику и получить, что там нормально. То есть, идёт управление событиями через числовой фон. И желательно, в общем-то, в числовых системах само управление, собственно говоря, ну, как бы, таким образом,  как бы, что ли, реализовывать что, если вы имеете какие то системы, ну, например, более общие какие то ситуации, которые несколько не определенны в этой системе, да, управления, то в принципе для не определенных ситуаций существует тоже последовательность определенных чисел, которая самопроизвольно, ну, в рамках вашего опыта. Неопределенных ситуаций, сколько - одна, две или  там несколько. Просто - это число. Числом фиксируйте неопределенную ситуацию и ситуация перестает быть неопределенной. Здесь число, выражающее некую неопределенность, всё, но зафиксированную. Оставили это в структуре управления.

И с точки зрения Приморского Края, если мы смотрим уже южнее Владивостока, что здесь возможна экологическая катастрофа. Причем, такая достаточно масштабная, но с интервалом таким, что, ну, как бы активация этой катастрофы это примерно через пятую, через 10 лет, то идёт незаметное, но достаточно конкретное проявление по отношению к конкретному уровню развития практического здоровья. Нам нужно исключить, то есть фактически речь идет о помощи тем людям, да, в тот период. Тогда получается, нам  нужно делать прогнозный ряд, который затрагивает систему управления будущими событиями. А это, как правило, очень большая площадь управления, то есть, чем больше будущие, тем больше площадь площади. Чем длиннее, да, будущее, площадь длинней, тем больше будущее по времени, например, в котором мы хоти сделать управление. Тогда мы берем практически всю территорию Приморского Края, при этом мы стараемся как можно точнее там, эту территорию в восприятии выделить, значит. И дальше экстраполируем все события, которые сейчас, на структуру управляемого будущего. То есть, первое действие интеграция - число 9, да. Дальше объединение там - 3, например, Главдие притягивание в центр, Владивосток. А дальше переброс будущих событий – это, как правило, там, место восьмёрок. Но здесь надо уже думать в зависимости от того, как идёт. Если, как пример, 8 и 1 - это в районе уровня перехода в будущие события и так далее. То есть, в данном случае, кстати, я говорю, именно, по  управлению по карте. Потому, что в других ситуациях, числа могут работать по-другому. Чтобы перейти в будущее, например, сразу надо для карты - это именно 8 и 1, для исследуемой местности. Потому, что вот местность, собственно говоря, она тем и определяется, что добавляем единицу - это уже другая местность, будущее - это другая система событий. И если на местности 1 сантиметр  - это вообще сразу другое какое то место, так же и управление по карте мы добавляем только 1 – получаем, например, 9. И 9  - это уже точное управление будущим процессом.  При этом, как бы есть такой метод, как стабилизация там числа, например, 9,  и получается, что мы практически имеем, как бы, такую задачу что в управлении, что когда мы, работаем по системе уже стабилизации какого то уровня первичного, тогда мы считаем, что число 9 это уровень оптимальных волн, да в данном событии. То есть, сейчас все нормально. Мы берем вырисовываем, какие то 9 пунктов населенных.

И если, мы рассмотрим Ставропольский Край, предположим Ставрополь. Затем, берем ближайшие 9 городов, фиксируем и, вот, в текущее время, и по новостям  нормально всё, да, в новостях - нормальные события. Затем, мы хотим стабилизировать это, например, на бесконечное будущее, тогда мы должны, просто зафиксировать это число, ну, на вербовых как бы позициях и вот здесь возникает гомерическая система. Как только мы начинаем фиксировать населенный пункт Благодарный - сразу же проявляется, там следующие там 2 месяца. То есть, это начало именно  примерно через 14 дней начало действия (в период прогноза), а вот развитие через 2 месяца. Поэтому при управлении имеет также значение с точки зрения начальный предмет какого то действия. Возможно, это есть следствие из более раннего периода, то есть число 1 увеличение 2, да, из прошлого в текущее время, то есть причина более ранняя или само начало действий, интеграция всех элементов мира естественно существуют более ранние причины, там, в душе у человека. Человек знает в душе, где число организовывается. То есть вот, надо стараться вот эти вот числа фиксированные переводить в структуру управления, как бы, в общем-то, конвертируя свечение чисел через структуру восприятия, ну, больше душой. То есть, стараться видеть числа и где они находятся территориально. То есть, мы перевели управление и исключили, там, неблагоприятные события в этой местности, которое называется именно Благодарный. Хотя, в общем-то, отсюда тоже может быть соответствующие действие, да, - например некая  благодарность, которая говорит о том, что мы успешно осуществили управление. То есть, стараться не наблюдать за словами, ну обладать, так скажем ими не нужно, пусть работают, но, тем не менее, вот отслеживайте какие то ассоциации, смотрите почему, возникает управление такого нового типа. Я, в общем-то, даю только общую структуру, потому что конкретное управление по цифровым рядам (если нужно будет давать) я буду давать, там, где требуется просто ряд и он будет срабатывать, а анализ ряда, почему именно такой, вы можете позже сделать.  Поэтому здесь, ситуация такая, что вам нужно по возможности, больше методологическую основу, в общем-то, воспринимать.

И исходя из этого, например, там, в Хабаровском Крае, южнее города Хабаровск, при условии, что мы рассматриваем, вот эту местность всю Хабаровского края.  И мы имеем, например, такой принцип управления что, большой массив этого управляемого будущего надо распределить систему цифр, буквально геометрически, да от 1 до 10 сверху вниз и посмотреть на каком числе идет, ну некая там вибрация. То есть, уметь видеть на каком числе буквально пересчитывайте числа. Это кстати, совсем научиться этому, в общем-то, - совершенно не сложно. Если на каком то числе идет замедление, посмотрите это место здесь.

