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Материалы 9-го Внеочередного съезда 

организационного комитета политической партии ДРУГГ

Москва, конференц-зал гостиницы «Космос», 16.12.2005 г.

Часть 4
Факты токсикологических 

и иных воздействий на членов партии ДРУГГ

Григорий Петрович ГРАБОВОЙ

(01:58:50) Александр Сергеевич, спасибо. Вы, пожалуйста, тогда пригласите, да, там кто должен сейчас выступать, хорошо?

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(01:58:58) И вторая часть работы; не только вторая, которая занимала в последние месяцы очень большую, большое место – это работа по предотвращению токсического воздействия, в том числе и на членов партии, и на близких, близкое окружение, родственников. И в этой связи не случайно на одном из съездов, вот если помните, там была дана система защиты с числовыми рядами - был дан числовой ряд от токсикологического воздействия любого рода. Вопрос очень актуальный, потому что вот с этим воздействием мы встречаемся практически ну не ежедневно, но регулярно - и он требует особого рассмотрения. Поэтому я хотел бы попросить сейчас на сцену Владимира Ивановича Донского, который непосредственно прошел на себе; прошел это воздействие и я на себе. Но для членов партии, которые работают по технологии защиты, в том числе и по выводу токсинов – это работа постоянная, она спокойно должна проводиться, и она всегда дает успех. А вот как это может совершаться – я попрошу Владимира Ивановича.

Владимир Иванович ДОНСКОЙ

(02:00:32) Здравствуйте. Главное в нашей работе – это спокойный уровень управления. По долгу службы проводилась работа с одним из представителей МВД, полковник, который обратился в Фонд по вопросу восстановления возможного здоровья матери своей жены, как он тогда заявлял это. И в дальнейшем события разворачивались так, что на определенном этапе я, видимо, ему очень мешал; и поскольку меня достать не могли – было проведено воздействие на моего сына. Младшего сына, Ивана; младший на сегодняшний момент, есть старший сын. Значит, с питьем ему был дан токсичный материал, и парень попал в больницу. Были отклонения серьезные по здоровью, в больнице он провел более двух месяцев; потом еще на определенный; ему было тогда 16, а потом 17; то есть, день рождения в феврале он встретил в больнице. После больницы вынужден еще был восстанавливаться – были проблемы определенные с памятью. На данный момент все нормально, учится, полностью восстановился, идет вперед.

(02:02:13) Но здесь идет разговор о том, что, если не могут достать нас – достают через ближний круг. То есть, те там, возможно, как показывает практика уже, воздействия на наших ближайших родственников, на детей. Здесь вот надо соблюдать определенную осторожность и проговорить с детьми: потому что подарки, напитки, съестное что-либо – как вы видите, приводит к таким печальным случаям. Поскольку противостояние совершенно конкретное, и из всей той информации, которую сейчас сказал Александр Сергеевич, вы увидите, что прокуратура и органы управления МВД, если не участвуют в этом, то потворствуют – здесь надо быть начеку. Это совершенно конкретно. Если можно, я предисторию немножко дам по этому полковнику МВД.

(02:03:20) Значит, работа проводилась совершенно конкретно в Зеленограде, с одной из наших дам по здоровью и по восстановлению нормы здоровья ее мужа; в этой работе… Значит, этот полковник, еще такой акцент: он представитель охраны воздушного движения в Домодедово. И; это как бы предистория этой работы, этого случая. И в этом же аэропорту служит небезизвестная вам стюардесса, которая позволила себе тогда крик здесь, на съезде, с вопросами «где мы были» и «что мы делали». И совершенно конкретная есть информация, что через нее давались токсины мужу этой дамы, вместе с настойкой мухомора. Она позволила себе усомниться в той работе, которая проводится с мужем; муж ушел. И здесь просмотреть просто ситуацию: неустойчивость в управлении этой дамы, ее склоняют совершенно конкретно, она своими руками давала токсины своему собственному мужу. Вот эту настойку потом я лично с Александром Сергеевичем ездил в Зеленоград; мы взяли часть этого препарата – и после анализа проверка показала, что там конкретно есть токсин кроме даже этой настойки. То есть, неустойчивость в управлении, и сразу нашлась «добрая» в кавычках душа, которая привезла; и которая, как я предполагаю, совершенно конкретно связана с этим полковником; Домодедовский аэропорт. А то, что она палки в колеса пыталась, и пытается вставить – ну это, вы тому сами свидетели. Все, вот такая ситуация была. Прошу вас быть спокойными, но бдительными. С наступающим Новым годом, успехов вам!

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:05:41) Я просто в порядке информации скажу, как это может проявляться. При соприкосновении с токсинами возникает сразу же жжение в суставной области; возможны опоясывающие боли, резкое снижение активности, сонливость. Где-то через несколько дней, может через два, через три дня там – сердечная недостаточность, человек начинает чувствовать недомогание. Вот те технологии, которые даны; затем возможны опоясывающие боли. При выводе токсинов, значит, происходит достаточно быстрое восстановление при интенсивной работе; и вот эти опоясывающие боли – они просто смещаются, и уходят; как бы истекают из организма. Если вот на быстром управлении, ну не себе скажу – это где-то 4 часа, как я снял. В то же время, когда вот вы пользуетесь и пищей, и – здесь тоже нужно иметь в виду, что просто просматриваете содержание тарелки; если на восприятии у вас есть, что токсины – то отодвигайте эту часть. Я хотел сейчас пригласить на сцену Надежду Андреевну Елизову, которая расскажет конкретный пример вот из воздействия этих токсинов, которые применяются. Пожалуйста, Надежда Андреевна.

Надежда Андреевна ЕЛИЗОВА

(02:07:37) Со мной произошло следующее. Я проводила в июле месяце занятие по воскрешению, по технологии встречи с воскрешенным, на гостинице «Звездная» в аудитории 1206. Ну прошло все нормально; но через пару часов я обнаружила, просто совершенно случайно: вот у меня локти липкие такие. Оказалось, что нет кожи, и там кровяные пятна – но боли у меня не было. И вот когда я рассмотрела, оказалось, что как будто бы нет кожи, рана – но не болела сначала. Заболело попозже. Я сразу пошла в Фонд; к счастью, там был Александр Сергеевич и Георгий Станиславович, они посмотрели на мои локти; и мне было дано 5 технологий. Я эти технологии передавала на своих занятиях, завтра я их тоже передам, они очень действенные. Но что: я ощутила при всем том, что, в общем-то, здоровый человек: и где находится сердце, и где печень, где почки, вот, и; но это прошло после того, как я попользовалась этими технологиями, применила технологии. Но самое, что я хочу отметить, было неприятное – что именно моральная неустойчивость; и какое-то психологическое воздействие, на психику вернее. Потому что при всей моей любви к людям, я очень хорошо к ним настроена всегда, люблю общаться – у меня было такое вот состояние, что я готова была кого-то разорвать. Но я понимала, что это не мое состояние, навязанное состояние, вот; и я обращалась, опять же, к технологиям.

(02:09:33) Но мне очень помогло следующее. Возможно, вам тоже это поможет. Я ехала в метро. И думаю: ну что же еще, какую же технологию применить? И я обратилась мысленно к Григорию Петровичу. Говорю: «Григорий Петрович, что же мне еще сделать?» И совершенно ясно я услышала: «Стоите на берегу моря. Смотрите; что впереди? Горизонт. Быстро перемещаетесь за горизонт. Что там? Серебристо-белое свечение с голубым, это позитивизм. Сделайте несколько раз». И я просто вот увидела себя на берегу моря, я как будто как чайка промчалась за горизонт. Действительно, там я почувствовала себя комфортно; я сделала несколько раз, у меня все прошло. Пользуйтесь, пожалуйста. Спасибо Григорию Петровичу.

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:10:30) Еще один; ну наверно, я из своей практики скажу, как быстро достаточно; управление, которое дал Григорий Петрович в отношении вывода токсинов. Многие его знают, потому что я его на семинарах передавал. Вот здесь люди, в общем, со всего Мира – наверно, нужно повторить. Это в отношении центра тела, несколько правее вот, на расстоянии там метр семьдесят примерно – фиксируется точка. Причем назначается просто точка по центру тела, правее, метр семьдесят, на уровне груди. И делается управление; я использую числовой ряд, который был дан Григорием Петровичем 14 июня 2005 года в Киеве - вынос всех токсинов, токсинов сквозь ткань в эту точку. Только, пожалуйста, зафиксируйте эту точку: на информации она должна стоять, потому что вот четко зафиксировать. И будет видно, как вот, даже можете смотреть: откуда они там идут, идут канаты. Они потом в течение нескольких часов буквально вот, они становятся тоньше, светлеют и исчезают; ну и соответственно проходит все это.

(02:11:54) И второе управление – это создаете сферу диаметром 2 сантиметра, серебристо-белого цвета. 

Голос из зала: «Назовите ряд!»

1 9 7 5 1 . Это Киевский семинар 14 июня 2005 года, Киев.

И вторая часть – это вы берете сферу, создаете сферочку 2 сантиметра, и подводите снизу ее на расстоянии полсантиметра от копчика, полсантиметра. И задача: не вводя, прогреть весь позвоночник. И там на восприятии может она как солнышко быть, ну разверните свет, все тепло ее целенаправленно вверх. Это очень мощный такой; ну где-то вот по практике, на нескольких уже случаях таких, когда где-то 4-5 часов, иногда можно посмотреть. Сейчас я хочу пригласить на сцену Инну Станиславовну Шанько, которая тоже расскажет случай из своей практики. Это не случай, а…

Инна Станиславовна ШАНЬКО

(02:13:26) Здравствуйте. Я приветствую всех присутствующих в зале. Хотела поделиться своим небольшим жизненным опытом, в опыте, как пострадавшая от токсикологического воздействия. Это было непосредственно; я хотела бы не уточнять, конечно; Надежда Андреевна подробно красочно описала. На следующий день буквально; значит, Надежда Андреевна, по-моему, в субботу читала там семинар, да; я проводила семинар по своей авторской школе в воскресенье, то есть на следующий день. Тоже было непосредственное касание, значит, в области локтей, рук, запястий непосредственно поверхности стола. То есть, аудитория 1206 по улице; гостиница «Звездная»; то есть, было непосредственное касание ткани с поверхностью стола. Видимо, поверхность стола была обработана каким-то раствором; или какими-то токсинами, я не знаю, какого рода это все было. У меня появилась сыпь на руках, в таких в виде маленьких гнойничков. Ну в принципе, вот это состояние у меня продолжалось сутки или двое. 

(02:14:34) Было еще и так же воздействие непосредственно на меня; ну как, видимо,  работали непосредственно с домом, с квартирой. То есть, когда я непосредственно; ну сейчас, конечно, я предостерегаюсь, какие-то меры предосторожности принимаю. То есть, очищаю, например, или мысленно, или непосредственно каким-то составом, раствором домашним, да, какими-то средствами химическими – непосредственно ручку дверей. Было непосредственное касание, и тоже воздействие. Было такое ощущение непосредственное, значит: жжение по восприятию контакта; вернее, поверхности ткани руки непосредственно правой.

(02:15:18) И еще один случай хотелось бы я так, вкратце описать; не буду, конечно, жаловаться, как говориться – но это просто практические такие моменты. Перед началом предыдущего съезда, 8-го, да; когда я, значит, добиралась до места проведения; выйдя из троллейбуса, я непосредственно ощутила воздействие такого рода. То есть, кто-то, видимо, из; или знакомого окружения, или приближения; или они под воздействием – то есть, какая-то система была на меня оказана в смысле, может быть, газообразного какого-то там, я не знаю. То есть, у меня наступило такое состояние, как удушье. И знаете, в чем оно заключалось? Оно было настолько молниеносно и внезапно, что мне даже показалось: как будто это был непосредственный физический контакт в области шеи. Я сразу же как бы, значит, осознав, что откуда-то… А, по вкусу и по восприятию это было знаете на что похоже: как выхлопных газы всяких там, например, автомобильных, технических средств. Создался такой некий комок в горле, который не сразу, можно сказать, разошелся как бы, да вот. То есть, я это все пока прокашляла, это было настолько больно, настолько удушливое состояние – что я даже остановилась, и девочки, которые со мной рядом находились, они даже заинтересовались, и спросили: «Инна, что с тобой случилось такое, почему ты так себя ведешь?» Внезапный кашель, ничем не объяснимый. 

(02:17:04) Это продолжалось минут 20, наверное, пока я дошла до места проведения. И далее я, значит; первый человек, с которым я столкнулась в вестибюле, это был Александр Сергеевич. Я ему рассказала, что было вот такого рода воздействие на меня оказано. Естественно, было мною проведено управление по тем методикам, по тем технологиям, которые даются Григорием Петровичем. А непосредственно я применила цифровой ряд, данный Григорием Петровичем на 6-м внеочередном съезде. Он заключается в следующем: 

9 1 9 8 1 3 1 7 . В принципе, насколько я управляла: я этот цифровой ряд окружила вокруг себя, опоясала его, замкнула в такой контур светящийся. В принципе, потом я его увеличила и вверх, и вниз в виде такого цилиндра. Так же я создала такой центр светящийся, как бы в центр основания внутри тела поместила; и начала как бы этот свет расширять до области этого цилиндрического состояния; ну этой вот цилиндрической формы. В принципе, это произошло очень быстро, и насколько я ощутила – дыхание сразу стало более-менее равномерным, состояние удушья у меня как таковое исчезло. Ну на этом бы я хотела, наверное, закончить, потому что это все можно долго рассказывать. Ну вот несколько случаев буквально я хотела бы привести. Ну спасибо за внимание, извините.

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:18:56) Спасибо, Инна Станиславовна. И, просто продолжая тему токсинов, и просматривайте тоже. Потому что в данном случае клиническая картина, как говорят врачи – она несколько смазанная, да? Это лучше делать профилактически. Может проявляться на уровне легкого повышения температуры, которое держится несколько дней; вот таких, казалось, спонтанных; ни с чего. Один из случаев, который был в Сибири, там буквально там человек до паралича там и инсульта. Но, зная технологию, он позвонил, применяет технологию Григория Петровича. Где-то это беспрецедентно, что, значит, врачи просто подходили, там главный хирург города - и отворачивался; то есть, они ждали, когда. Но человек, так сказать, боевой; когда он попал в реанимацию с инсультом и отнялась половина, так сказать, левая у него – он позвонил и сказал: «Я работаю, я помогаю всем вокруг, значит; говорите технологию, которую делаете; и я работаю». Через 5 дней он вышел из реанимации своим ходом. Он сейчас готовит документы, потому что там врачи, как всегда, говорят: это ненормально, через 15 дней он вышел своим ходом из больницы, и нормально себя чувствует. Вот такой случай, уже реальный; я думаю, он сам расскажет о нем, когда приедет. Но мы сегодня говорим о противодействии, это одна из частей противодействия правоохранительной системы оргкомитету политической партии ДРУГГ, работе его. И я хочу пригласить на эту сцену Маргариту Васильевну Ефименко, регионального представителя по Ростовской области, город Ростов-на-Дону.

Маргарита Васильевна ЕФИМЕНКО

(02:21:09) Здрасьте. Спасибо за аплодисменты, я думаю, что это какой-то мой вклад, наверное. Мне бы хотелось сейчас вот продолжить; рассказать, как случилось в Ростове-на-Дону. И в принципе, рассказать, как необходимо вообще действовать, чтобы снизить удар разного рода: и юридический, и моральный – то есть, там много всяких аспектов происходит. Значит, для того, чтобы проникнуть в помещение, где вы располагаетесь – люди, которые туда идут, они затрачивают определенное время для того, чтобы продумать этот момент. Вот мы как бы не продумываем там вот как бы, а они продумывают: они знают, как подойти, что сказать, какие документы положить. Вот в любом случае, первое: у них на руках должны быть постановления обязательно. Второе: в постановлении должны быть указаны лица, которые должны провести это мероприятие: один-два. Остальные лица, которые присутствуют рядом с этими людьми – незаконно присутствуют: только те, которые указаны в постановлении. 

(02:22:23) Второе: вы должны иметь у себя в помещении «Журнал контрольных проверок» прошнурованный и пронумерованный. И в первую очередь должны предоставить им этот «Журнал контрольных проверок». Они должны были прийти, должны прийти (если придут): написать дату, кто проводит, в связи с чем, в связи с каким постановлением, и затем указать акт, и так далее. Там найдете, когда этот Журнал – вы увидите, как его заполнять нужно. Если отказываются подписать, запись сделать в «Журнале контрольных проверок» - уже разговор никакой можно не вести. Это первое. Второе. Вы это делаете по Закону защиты прав юридических лиц, обязательно. Теперь, даже если они не сделали никакой записи; и действуют они каким образом: во-первых, они поддерживают серьезную психологическую обстановку: это когда элемент внезапности, это когда очень грубо говорят, это когда на повышенных тонах, это когда несколько человек, это когда вокруг тебя кругом. Это когда тебя, могут сказать: вот пройдите сюда, я сейчас вам сделаю то-то-то. То есть, это все элементы запугивания на самом деле. 

(02:23:36) Ну как мы просчитали потом, после того, как это все случилось – безусловно, мы были психологически не готовы. Но после этого мы решили: что любой человек, если бы он зараньше взял и просмотрел; ну просто в этой ситуации себя, просто продумал ее. Ну как бы придумал, и просмотрел. Это значит, я уже бы была не в первый раз в этой ситуации, я все равно была бы уже готова к ней. Но я этого не делала; поэтому как бы нервы сдали. Управлять особо, честно говоря, не удается – потому что народу много, крики, и так далее; вот такая ситуация. 

(02:24:16) Ну вот, значит, следующее. Любые действия, которые по самому большому; вообще в офисе происходят – они должны быть логическими. Вот что они будут делать? Что написано в постановлении? Или контрольно-ревизионная проверка; или что-то – конкретно спросите, ради чего они пришли. Потому что они могут; написано может быть одно – а действия могут быть совершенно другие. То есть, контролируйте эти действия. Затем обязательно должны быть понятые, обязательно. Но опять же: будьте готовы к тому, что эти люди приходят не с конкретными понятыми, законом обусловленными – а просто людьми, которые находятся у них не в штатном расписании, в определенных органах; и которые говорят, что они понятые – на самом деле это не понятые. То есть, на них можете не рассчитывать, на этих понятых; это не понятые. Затем вы можете организовать свою систему понятых: если стоит возле вас несколько других человек, вы можете противоправные действия фиксировать с людьми, которые рядом с вами находятся. Точно так же, тут же, говорите: подпишите, вот противоправные действия, кто находится рядом. И те же самые данные, те же самые паспортные данные; пожалуйста, это тоже действует. 

(02:25:30) Плюс обязательно должен быть диктофон; и предупредить, что ведется техническое обслуживание мероприятия; ну, то есть, чтобы был и диктофон тоже. Затем, если все равно это все происходит, значит, и произошло: там, выемка документов – обязательно должна быть опись. Никакие документы не имеют права изымать без описи, без вашего присутствия, никакие. Плюс вообще проникнуть в помещение без руководства они не имеют права, это вообще законом обусловлено. Затем, если даже была выемка документов произведена – то тогда должна быть опись, конкретно сверьтесь с этой описью: исчезли ли другие документы. То есть, как бы опись обязана быть. Затем, если опись произошла: то тогда должен быть акт, который вы должны зачитать; посмотреть, что там записано; обязательно смотреть. Обязательно обращать внимание на даты, в которую происходит; на фамилии; то есть, это очень важно. Затем подписываться, если это нужно – как правило, не нужно вот. А затем все остальное.

(02:26:40) Но я вот что еще хочу сказать. На вот этом высоком психологическом состоянии очень трудно некоторые вещи сдержать. Я хочу сказать такую вещь: что вы всегда помните в этот момент; я так думала, что, может быть, это вам поможет - всегда помните, что в этот момент, когда вам плохо; когда на вас конкретно нажимают; и конкретно, может быть, обученные этому люди; а ты такая же мать, такая же бабушка там, сестра там; точно такие же, как и все люди – естественно, мы не готовы к этому иногда бываем. Вот в этот момент вы просто всегда помните: что, когда вам тяжело – знайте, что каждое сердце добровольца распространения Учения Григория Грабового, или Ученика Григория Грабового будет биться рядом с вами. Во всяком случае, Ростова-на-Дону, это точно. 

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:27:45) В решении упоминались события в городе Калининграде. И я приглашаю на сцену Антонину Николаевну Трунову, регионального представителя, город Калининград, Российская Федерация. 

Антонина Николаевна ТРУНОВА

(02:28:20) Здравствуйте все. Я хочу сказать, что, в общем-то, если мы будем сейчас много говорить о том, как нам надо обороняться, бояться чего либо – то на этой волне мы так с вами и будем вибрировать. Вы знаете, страхи притягивают. Я хочу сказать, что у нас все нормально: идет работа полным ходом. И коротко о тех событиях; спасибо. И коротко о тех событиях: действительно, после приезда Григория Петровича 8 октября, как вы уже знаете,  политконференция с последующим семинаром у нас, несмотря на активное противодействие администрации области, города, средств массовой информации; на противодействие со стороны силовых структур – тем не менее, конференция состоялась, семинар состоялся; и, в общем-то, работа была проведена. Конечно, не так, как она должна была на самом деле осуществляться.

(02:29:28) Через день после этой конференции, в кабинете, в моем офисе, находилась я и еще несколько человек. У нас в тот день было несколько граждан Германии, которые пришли за консультациями, которые были на встрече с Григорием Петровичем в Калининграде. Явились два человека; сначала один из них ходил по коридору вправо-влево. И когда я заметила этого человека, он просто подошел ко мне, и спросил: «А Грабовой здесь?» Я говорю: «А зачем он вам нужен? И кто вы такой?» Он говорит: «Не важно. Он здесь или нет? И что у вас там происходит, в офисе?» Я говорю: «У нас там консультации идут, работают люди». «А чем вы занимаетесь, какие консультации?» Я говорю: «Технологиям спасения обучаем». Ну, он мне не представился, развернулся и ушел. И буквально через 15 минут заходит этот же мужчина, с ним еще один, и предоставляют удостоверения службы ОБЭП. Ну мы отреагировали, конечно, вы знаете; тоже неожиданный момент был, конечно. Но у меня работает секретарь моя, девушка, она сказала: «Я не отпущу Антонину Николаевну ни в какую милицию, пока я не запишу номер ваших удостоверений. Я за нее буду переживать; что с ней произойдет, я не знаю – давайте все перепишем». Этим крупногабаритным молодым людям пришлось все-таки дать удостоверения, чтобы мы записали их фамилии, номера и так далее. 

(02:31:12) В этот момент, пока вот происходила некая такая заминка – они, конечно, у нас забрали там листовки, рекламы наши, проспекты. Причем я пыталась им противодействовать, но они это сделали без моего, так сказать, разрешения. Ну за это время я, конечно, успела позвонить уже в Москву, предупредить об их действиях наши организационные комитеты. Пошла, в общем-то, работа; работа, которая сразу же позволила нам эту ситуация, в общем-то, выровнять. Ну, меня и еще одного члена партии ДРУГГ, который в это время находился в офисе, увезли все-таки на шикарной машине, вишневого цвета, Volvo, номер которой я сейчас уже не вспомню – хотя сначала я его помнила. Вот женщина, видите, как запоминает: машина шикарная. И увезли в районное отделение внутренних дел Октябрьского района. Здесь сначала без воздействия была работа, велась работа: то есть, полностью выяснялась моя автобиография, вид деятельности на сегодняшний день, наличие родственников, и так далее, и так далее.

(02:32:28) А потом меня завели в кабинет к начальнику районного отделения внутренних дел. И первое, что он сказал, он поднял трубку и сказал: «Приборы», произнес слово «приборы». И пошла работа по воздействию на волю, психику человека. Это ощущалось: некое волновое воздействие, которое начинает; ну несколько парализует. Ну вы знаете, мы, в общем-то, стали тоже использовать свои технологии. Ну и в конечном итоге состояние было такое, что мы побеседовали. Ну там были разные моменты; я не буду сейчас это детализировать. Но, тем не менее, состояние спокойствия, гармонии наступило полнейшее. Наши технологии работают мощнейшим образом; мы работаем вообще на вселенском уровне. И поэтому нужно просто спокойно относиться ко всем вот таким моментам, через это нужно пройти. И вибрации страха, вы знаете, они притягивают. И сейчас я даже отсюда могу заявить всем: что я не боюсь, это я и в Калининграде говорю. Потому что я уже проходила в своей практике: когда работала экспертом-криминалистом, на меня нападали, мне сжигали глаза, я неделю не видела; в квартиру несколько раз вламывались. А все почему происходило? Когда я проанализировала – потому что я работала в этой среде; и невольно, изучая уголовные дела – я просто притягивала эти события к себе. А сейчас я работаю на управлении, на прогнозном управлении вперед. Вот я просматриваю на месяц, на два, на три события по центру, по региональному отделению партии ДРУГГ; и гармонизируем, и ставим защиту на себя, на офис, на всех членов партии ДРУГГ; и, в общем-то, работаем таким образом.

(02:34:30) И еще я вам хочу сказать: на сегодняшний день в Калининграде разбрасывают листовки члены партии ДРУГГ, по распределению с 2008 года 10% ВВП – очень много звонков идет от людей, которые желают прийти получить сегодня и немедленно эти деньги; даже вот так вот были звонки. «Куда прийти, где 12 тысяч мне сегодня дадут их? И что я должен для этого сделать?» Ну и, в общем-то, события таковы, что сегодня уже я знаю конкретно реальных людей, которые не могут в силу тех или иных обстоятельств - допустим, прокурор Балтийского флота, он не может являться членом политической партии ДРУГГ, так как он не должен заниматься политической деятельностью; он просто пришел и выразил желание, что он будет голосовать за Президента России Григория Петровича Грабового. Несколько человек из мэрии у нас написали заявление в члены партии ДРУГГ, вступили: тоже не могу озвучивать. Ведется, вы знаете, такая пояснительная информационная работа. И я говорю – это у нас рутинная работа, но которая даст реальный результат, когда административная прослойка просто прогнется под нас; когда мы станем реальной силой, которой уже будет сложно противостоять на любых уровнях. Поэтому спасибо вам за внимание, и я присоединяюсь к тому, что через это просто надо пройти. Смотрите вперед – и то будущее, которое у нас впереди, оно просто вам будет освещать эту дорогу. И с вашего разрешения, я хочу сегодня прочесть четверостишье, которое я посвящаю вам и Григорию Петровичу в первую очередь.

Шелест утренних звезд своим Сердцем услышав однажды,

Я спросила о Нем. И в Душе отозвалось безмолвно, но ясно:

«Я есть Свет, Я Гармония, Вечность, Любовь».

И вам, дорогие мои: 

Благословенна Мудрость Вездесущего, 

Свет Разума ниспосылающая вновь. 

Пусть вечно пребывает с нами 

Святая сила, воля и Любовь.

Спасибо, дорогие мои.

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:36:55) Спасибо; только проходить через это лучше не надо. Поэтому находиться в управлении, чтобы предотвращать. Для этого есть прогнозное управление. Слово члену оргкомитета политической партии ДРУГГ Нине Федоровне Бурневской.

Нина Федоровна БУРНЕВСКАЯ

(02:37:15) Добрый день. Антонина Николаевна говорила и еще об одном члене партии ДРУГГ, который был в Калининграде; это была я. Антонина Николаевна накануне приезда Григория Петровича позвонила мне; и в таком, ну можно сказать, полудепрессивном состоянии, говорила: «Приезжайте, творится что-то невероятное». На самом деле, когда я приехала, действительно творилось невероятное. Вы понимаете, когда, в общем-то, все средства массовой информации вдруг ополчились на то, что мы, видите, опасны; опасно даже к нам подходить, вы понимаете? Мы зомбируем людей, в общем-то; мы убиваем, я не знаю вообще, что мы делаем, понимаете. Поэтому, в общем, даже в парикмахерской люди нас боялись; боялись с нами говорить, вы понимаете? То есть, смотрели как на какую-то действительно, я не знаю, потенциальную угрозу. То есть, это действительно была борьба, самая настоящая; и, в общем-то, мы с победой вышли из нее вот. Потому что у нее очень хороший оргкомитет, и ее никто из членов ее оргкомитета не оставил. Они делали все возможное. То есть, или распространяли листовки по городу, нашли потом студентов - в общем, работа была очень большая.

(02:38:33) Но что я хочу сказать: действительно, в то время, когда Григорий Петрович проводил семинар – в это время по радио Калининграда сообщали о том, что вот Григорий Грабовой обещал, и всех подвел, и не приехал, понимаете? То есть, вы понимаете, это действительно была победа. Кроме того, в понедельник вместе с Антониной Николаевной мы пришли в ее отделение, отделение партии. И были там представители, и в том числе из Германии; и мы хотели, значит, там провести просто необходимые консультации. И в это время вот заявились эти два представителя. Вы знаете, вели себя просто, я хочу сказать, развязно. Прежде всего, они вошли – они хозяева, но ни Антонина Николаевна, ни ее секретарь, и я там сидела. Они просто ходила по кабинету, они брали эти листовки, они рассматривали книги, они подходили смотрели в шкаф. И вы знаете, просто они игнорировали личность. Я с этим столкнулась впервые, с таким вот равнодушием. Конечно, они искали Григория Петровича. Потом они предложили нам поехать с ними. Естественно, мы отказывались, говорили: «Покажите ваши документы». Вот показали документы. Ко мне была претензия такая, что я больше трех дней пробыла в Калининграде, и не отметилась в отделении милиции. Поэтому это был предлог, естественно, забрать и меня. Антонину Николаевну под какими-то предлогами они взяли ну по линии ОБЭП. Естественно, если вы не поедете, мы сейчас вызовем наряд милиции, и мы вас заберем вместе; вот наряд милиции вас все равно заберет. И нам ничего не оставалось делать, как поехать. 

(02:40:20) Естественно, допрос был неприятный. Прежде всего, угрожали; угрожали в каком плане: угрожали, прежде всего, что вот есть ли у вас там кассовый аппарат; что вот если, значит, мы сделаем проверки. Антонина Николаевна говорила, что у нее практически предприятие убыточное; и, в общем-то, если, говорит, у меня и есть какие-то, я как-то оплачиваю свое помещение, мне в оплате помогает сестра и помогает мама. Так что угрозы были. Кроме того, начальник отделения милиции, по-моему Октябрьский район города Калининграда, а насколько я помню, Климов Юрий Николаевич – он сказал: а теперь я сниму с вас «пальчики», дактилоскопически. Я говорю: ничего себе, приехала я в Калининград; и вот гражданка России, и вот будут снимать наши «пальчики». Он говорит: «А что особенного? Во всей Европе нормально, полиция снимает «пальчики», и люди к этому относятся нормально». 

(02:41:21) И при этом он сказал; позвонил, и сказал: «Приборы». Пошло сильное энергетическое воздействие. Поскольку он все время отвлекал Антонину Николаевну – честно скажу, я работала, я защищала себя и ее. Перед этим мы позвонили в штаб партии, и Александр Сергеевич, и Борис Яковлевич, они, в общем-то, за нас переживали; и как мы поняли, они сообщили всем. Потому что потом нам звонили, Антонине Николаевне звонили из различных городов России; звонили из нашего штаба; и люди, в общем-то, помогали нам, работали. Короче говоря, нас обрабатывали приборами. Какое состояние – я могу сказать: состояние такое, что вы, прежде всего, глохнете. В общем, состояние, знаете, вот такого; поскольку вы себя защищаете, мы сидели рядом. А то видимо, наше поле; поле, в котором они действуют – оно создает вот место, такая вот создается, что ли, как экран такой создается, и вы глохнете. При этом, значит, он так наблюдает за вами, и говорит; и обращается ко мне. Обращается ко мне, а я не слышу, потому что идет вот это противоборство. Он говорит: почему вы не слышите? Я говорю: видите, я простужена; заложило уши. Он говорит: «А…». Через некоторое время он позвонил и отключил; ну опять сказал, попросил выключить. 

(02:42:49) Таким образом, вот на нас шло это воздействие, это воздействие очень неприятное. Те противоправные нормы, которые применялись в Калининграде, я увидела впервые. Я поняла, что в нашей стране я живу вне закона, понимаете? Потому что то, что мы увидели перед Дворцом в Калининграде; и так, как нас забрали, как с нами разговаривали – конечно, это просто недопустимо, я считаю, по гражданским нормам и понятиям. Тем более что я, в общем, достаточно законопослушный человек; и у нас вообще законопослушная семья; и с этим я столкнулась впервые. 

(02:43:28) А недавно меня вызывали, 30 ноября, меня вызывали в прокуратуру Бауманского района, потому что вы видели по телевизору: Малахов как раз представлял эту даму, у которой пропала дочка. Пропала три года тому назад – и вот вдруг мама сейчас вдруг поняла, что ей нужна дочка эта. И ну стали проверять какие-то документы, поднимать; и в записной книжке оказался телефон, мой телефон. Там было написано: «первый кабинет», «телефон первого кабинета», и «Нина Федоровна». Значит, когда меня пригласил прокурор, то, в общем-то, он сказал: что за первый кабинет? Я ему объяснила, что это первый кабинет на Нижней Сыромятнической. Что вы там делали? Я сказала, что вела консультации по Учению Григория Грабового, вот. И еще он сказал, что, в общем-то, вот у вас здесь телефон; и якобы Ольга Николаевна Цаплина сказала, что этот телефон написан моей рукой. Я говорю – это не моя рука. Я вынуждена была написать на листе бумаги, показать документы. Я говорю: вот мой почерк, это не мой почерк. 

(02:44:42) Кроме того, это, я говорю, я не помню, вообще-то; показали мне фотографию – я с этой женщиной вообще не знакома. Знаете, даже бывает, когда первично вы слышите о человеке; но когда вы его знаете – то что-то в памяти всплывает. Здесь у меня ничего не всплыло. Тот есть, я с ней вообще не встречалась; я об этом ему сказала. Я, конечно, ему рассказала; он задавал всякие провокационные вопросы по Григорию Петровичу, по оплате семинаров. И, в общем, вот ну такие не относящиеся ни в коем плане вопросы к самой Ильиной. Я, естественно, рассказала ему об Учении Григория Грабового. Все, что я могла дать ему в эти промежутки между допросами – я ему давала. Я показала книгу «Лекции Григория Грабового»; я показала книгу Тихоплавов, где они; последняя книга, где они пишут о том, что Григорий Петрович, это единственный лидер, который естественно заботится о человеке. И который впервые поднял именно закон о запрете смерти. Он, я хочу сказать, слушал достаточно внимательно. 

(02:45:48) Но надо быть очень внимательным к тому, что нас провоцируют. И вы понимаете, что значит: ну как можно сказать: что вот на Чистых Прудах, значит, вот, была, был, была лекция; и вот Нина Федоровна там давала этот ей телефон, потому что она вела приемы, это самое, в кабинете вот на Нижней Сыромятнической. Вы понимаете, ну прежде всего надо знать; надо знать, что действительно: давала этот телефон или нет. Я этот телефон ей не давала. Как я могу дать, если я вообще ее не знаю? Поэтому, вы понимаете, наверное, не надо ничего вот вымышливать, что ли, и выдавать вот такое за, ну что ли свои мысли. Потому что очень здорово это выступает, эти слова потом выступают против вас; и вам приходится в них очень хорошо оправдываться. Вы понимаете, это тяжело бывает оправдываться; как вот доказать? Вот вы были – были. Вы видели ее, видели – не видела. А как оказался - вопрос. Вот к этому вопросу потом все время возвращаются и возвращаются во время допроса. 

(02:46:52) Поэтому, вы понимаете, кроме того, кроме того, значит – они дали мне в руки книги. Я не; книжки, ее записные книжки. Мы не знаем очень многого; в частности, я не знала, что нельзя в прокуратуре ничего брать, вы понимаете. Вообще Ольга Анатольевна накануне мне сказала: не бери даже ручку. Вот в отношении ручки я вспомнила: то есть, я не взяла. Но когда он мне дал книжки: посмотрите ее книжки; какие телефоны вы знаете? Я потом только уже, я только поняла: что это нужно было для того, чтобы снять те же мои отпечатки пальцев. Поэтому, нужно нам, конечно, знать, как себя вести в прокуратуре. В основном, в основном, вот я еще раз утверждаю, вернее говорю: что их интересовала не столько Ильина, сколько интересовал Григорий Петрович и все, что с ним связано. Ну естественно, как член оргкомитета, наверно, в каком-то плане их, наверно, интересовала и я, если нужны были эти мои отпечатки. Ну вот наверно, быть нам очень внимательными надо; действительно, наверно, нам нужно больше изучать законы. Знать, знать и уметь противостоять им. Я благодарю вас за внимание. Спасибо. 

Александр Сергеевич ВАДЮТИН

(02:48:08) Слово Зое Николаевне Заколодной, региональному представителю, руководителю регионального отделения Белгородской области. 

Текст составлен в соответствии с восприятием Светланы Копышевой

